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M I R A N D A , J u l i o A n t o n i o 
MONJARD1N de MASCI , B u t h 
MONSERRAT, M i g u e l Pedro 
M O R E A U , Leopoldo R a ú l 
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R O M E R O , Cnr ios A l b e r t o 
R O M E R O , R o b e r t o 
ROSSO, Car los José 
R U C K AUF , Carlos Feder ico 
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A D A I M E , Fe l ipe Teó f i l o 1 
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A L A S I N O , A u g u s t o José M . 1 
B A D R A N , J u l i o 1 

B A R B E I T O , J u a n Car los • 
B A R R E N O , R ó m u l o V í c t o r ' 
B A U Z A , E d u a r d o 1 

B I A N C I O T T O , Lu i s F i d e l ' 
C A R I G N A N O , R a ú l Eduardo 1 

CASTRO, J u a n B a u t i s t a 1 

C O L L A N T E S , Genaro A u r e l i o ' 
CORZO, J u l i o César ' 
D 'ALESS A N D R O , M i g u e l H u m b e r t o ' 
D I A Z , M a n u e l A l b e r t o ' 
D U H A L D E , Edua rdo A l b e r t o ' 
F E R N A N D E Z de QU A RR A CIÑO, M a t i l d e ' 
G IACOSA, L u i s Rodo l f o 1 

G I M É N E Z , R a m ó n F r a n c i s c o ' 
GOLPE M O N T I E L , Néstor L i n o ' 
GROSSO, Car los A l f r e d o ' 
G U I D I , E m i l i o Es teban 
G U Z M A N , M a r í a C r i s t i n a » 
L A M B E R T O , Oscar S a n t i a g o ' 
L E M A M A C H A D O , J o r g e ' 
M A C K A R T H Y , C é s a r ' 
M A N Z U R , A l e j a n d r o ' 
M É N D E Z D O Y L E de B A R R I O , M a r í a L , ' 

M I L A N O , R a ú l M a r i o ' 

MOSCA, Carlos M i g u e l A . 
M U T T I S , E n r i q u e R o d o l f o ' 
N A C U L , M i g u e l C a m e l 1 

G R I E T A , Gaspar B a l t a z a r ' 
P A R R A , Lu i s Ambros io ' 
PEPE, Lorenzo A n t o n i o ' 
PÉREZ, René ' 
P I E R R I , A l b e r t o R e i n a l d o ' 
P U E R T A , Feder ico l l a m ó n ' 
R A M Í R E Z , Ernes to Jorge 1 

R A U B E R , Cleto 1 

R O D R I G U E Z , J o s é ' 
R O G G E R O , H u m b e r t o J e s ú s ' 
ROSALES, Carlos E d u a r d o ' 
S IRACUSANO, H é c t o r ' 
VANOSSI , Jorge R e i n a l d o ' 

AUSENTES, C O N A V I S O : 

FURQUE, José A l b e r t o 

AUSENTES, S I N A V I S O : 

A L B O R N O Z , A n t o n i o 
AVALOS, I g n a c i o J o a q u í n 
B A K I R D J I A N , I s id ro R o b e r t o 
B O N I F A S I , A n t o n i o Lu ís 
B O R D A , Osvaldo 
B O T E L L A , Orosia Inés 
C A M B A R E R I , Horac io V i cen te 
C A R R I Z O , R a ú l A l f onso Corpus 
CASSIA, A n t o n i o 
C E V A L L O , Edua rdo I i u b é n P. 
C O S T A N T I N I , P r imo A n t o n i o 
G O N Z A L E Z , A l b e r t o I g n a c i o 
H E R R E R A , D c r m i d i o F e r n a n d o L . 
POSSE, Osvaldo H u g o 
l l A B A N A Q U E , R a ú l Oc tav io 
R O M E R O , J u l i o 

' S o l i c i t u d p e n d i e n t e de ap robac ión 
de la Hono rab le Cámara, 

S U M A R I O 

1. C o n t i n u a c i ó n d e l a ses ión e i n v i t a c i ó n de l a P res i -
d e n c i a a p a s a r a c u a r t o i n t e r m e d i o . (Pág . 5648 . ) 

2 . C o n t i n u a c i ó n de l a ses ión y pase de l i s ta . (Pág. 5 6 4 9 . ) 

3. C o n t i n ú a la c o n s i d e r a c i ó n e n p a r t i c u l a r d e l p r o y e c t o 
de l e y c o n t e n i d o en e l d i c t a m e n d e m a y o r í a d e l a 
C o m i s i ó n d e L e g i s l a c i ó n P e n a l , r e c a í d o en e l p r o y e c -
t o d e l e y d e l señor d i p u t a d o C ó r t e s e po r e l q u e se 
m o d i f i c a e l t í t u l o I I I d e ' l i b r o p r i m e o d e l C ó d i g o 
P e n a l ( 1 3 9 - D . - 8 8 ) . Se s a n c i o n a c o n m o d i f i c a c i o n e s . 
(Pág. 5 6 5 0 . ) 

6. A p é n d i c e : 

A . Sanc 'ones d e l a H o n o r a b l e C á m a r a . (Pág. 5B82. 1 

B . A s i s t e n c i a a las r e u n i o n e s d e c o m i s i o n e s (mes de 
s e p t i e m b e d e 19SS). (Pág. 5661 . ) 

— E n B u e n o s A i r e s , a los t r e i n t a d ías d e l m e s 
d e s e p t i e m b r e d e 1988 , a ' a h o r a 13 y 16: 

C O N T I N U A C I O N D E L A S E S I O N 
Y P A S E A C U A R T O I N T E R M E D I O 

4 . M o c i ó n d e o r d e n d e l señor d i p u t a d o M a n z a n o d e 
q u e se a p l a c e e l t r a t a m i e n t o d e asun tos i n c l u i d o s en 
e l p l a n d e l a b o r p a r a c o n s i d e r a r d e i n m e d i a t o e l 
d i c t a m e n r e c a í d o en los p r o y e c t o s de l e v d e l os s e ñ o -
res d i p u t a d o s F a p p i a n o ( 7 5 1 - D . - 8 7 ) , C a n t o r y o t r os 
( 2 . S 9 7 - D . - 8 7 ) , Pacce ( 3 . 2 I 3 - D . - 8 7 ) y S o t e l o ( 3 . 2 5 3 -
D . - 8 7 ) s o b r e c r e a c i ó n d e l C o n s e j o A l g o d o n e r o N a -
c i o n a l . E s r e c h a z a d a . (Pág. 5654 . ) 

5. C o n s i d e r a c i ó n d e l p r o y e c t o d e l e y d e l s e ñ o r d i p u -
t a d o F r e y t e s y o t r os p o r e l q u e se c rea l a C o m i s i ó n 
F e d e r a l d e P o l í t i c a S a l a r i a l D o c e n t e en e l á m b i t o 
d e l M i n i s t e r o d e T r a b a j o y S e g u r i d a d S o c i a l ( 1 . 0 0 5 -
D . - 8 8 ) . (Pág. 5657 . ) 

Sr. Presidente (Pugliese). — Continúa la sesión. 
Sr. Jaroslavsky. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 

el señor diputado por Entre Ríos. 
Sr. Jaroslavsky. — Señor presidente: teniendo 

noticia de la presencia de suficientes señores di-
putados en la casa, me permito sugerir a la 
Presidencia que en uso de sus facultades convo-
que a la Cámara para las 14 para pasar lista 
a fin de verificar el quorum de esta sesión, noti-
ficando que se dejará constancia de las presen-
cias y ausencias. 



5 6 4 9 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
la señora diputada por la Capital. 

Sra. Alsogaray. — Señor presidente: propongo 
formalmente que cumplamos lo que establece I 
el reglamento, que dice que transcurrida la me-
dia hora de rigor se pasará lista. 

Sr. Presidente (Pugliese). — No lo dice así 
exactamente. 

Sra. Alsogaray. — Así lo establece el último 
párrafo del artículo 25, 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra ' 
el señor diputado por Entre Ríos. 

Sr. Jaroslavsky. — Ya lia transcurrido una ho-
ra y cuarto. Pienso que, ya que estamos, po-
dríamos esperar un poco más y asegurar que 
la sesión pueda realizarse. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por la Capital. 

Sr. Ruckauf. — Señor presidente: apoyo la idea 
que acaba de expresar el señor diputado Jaros-
lavsky teniendo en cuenta que ésta es la última 
sesión ordinaria del año y quedan pendientes 
temas muy importantes. Por eso, el hecho de 
hacer un esfuerzo para tratar de lograr quorum 
me parece razonable, por lo que pediría a la 
señora diputada Alsogaray que esperemos un 
poco más e instemos a los diputados que están 
en la casa a hacerse presentes en el recinto. 
Podríamos coincidir, aunque sea, en la última 
sesión ordinaria del año. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
la señora diputada por la Capital. 

Sra. Alsogaray. — No tengo ningún inconve-
niente en esperar un poco más porque, como 
bien saben los señores diputados, estamos dis-
puestos a aguardar todo el tiempo que sea ne-
cesario. Lo que ocurre es que la sesión estaba 
citada para las 12 y son las 13 y 15 pasadas. Si 
los bloques que están acordando nos dan algún 
tipo de esperanza de que esto llegue a feliz tér-
mino, pues esperaremos, como lo hicimos duran-
te todo el año; pero por lo menos quiero tener 
una media palabra en el sentido de que esta es-
pera no sea una desesperanza. 

Sr. Jaroslavsky. — Me comprometo a hacer lo 
posible para que todos los diputados estén aquí 
a las 14. 

Sr. Aramburu. — Apoyamos la propuesta de 
la señora diputada Alsogaray. 

Sr. Presidente (Pugliese). — El inconveniente 
que se presenta es que habría que votar inme-
diatamente, por lo que es necesario que haya 
quorum. 

Si hubiera asentimiento, la Presidencia, hacien-
do uso de sus facultades, invitaría a la Cámara 

a pasar a un cuarto intermedio de cuarenta y 
cinco minutos, luego del cual se tomará lista. 

Tieno la palabra el señor diputado por Salta. 
Sr. Ulloa. — Propongo que pasemos a cuarto 

intermedio hasta las 14 y que al finalizar el mis-
mo se pase lista. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Si hay asentimien-
to, así se hará. 

—Asentimiento. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Invito a la Hono-
rable Cámara a pasar a cuarto intermedio hasta 
las 14, momento en el cual se tomará lista. 

—Se pasa a cuarto intermedio a la hora 13 
y 19. 

•—A la hora 14 y 9. 

C O N T I N U A C I O N D E L A SESION Y PASE D E L I S T A 

Sr. Presidente (Pugliese). •— Continúa la se-
sión. 

Transcurrido el término de espera acordado 
por la Honorable Cámara, y no habiendo nú-
mero en el recinto, de conformidad con lo dis-
puesto oportunamente se va a pasar lista. 

Sr. Jaroslavsky. — Si me permite, señor pre-
sidente, deseo proponer que se continúe llaman-
do durante diez minutos. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Si hubiera asenti-
miento, se procederá conforme a lo solicitado 
por el señor diputado por Entre Ríos. 

—Asentimiento 

Sr. Presidente (Pugliese). — Se continuará lla-
mando. 

—Se continúa llamando. 
— A la hora 14 y 37: 

Sr. Presidente (Pugliese). — Continúa la ' se-
sión. 

Sr. Biscíotti— Señor presidente: tal como 
quedara acordado previamente, solicito que se 
proceda a pasar lista por el sistema electrónico 
a los efectos de registrar la presencia en el re-
cinto de los señores diputados. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Así se hará, señor 
diputado. 

—Se pasa lista, registrándose la presencia de 
140 señores diputados. 

—Se encuentran presentes al pasarse lista los 
señors diputados Abdala, Albamonte, Albert i , 
Alende, Alessandro, Alsogaray (A. C,), AIsoga--
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ray ( M . J . ) , Alterach, Alvarez, Alvarez Echa-
güe, Aramburu, Aramouni, Arcienaga, Argaña-
rás, Argañaraz, Auyero, Avila, Avila Gallo, 
Balanda, Ball Lima, Bercovfch Rodríguez, Bis-
ciotti, Blanco, Bogado, Botta, Brest, Brizuela, 
Budiño, Bulacio, Cangiano, Cantor, Cardo, Car-
dozo, Cannona, Casas, Castiella, Castillo, Ca-
vallari, Cavallo, Clèrici, Contreras Gómez, Cor-
tese, Cruchaga, Curi, Curto, Dalmau, De Nielli-
lo, Del Río, D i Caprio, D i Telia, Díaz Bancalari, 
Digón, Dumón, Durañona y Vedia, Elizalde, 
Endeiza, Estévcz Boero, Fappiano, Felgueras, 
Ferreyra, Frcylcs, García, Gav, Gómez Miranda, 
González (E. A.) , González (H . E. ) , González 
(J. V.) , Gorostegui, Huarte, Ibarbia, Ingaramo, 
írigoyen, Jaroslavsky, Kraemer, Larraburu, Lá-
zara, Lencina, Lizurume, Llorens, López, Loza, 
Macedo de Gómez, Manzano, Marín, Martínez 
(L . A. ), Masini, Merino, Moreyra, Mugnolo, 
Mulqui, Nuin, Orgaz, Osovnikar, Parente, Pas-
cual, Paz, Pora Ocampo, Prone, Puebla, Puglie-
se, Ramos ( D O ), Ramos (J. C.) , Rapacini, 
Requeijo, Ríquez, Rodrigo (J.), Rodríguez (Je-
sús), Rojas, Romano Norri, Romero (C. A.) , 
Romero (R.) , Ruckauf, Salduna, Salto, Sam-
martino, Sancassaní, Silva (C.O.), Silva (R.P.), 
Socchi, Soria, Soria Arch, Sotelo, Stavale, Stu-
brin, Taparelli, Tello Rosas, Torres (M . ) , Torre-
sagasti, Ulloa, Usin, Vairetti, Vanoli, Vargas 
Aignasse, Vega Aciar, Young, Zaffore, Zavaley, 
Zingale, Zoccola y Zubiri. 

CODIGO PENAL - M O D I F I C A C I O N 
(Continuación) 

Sr. Presidente (Pugliese). — Prosigue la con-
sideración en particular del proyecto de ley 
contenido en el dictamen de mayoría de la Co-
misión de Legislación Penal recaído en el pro-
yecto de ley del señor diputado Cortese por el 
que se modifica el título I I I del libro primero 
del Código Penal (expediente 139-D.-88) K 

Tiene la palabra el señor diputado por For-
mosa. 

Sr. Fappiano. — Señor presidente: recuerdo a 
la Cámara que en el día de ayer se acordó que 
la votación en particular se hiciera por perío-
dos, comprendiendo éstos los distintos artículos 
del Código Penal cuya modificación se propicia. 
Ayer, al pasarse a cuarto intermedio, la Cáma-
ra estaba abocada a la consideración del texto 
sustitutivo del artículo 26 del Código Penal, 
contenido en el artículo 2° del proyecto. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Se va a votar el 
nuevo artículo 26 del Código Penal con las mo-

1 Véase el texto del proyecto de ley en el Diario de 
Sesiones del 25 de agosto de 1988, página 4098 

dificaciones aceptadas por la comisión, que 
consisten en el reemplazo de la expresión "con-
cursos de delito" por "concurso de delitos" en 
el tercer párrafo del artículo, y en la elimina-
ción del término "moral" en el segundo párrafo. 

—Resulta afirmativa 

Sr. Presidente (Pugliese). — En consideración 
el nuevo artículo 27 del Código Penal. 

Tiene la palabra el señor diputado por la 
Capital. 

Sr. Lázara. —-Señor presidente: cuando se con-
sideró en general este proyecto hemos señalado 
algunas objeciones que nos merecían las reglas 
de conducta establecidas como condición para 
la aplicación de esta norma penal. 

En primer lugar, me opongo a la regla ter-
cera, que dice: "La prohibición de frecuentar 
determinados lugares o personas". Esta regla 
importa la adopción por parte del juez actuante 
de criterios y normas coj i respecto a personas 
que no están implicadas en la causa en cues-
tión. Dado que sostenemos que dentro del país 
tampoco existen guetos, la prohibición de acce-
so a determinados lugares debe ser explicítada 
con claridad. 

En segundo término, queremos formular una 
objeción a la regla 5, que dice: "La obligación 
de comenzar y finalizar la escolaridad primaria, 
si no la tuviere cumplida". No comparto la idea 
de establecer la obligación educacional en una 
disposición del Código Penal. Ello significaría 
un grave riesgo. Si a una persona que ya esta 
sancionada le agregamos la obligación de con-
currir a la escuela y consideramos que el in-
cumplimiento de esta regla constituye un deli-
to, excedemos in extenso el espíritu del legis-
lador y las normas propias del Código Penal. 

En cuanto a la regla 6, que se refiere a la 
reparación del daño causado, en la medida de 
lo posible, nos parece sólo aplicable cuando 
exista una condena efectiva. E l concepto de 
pena indemnizatoria está previsto expresamente 
con posterioridad en el Código Penal. Si esto 
ocurriera antes de que estuviese probado el he-
cho o cuando se hubiera suspendido la trami-
tación del proceso antes de la instancia conde-
natoria, en la práctica implicaría establecer una 
pena sin la debida condena. 

Por último, la regla 9, que dice: "La presta-
ción de trabajo no retribuido a favor del Estado 
o de instituciones de bien público, fuera de 
sus horarios habituales de trabajo", es absolu-
tamente objetable. E l propio Código Penal y las 
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normas de indemnización establecen que las 
reglas indemnizatorias deben aplicarse en cada 
caso. 

— O c u p a la Presidencia el señor vicepresi-
dente 29 de la Honorable Cámara, ingeniero 
Alvaro Carlos Alsogaray. 

Sr. Lázara. — Esta regla, prevista en • forma 
expresa para los casos de condena, supone la 
fijación de un virtual régimen de trabajos for-
zosos, que desde el punto de vista jurídico re-
pugna a la propia esencia de la Constitución 
Nacional. Las objeciones que formulamos a es-
tas reglas justifican nuestro pedido de exclusión. 

Por último, quiero efectuar una observación 
do carácter general sobre este artículo. Si bien 
pareciera casi evidente que son reglas alterna-
tivas, entendemos que esto debe quedar expli-
citado en el texto del artículo, a fin de que 
no queden dudas de que nos estamos refiriendo 
a normas de uso alternativo para el juez según 
lo considere oportuno. 

Sr. Presidente (Alsogaray). —• Tiene la pala-
bra el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Ibarbia. — Señor presidente: deseo formu-
lar tres observaciones al artículo que estamos 
considerando. Se entiende que los delitos cuya 
pena de prisión no exceda de los dos años son 
los que darán lugar a la condena de ejecución 
condicional y que a consecuencia de ello el 
juez determinará una serie de reglas de con-
ducta. Parece exagerado que esas reglas de 
conducta se fijen por un período que oscile 
entre uno y cuatro años. 

Por eso creemos que esta parte del artículo 
27 debe modificarse en el sentido de que el juez 
determinará las reglas de conducta a las que 
deberá someterse el condenado durante un pla-
zo que no podrá ser inferior a un año ni supe-
rior a dos, en lugar de cuatro años. 

Asimismo, creemos que la enumeración de 
nueve reglas sirve para que el juez determine 
a cuáles de ellas deberá someterse el conde-
nado, pero no significa que el juez vaya a fijar 
que el condenado deberá someterse a todas. 

Por eso consideramos que el párrafo que en-
cabeza las nueve reglas debiera comenzar con 
una redacción que dijera: "Las reglas podrán 
consistir en. ..." en lugar del texto actual que 
señala: "Las reglas consistirán en. . .". De esa 
forma se dejará aclarado que el juez podrá ele-
gir alguna de esas nueve reglas. 

Finalmente, coincidimos con las observacio-
nes del señor diputado Lázara en cuanto a la 
regla 9, referente a la prestación de trabajo no 
retribuido a favor del Estado o de instituciones 

de bien público, fuera de los horarios habitua-
les de trabajo. Entendemos que esto constituye 
un servicio personal que contraría las disposi-
ciones de la Constitución Nacional. 

Quedan así especificadas las tres reformas que 
proponemos al artículo 27. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Formosa. 

Sr. Fappiano. — Señor presidente: con este 
artículo y el anterior se produce lo que noso-
tros habíamos señalado en la discusión en gene-
ral, es decir, la sustitución de la actual condena 
de ejecución condiconal en todos los casos por 
un régmen de sujeción a reglas de prueba. 

Para defender el proyecto mayoritario se ha 
dicho que esta sistematización se ha tomado 
del régimen vigente en Europa continental y 
de ahí se dedujo que ese sistema tenía el apoyo 
de la doctrina universal. 

Eso no es así. E n primer término debemos 
señalar, junto a un destacado criminalista, Ti-
masheff, que este régimen nació por casualidad, 
es decir por el azar, y ni siquiera en Europa 
continental sino en el condado de Queensland, 
en Australia, y se copiaron mal las reglas del 
estado de Massachusetts, en los Estados Unidos. 

Nace por casualidad, pero tampoco se aplica 
en todos los países de Europa continental sino 
sólo en algunos, ya que los países nórdicos, es-
pecialmente Suecia, no lo tienen. Asimismo, los 
países que lo han instituido no lo aplican a to-
dos los delincuentes, ya que están excluidos los 
menores y los delincuentes juveniles: se los so-
mete al régimen de prueba y no a este sistema 
de ejecución condicional. Además, en esos mis-
mos países, como en Bélgica, se avanzó en el 
sentido que nosotros propusimos ya en la refor-
ma de 1964. 

¿Cuáles son las diferencias entre el sistema 
anglosajón que propiciamos y el continental eu-
ropeo? En apretado resumen, en el sistema 
anglosajón el procesado debe aceptar libremente 
el sometimiento a las reglas de prueba. Es decir, 
no se condiciona su albedrío. En cambio, por 
el sistema que se pretende incorporar al Código 
Penal a través del proyecto mayoritario el con-
denado no puede aceptar las reglas de prueba, 
sino que está sometido autoritariamente a ellas, 
porque se trata de un sistema cerrado, rígido. 

Además, si lo que se persigue es impedir el 
estigma que implica la condena, debe tenerse 
en cuenta que esa condena ya existe y, en con-
secuencia, tampoco se elimina entonces ese estig-
ma, lo que no sucede en el proyecto de la 
minoría. 
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. Por otra parte, la ventaja del sistema de sus-
pensión del pronunciamiento de la pena reside 
en el hecho de que en caso de incumplimiento 
de aquellas condiciones, ofrece la posibilidad de 
que se proceda a una evaluación objetiva de la 
situación del delincuente y, por ende, se adopte 
una nueva decisión. 

Esto lo sostiene con precisión un jurista ame-
ricano, Sellin, refiriéndose al caso de la violación 
de. Jas condiciones de la suspensión, al afirmar 
que " . . . l a diferencia entre los sistemas llama-
dos anglosajón y continental toma una impor-
tancia decisiva. Cuando la probación ha sido 
acordada después de la fijación de la pena pero 
antes de su ejecución la renovación de la pro-
bación no puede modificar el género o duración 
de la pena. Si, de otra manera, la pena no ha 
sido pronunciada antes de conceder la probación, 
el efecto que puede producir sobre el juez la 
conducta de una persona la probación que ha 
motivado la renovación, puede traducirse en la 
aplicación de una pena más severa o eficaz, 
que no lo hubiera sido si esta pena hubiese 
sido fijada inmediatamente después del juicio 
de culpabilidad". 

Estas son las tres ven lajas que ofrect el pro-
yecto de la minoría y por eso votaremos en con-
tra de este artículo. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 
-' Sr. D i Caprio. — Señor presidente: con rela-
ción al tema que nos ocupa, contestaré muy bre-
vemente las manifestaciones del señor diputado 
Fappiano afirmando que nunca hemos sostenido 
que el proyecto se inspire en el sistema euro-
peo continental. 

L a reforma que propiciamos está consagrando 
un sistema mixto, donde no sólo se toma en 
cuenta el sistema europeo continental en el 
artículo 26, sino también la probation del sis-
tema anglosajón. Se trata de una fórmula mixta 
totalmente novedosa en nuestro Código Penal. 

Sin perjuicio de lo expuesto, la comisión no 
tiene inconveniente en efectuar una reforma res-
pecto de las reglas de conducta. E n este sentido, 
hago saber al señor diputado Ibarbia que no 
se ha buscado en el proyecto de la mayoría 
que las reglas de conducta se apliquen en su 
totalidad a cada uno de aquellos a quienes es-
tán destinadas. 

- Lo que se le presenta al juez es una suerte de 
"menú", respecto al cual puede elegir una y 
desechar otra norma de conducta. D e allí que, 
sin perjuicio de las manifestaciones que a este 
respecto pueda verter el autor del proyecto y 
presidente de la Comisión de Legislación Penal, 
señor diputado Córtese, aceptaremos que en 

, el párrafo inicial del art k ulo, en lugar de hacer-
se referencia a "las reglas de conducta", se haga 
alusión a "la o las reglas de conducta". Por lo 
tanto, propongo que en el artículo 27 la expre-
sión: "el juez determinará las reglas de conduc-
ta", sea reemplazada por "el juez determinará 
la o las reglas de conducta". Por otro lado, la 
comisión aceptará una propuesta del señor dipu-
tado Córtese en el sentido de modificar la regla 
3 de este artículo, referente a la prohibición 
de frecuentar determinados lugares o personas. 
Ello, a raíz de la sugerencia efectuada esta tar-
de por un señor diputado en relación con la 
prohibición de frecuentar personas. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Córdoba. 

Sr. Córtese. — Señor presidente: en oportuni-
dad del tratamiento en general se introdujo el 

, tema de la imposición de reglas de conducta a 
que deberá someterse el condenado. En relación 

I con este punto, el proyecto se ve respaldado 
| por el pensamiento jurídico más calificado de 

los últimos cincuenta años y por el trabajo reali-
zado en el ámbito de la Secretaría de Justicia 
por una comisión que ha desarrollado una ta-
rea realmente importante y jerarquizada. 

Sólo agregaré lo manifestado en un trabajo 
del doctor Jorge Kent, que fuera publicado en 
el diario "La Nación" el día 3 del corriente mes. 
Dice así: "Hoy y aquí se están estudiando en-
miendas por introducir en la ley ritual cuanto 
en el Código Penal sumamente auspiciosas, pues 
conllevan una complaciente respuesta, que im-
plican en síntesis la imposición de reglas de con-
ducta para observar por quien sea conminado 

' con una sentencia de cumplimiento condicional, 
así como un tratamiento de prueba, totalmente 
inédito entre nosotros, denominado 'probation', 
de gran éxito en los países anglosajones." 

L o manifestado en aquella oportunidad, con 
el respaldo de este comentario jurídico, nos lle-
vó al convencimiento de que estábamos en el 

1 buen camino, pues modificaremos nuestra legis-
lación a efectos de incorporar instituciones di-

| námicas y modernas que son eficientes para la 
resocialización de quien incurre en un delito. 

En cuanto a las observaciones que se vincu-
lan concretamente con algunas de las reglas de 
conducta estipuladas en este proyecto, existe 
una serie de antecedentes legislativos que dan 
respaldo a estas reglas. L a regla 3 del artículo 
27 tiene como antecedentes el artículo 25 del 
proyecto de 1975; el punto c ) , número 3, del pa-
rágrafo 56 del Código alemán y el parágrafo 42 
del proyecto alternativo alemán. 
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D e todas maneras, según ya lo adelantara el 
señor diputado D i Caprio, es nuestra intención 
hallar una respuesta a f in de asegurar la serie-
dad y responsabilidad puestas de manifiesto en 
ese trabajo legislativo. Por ello, proponemos la 
eliminación de las palabras "o personas", con 
lo cual la regla 3 del artículo 27 quedaría re-
dactada de la siguiente manera: "La prohibición 
de frecuentar determinados lugares". De todas 
formas, no creo que corramos el riesgo de que 
exista una actividad perniciosa por parte de la 
Justicia, en el sentido de que la aplicación de 
estas reglas pueda transformarse en un acto de 
persecución hacia el hombre condenado. Por el 
contrario, aspiramos a determinar reglas de con-
ducta cuyo cumplimiento asegure la libertad y 
la resocialización. 

La regla 5 de este artículo tiene como respal-
do legislativo el proyecto alternativo alemán, 
razón por la cual mantendremos esta norma. 
Por otro lado, la regla 6 del artículo en considera-
ción encuentra respaldo en los códigos de Peco 
—artículo 87— y Levene (hijo) —artículo 80—, 
en el artículo 48 del código de Soler de 1960, 
en el artículo 25 del proyecto de 1975 y en el 
artículo 55 del proyecto de Soler de 1980. 

La regla 9 —cuyo texto también mantene-
mos— encuentra suficiente respaldo en el artícu-
lo 25 del proyecto de 1975. Quiero recordar 
que la comisión constituida en aquella oportu-
nidad para la elaboración de ese proyecto tuvo 
intervención como consecuencia de la ley san-
cionada por este Parlamento durante el anterior 
período democrático, siendo gobierno el justi-
cialismo. Además, figura como antecedente el 
parágrafo 56 del código alemán. 

Por eso apoyamos esta norma, y con estos ar-
gumentos solicitamos a la Cámara le dé su apro-
bación. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. D i Caprio. — Señor presidente: queda en-
tendido que las reformas que se introducirán en 
el artículo son las consistentes en colocar ' l a 
o las" en el primer párrafo y en eliminar "o 
personas" en la parte final de la regla 3. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — ¿Esas son las 
únicas modificaciones que acepta la comisión? 

Sr. D i Caprio. — En efecto, señor presidente. 
Sr. Presidente (Alsogaray). — Tiene la palabra 

el señor diputado por Buenos Aires. 
Sr. Auyero. — Señor presidente: si bien la co-

misión ya se ha expedido, en nombre del bloque 
demócrata cristiano deseo expresar nuestro apoyo 
al dictamen de minoría y también a las obser-
vaciones del señor diputado Lázara. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Corrientes. 

Sr. Contreras Gómez. — Señor presidente: bre-
vemente haré uso de la palabra para sostener 
el despacho que ya se ha aprobado en general. 

Entiendo que con la iniciativa que está a 
consideración de esta Cámara se introduce una 
modificación fundamental en el régimen de la 
condena de ejecución condicional que, de san-
cionarse, dejará de ser una simple no ejecución 
de la pena para transformarse en un sistema 
de prueba. 

Esto es algo que desde hace mucho tiempo 
I viene reclamando la doctrina. 
I E n tal sentido deseo referirme a los concep-

tos expuestos por el doctor José Peco en la 
• exposición de motivos del proyecto de 1941. Allí 
1 dijo: "El solo hecho de no volver a delinquir 

es insuficiente. Es una garantía frágil; favorece 
la hipocresía. Es necesario escudriñar si sigue 
buen sendero o si sólo procura esquivar sancio-
nes. La presunción de enmienda se asegura con 
la observancia de algunas normas; idénticas son 
a las de la libertad condicional. 

"A quien se suspende el cumplimiento de ma-
nera condicional, ha de observar pruebas no 
menos severas bajo la vigilancia del Patronato." 

Con este proyecto ya no habremos de seguir 
dentro de los lincamientos observados por el 
código de 1921, orientado conforme a la legis-
lación francesa. Introducimos ahora estas modi-
ficaciones avalados por el reclamo de todos los 

i proyectos posteriores al código de 1921. Me 
: refiero al proyecto de Coll y Gómez, de 1937; 

al de José Peco de 1941; al de Levene (hijo); 
' y a los proyectos de Soler de 1960 y de 1979 

y 1980. Es decir que esta nueva concepción que 
j incorporamos al Código Penal mediante el des-

pacho de la mayoría no es una creación exótica 
del diputado Córtese, autor del proyecto. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — No habiendo nú-
mero en el recinto, se va a llamar para votar. 

—Se llama para votar. Luego de unos ins-
tantes: 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Se va a votar si 
se aprueba como artículo 27 del Código Penal 
el texto contenido en el artículo 2° del proyecto 
de ley aprobado en general, con las modifica-
ciones aceptadas por la comisión. 

—Resulta afirmativa. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — En consideración 
1 el nuevo artículo 28 del Código Penal contenido 
I en el artículo 2° del proyecto de ley aprobado 
' en general. 
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Tiene la palabra el señor diputado por Bue-
nos Aires. 

Sr. D i Caprio. — Señor presidente: la comisión 
propone un nuevo texto para el último párrafo 
del artículo 28. Solicito que por Secretaria se 
le dé lectura. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Se procederá a 
dar lectura por Secretaría a la modificación del 
último párrafo del artículo 28. 

Sr. Secretario (Belnicoff). -— Dice así: "Si el 
condenado no cumpliese razonablemente las re-
glas previstas en los incisos 6, 7, 8 y 9 del ar-
tículo 27, el tribunal lo intimará a su cumpli-
miento y si a pesar de ello no se sometiese a 
las mismas, la suspensión condicional le será 
revocada y el tribunal podrá disponer que no se 
compute en el término de la condena todo o 
parte del tiempo de libertad". 

Sr. Presidente (Alsogaray). — No habiendo nú-
mero en el recinto, se va a llamar para votar. 

—Se llama para votar. Luego de unos ins-
tantes: 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Se va a votar si 
se aprueba como artículo 28 del Código Penal 
el texto contenido en el artículo 2° del proyecto 
de ley aprobado en general, con la modifica-
ción propuesta por la comisión. 

—Resulta afirmativa. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Con referencia al 
artículo 2° del proyecto aprobado en general, 
corresponde votar finalmente si se aprueba el 
encabezamiento de dicho artículo. 

Se va votar . 

—Resulta afirmativa. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — E n consideración 
el artículo 3 ' del proyecto de ley aprobado en 
general. 

Tiene la palabra el señor diputado por la Ca-
pital. 

Sr. Lazara. — Señor presidente: deseo propo-
ner un pequeño agregado al artículo 28 bis, 
que se incorporaría al Código Penal en virtud 
del artículo 3 9 , a f in de que quede claro su al-
cance. 

E n la primera parte se dice lo siguiente: "Si 
después de formulada lt¡ acusación por el fis-
cal . . . " . Esta redacción podría dejar fuera de 
los alcances de esta norma a los delitos de ac-
ción privada previstos en los artículos 71, 72 y 

73 del Código Penal. Por ello propongo que este 
artículo quede redactado de la siguiente forma: 
"Si después de formulada la acusación por el 
fiscal, o la particular en su caso . . . " . 

Sr. Presidente (Alsogaray). — ¿La comisión 
acepta la modificación propuesta? 

Sr. Córtese. — No, señor presidente. 
E n cambio, la comisión propone que en con-

cordancia con la modificación aprobada en el 
segundo párrafo del artículo 26, en el artículo 
28 bis se sustituya "personalidad moral del in-
teresado" por "personalidad del interesado". 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Se va a votar el 
artículo 3 con la modificación propuesta por la 
comisión. 

—Resulta afirmativa. 
—Sin obsrevaeiones, se votan y aprueban los 

artículos 4° y 59. 
— E l artículo 69 es de forma. 

Sr. Presidente (Alsogaray). — Queda sanciona-
do el proyecto de l ey 1 (Aplausos.) 

Se comunicará al Honorable Senado. 

—Ocupa la Presidencia el señor presidente 
de la Honorable Cámara, doctor Juan Carlos 
Pugliese. 

4 

M O C I O N 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Mendoza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente: formulo 
moción en el sentido de que se altere el plan 
de labor a fin de considerar a continuación el 
dictamen recaído en los proyectos sobre ley na-
cional algodonera (expediente 751-D.-87 y otros), 
que figura dos lugares más adelante en rela-
ción con el proyecto que deberían considerarse 
en este momento. Como su tratamiento no sus-
citaría controversias, consideramos conveniente 
adelantarlo. 

Sr. Presidente (Pugliese). — La Presidencia in-
terpreta que la proposición del señor diputado 

por Mendoza debe entenderse como una moción 
de orden de que se aplace la consideración de 
los dos asuntos que siguen en el plan de labor, 
a f in de considerar en primer término el dicta-
men al que ha hecho referencia. 

Sr. Manzano. — Así es, señor presidente. 

1 Véase el texto de la sanción en el Apéndice. (Pá-
gina 5662.) 
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Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Biseiotti. — Señor presidente: lamentable-
mente, el bloque de la Unión Cívica Radical no 
accederá al requerimiento formulado por el blo-
que Justicialista debido a la importancia que 
reviste el tema que figura a continuación en el 
plan de labor, tal como fue señalado por ese 
bloque en diversas reuniones celebradas por la 
Comisión de Labor Parlamentaria. 

Además, dejamos constancia de que fue el 
justicialismo quien nos invitó a debatir el proble-
ma relativo a la política salarial docente. Por 
ello queremos iniciar el debate de esta cuestión 
tan controvertida a fin de que se conozca, a 
través del análisis racional y equilibrado de es-
ta Cámara, la verdadera posición de los distintos 
sectores que la conforman. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Mendoza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente: si ello es así, 
requeriríamos al bloque de la Unión Cívica Ra-
dical que permanezca en el recinto hasta la hora 
24, cuando finaliza el período de sesiones ordi-
narias, y que no lo abandonen por ningún mo-
tivo, bajo apercibimiento de que el señor pre-
sidente haga uso de sus facultades reglamenta-
rias a fin de que nadie pueda retirarse cuando 
peligre el quorum. D e esta manera podríamos 
seguir con la consideración del plan de labor 
oportunamente acordado; pero si lo que se 
pretende es trabajar hasta las 17, resulta obvio 
que abriríamos un debate de esta naturaleza só-
lo por una cuestión de parlare, y si bien es cierto 
que para eso están los parlamentos, no podemos 
olvidar que también deben legislar. 

Probablemente seguiremos hablando duran-
te un largo rato, y seis o siete provincias ar-
gentinas, miles de trabajadores y la industria al-
godonera se quedarán sin la sanción de una nor-
ma que tanto están esperando. 

Hemos solicitado la convocatoria a varias se-
siones especiales para considerar el problema de 
la política salarial docente; pero ahora, cuando 
queda sólo una hora y media de sesión, tendre-
mos que dedicarnos a escuchar nuevamente el 
discurso de la Unión Cívica Radical con respecto 
a ese tema, con lo cual dejaríamos a varias pro-
vincias sin la sanción de una norma tan necesaria. 
Puesto un tema a la par de otro, creo que no 
es justo que condenemos a miles de argentinos 
a no contar con esta sanción legislativa por el 
hecho de que nos demos el gusto de ponernos a 
discutir sobre la política salarial docente, cuando 
es sabido que el bloque de la Unión Cívica Ra-

dical votará en contra de la constitución de la 
Comisión de Política Salarial Docente. 

Resulta evidente que lo que quieren es hacer 
el discurso, votar en contra, bloquear el proyecto 
y gastar estérilmente el poco tiempo que tene-
mos para sesionar, ya que sabemos que ese 
bloque tiene previsto retirarse del recinto. 
(Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Clérici. — Señor presidente: creo que es 
la primera vez que estamos de acuerdo con el 
bloque radical y también con el justicialista, 
porque queremos seguir considerando el plan 
de labor tal cual está confeccionado —es decir, 
comenzar con el tratamiento inmediato del pro-
blema salarial docente— y, además, permanecer 
en el recinto hasta las 24. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Dumón. — Señor presidente: si tomáramos 
las declaraciones formuladas por el señor dipu-
tado Manzano fuera de contexto, tal vez podría-
mos coincidir con él; pero las diversas delibera-
ciones mantenidas en la Comisión de Labor 
Parlamentaria tuvieron por objeto convenir un 
orden del día y no que unos se impusieran sobre 
otros. 

En el día de ayer prestamos conformidad para 
que se consideraran una cantidad de proyectos 
—muchos de ellos sin despacho de comisión y 
otros que sufrieron una larga demora en las co-
misiones a las que fueron enviados—, cuya au-
toría en la mayoría de los casos pertenecía a in-
tegrantes del bloque Justicialista* No obstante 
ello, en el día de hoy, cuando debemos comen-
zar a considerar el tema referido a la política 
salarial docente, el justicialismo dice que pri-
mero debe tratarse el proyecto sobre ley nacio-
nal algodonera. 

Pero existe un antecedente más. La bancada 
Justicialista planteó una cuestión reglamenta-
ria —en la que fue acompañada por otros blo-
ques— en torno a si correspondía o no conside-
rar el dictamen de minoría de la Comisión de 
Educación recaído en el proyecto sobre crea-
ción de la Comisión de Política Salarial Docente. 
Esa cuestión reglamentaria se dejó posterior-
mente de lado a raíz de una propuesta del señor 
diputado Freytes que implicaba un desafío en 
el sentido de si la bancada radical estaría dis-
puesta a tratar ese tema en el recinto. 

E n aquel momento los radicales dijimos que 
sí, y en ese entendimiento aguardamos pacien-
temente a que culminara la consideración de 
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todos esos proyectos de declaración que tanto 
tiempo ocuparon durante las últimas horas de 
este período de sesiones ordinarias. Naturalmen-
te, ahora le llega el turno a aquel otro asunto. 

A los radicales nos preocupa el problema de 
la ley algodonera. Es más: hubiéramos querido 
considerarlo ayer en lugar de dedicar tanto 
tiempo a declaraciones que a veces importaron 
un tratamiento enredado y confuso, así como dis-
cusiones inesperadas en torno a algunos textos. 
, Pero ahora resulta que el tema de la Comi-
sión de Política Salarial Docente no es tan im-
portante, desde el momento que se presupone 
que el radicalismo va a rechazar ese proyecto. 
Pareciera que los temas son importantes única-
mente cuando están apoyados por el radicalismo 
o. cuando éste piensa lo mismo que el justicia-
lismo. Se desechan las fundamentaciones en tor-
no a nuestra posición sobre determinados pro-
yectos y se admite que, en definitiva, sólo se 
trata de venir al recinto a parlamentar. Final-
mente, se nos exige que sesionemos hasta las 
doce de la noche, lo que tampoco se pide por 
casualidad sino porque se sabe que hoy el ra-
dicalismo tiene proyectado el lanzamiento de la 
fórmula electoral y que los diputados nacionales 
del oficialismo —como buenos militantes que 
somos— vamos a concurrir a ese acto. 

Sr. Manzano.— ¡Militen trabajando aquí! 

—Varios señores diputados hab'an a la vez. 

" Sr. Dumón. — 1 > - esa forma se pretende co-
accionarnos para que permanezcamos en el recin-
to. Pero a esa maliciosa argumentación esgri-
mida para coaccionar a los diputados radicales 
debo agregar un propósito contrario a la decisión 
a la que arribamos en la reunión de la Comisión 
de Labor Parlamentaria, donde se acordó sesio-
nar hoy hasta las 17. 

Por lo tanto, sugiero que acordemos los asun-
tos a tratar y procedamos a considerarlos hasta 
que se cumpla el plazo fijado para poner tér-
mino a la sesión. Consideremos el proyecto de 
creación de la Comisión de Política Salarial Do-
cente o aboquémonos al proyecto de ley algo-
donera, pero que el justicialismo se abstenga 
de afirmar que este último asunto le interesa 
más que el de los salarios docentes. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por la Capital. 

Sr. Ruckauf. — Señor presidente: sólo quiero 
puntualizar que lo que verdaderamente está en 
discusión no es si el justicialismo prefiere con-
siderar el tema de la ley algodonera antes que 
el de la política salarial docente. E n este sen-

tido, la propuesta del señor diputado Manzano 
es una respuesta objetiva a la realidad que plan-
tea el bloque radical, que como es su caracte-
rística prefiere dedicarse a hacer campaña elec-
toral antes que gobernar. (Risas y aplausos.) 

Si los diputados del.oficialismo estuvieran dis-
puestos a permanecer en el recinto para legis-
lar, tal como corresponde, la propuesta del dipu-
tado Manzano no sería necesaria, ya que conta-
ríamos con tiempo suficiente para considerar 
ambos proyectos. Pero como el tiempo lo mar-
ra la mayoría, que anuncia que se retirará del 
recinto, la propuesta del señor diputado por 
Mendoza consiste en que aprovechemos el lap-
so disponible para considerar en primer lugar 
un proyecto que tiene más probabilidades de 
ser aprobado, en lugar de otro que posiblemente 
no llegue a sancionarse. 

En consecuencia, la respuesta del radicalismo 
no se ajusta al verdadero planteo del peronismo, 
que propicia considerar y votar en primer tér-
mino el dictamen sobre la ley algodonera y lue-
go que nos dediquemos a debatir el proyecto 

, sobre creación de la Comisión de Política Sa-
larial Docente hasta que los radicales se retiren 
del recinto, ya que todos sabemos que no se 
van a quedar. 

Reitero que resulta una utopía pretender que 
el planteamiento de la discusión se da en dos 
términos, porque de lo que se trata es de ofre-
cer respuestas para que este Pailamento no que-
de en deuda con el pueblo. 

—Varios señores diputados hab'an a la vez. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Si los señores 
diputados desean ganar tiempo, la Presidencia 
les recuerda que está en tratamiento una moción 

. de aplazamiento de la consideración de dos asun-
tos y a ella debería atenerse la Cámara. 

Tiene la palabra el señor diputado por Bue-
nos Aires. 

Sr. Auyero. — Señor presidente: comprendo 
los aspectos político-partidarios que están en 
debate, pero hablo apoyado únicamente en la 
autoridad moral que me brinda el hecho de ha-
ber luchado tanto por impulsar la iniciativa de 
creación de una comisión de política salarial 
docente. 

Si el señor diputado Manzano insiste en su 
moción, solicito que su proposición se ponga 
a votación sin más trámite. D e lo contrario, 
haré moción de que se pase al orden del día. 

—Varios señores diputados hab'an c la vez. 

Sr. Presidente (Pugliese). — La Presidencia in-
terpreta que la auténtica intención de los seño-
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res diputados —aunque pareciera que se resis-
ten a manifestarla— es formular una moción de 
cierre del debate. De ser así es preciso que lo 
expresen claramente, ya que la Presidencia no 
puede actuar sobre la base de señas que se le 
hacen desde las bancas. 

Tiene la palabra el señor diputado por Chu-
butj 

Sr. Freytes. — Señor presidente: hablaré muy 
brevemente para afirmar que el bloque justi- ( 
cialista no tiene inconveniente en reconocer pú- | 
blicamente que, ante un esquema de necesida- . 
des de la sociedad argentina y ante la opinión 
adelantada por el bloque radical, estamos dis- 1 

puestos a considerar en primer término el pro-
blema algodonero que afecta a las provincias 
del Nordeste y en segundo lugar el tema de la .. 
política salarial docente. 

Este reconocimiento lo haríamos expreso en 
el marco de este Parlamento sí el radicalismo 
estuviese dispuesto a no concurrir al acto polí-
tico proselitista, a fin de que podamos seguir 
legislando hasta la hora 24 de hoy. 

Sr. Zubiri. — Ya lo dijimos: nos vamos al acto, 
Sr. Elizalde. — Es que si vamos más tarde, no 

entramos. 
Sr. Alessandro. — Cincuenta participantes más 

o cincuenta menos, no hacen al fondo de la 
cuestión. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Aramburu. — Señor presidente: solamente 
quiero expresar algunas palabras para pedir re-
flexión a ¡os dos bloques mayoritarios. 

Todos los presentes en este recinto hemos rea-
lizado un conjunto muy importante de esfuer-
zos para lograr que esta Cámara se reúna en 
estos últimos días. No tengo por qué decir 
quién hizo el mayor esfuerzo, pero sí expresaré 
que para nosotros fue muy duro aceptar la pos-
tergación del debate sobre drogadicción o sobre 
transferencia de tecnología, que son dos temas 
centrales de la sociedad argentina. 

Somos un bloque muy pequeño, pero los in-
tegrantes del Partido Intransigente siempre he-
mos figurado en los pases de lista que tuvieron 
lugar en esta Cámara a fin de que se alcanzase 
el quorum requerido para poder proceder a 
votar. 

Solicito reflexión a efectos de que no trans-
formemos esta discusión en un debate político 
que nos quite tiempo y que haga que la Cámara 
no pueda cumplir con sus funciones. 

Si estas reflexiones no sirven es porque te-
nemos un mirador político antes que un mirador 
nacional. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pugliese). — Se va a votar la 
moción del señor diputado Manzano de altera-
ción del orden del día para que a continuación 
del proyecto de reformas al Código Penal que 
acaba de sancionarse se considere el Orden del 
Día N<? 772. 

—Resul ta negativa. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Queda rechazada 
la moción. 

C O M I S I O N F E D E R A L 
D E P O L I T I C A S A L A R I A L D O C E N T E 

Sr. Presidente (Pugliese). — Corresponde con-
siderar el proyecto de ley del señor diputado 
Freytes y otros sobre creación de la Comisión 
Federal de Política Salarial Docente (expedien-
te 1.005-D.-88). 

P R O Y E C T O D E L E Y 

El Senado y Cámara de Diputados, etc. 

C R E A C I O N D E L A C O M I S I O N F E D E R A L 
D E P O L I T I C A S A L A R I A L D O C E N T E 

Art ícu lo 1"? •— Créase la Comisión Federa l de Polít ica 
Salarial Docente en el ámbito del M nisteno de Trabajo 
y Seguridad Social. 

Ar t . 2'.' — L a Comisión Federal de Polít ica Salarial 
Docente tendrá como mis ión acordar los aspectos de la 
polí t ica salarial docente que requiere el país, y que 
comprometan la acción conjunta de la Nación, las pro-
vincias, la Mun ic ipa l idad de la C iudad de Buenos Aires, 
el terr i tor io nacional de la T ier ra de l Fuego, Antár t ida 
e Islas de l At lánt ico Sur para asegurar el normal desa-
rrol lo de l quehacer educativo. 

Ar t . —• Serán funciones de la Comisión: 

a) Orientar las acciones para promover, analizar, 
evaluar y resolver la pol í t ica salarial docente 
dent ro de este ámbi to l inico de negociación; 

b) Coordinar y concertar las medidas necesarias 
para hacer efectivo el concepto de igua l remu-
neración por igual tarea en todas las jur isdic-
ciones —nacional , prov inc ia l y munic ipa les— y 
su correspondiente ajuste y actual ización; 

c) Cont r ibu i r con todas las jurisdicciones —nac io-
nal, provinciales y munic ipa les—, en la puesta 
en vigencia de todo lo aprobado en el seno de l 
Consejo Federal de Cul tura y Educación refe-
r ido a la pol í t ica salarial docente; 

d) Establecer coordinaciones con otros ámb i to j 
donde se traten cuestiones financieras que afec-
ten al sector docente en part icular . 
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Ai t . 4» — La Comisión Federal de Política Salarial 
Docente estará integrada por el señor ministro de Tra-
bajo y Seguridad Social, el señor ministro de Educación 
y Justicia o sus representantes, por los señores minis-
tros del área educativa de todas las provincias, la Muni-
cipalidad de la Ciudad de Buenos Aires,el territorio 
nacional de la Tierra del Fuego, Antártida e islas del 
Atlántico Sur o sus representantes y por la representa-
ción do la Confederación de Trabajadores de la Edu-
cación de la República Argentina. 

Art. 5" — Comuniqúese al Poder Ejecutivo.1 

Carlos G. Freytes. — Adolfo Torresagasti. — 
Orosia 1. Botella. — Ramón F. Giménez. 
— Juan C. Taparelli. — David J. Casas. 

Sr. Presidente (Pugliese). — E n consideración 
en general. 

Tiene la palabra el señor diputado por Buenos 
Aires. 

Sr. Auyero. — Señor presidente: por fin hemos 
llegado al tratamiento de este tema, que pre-
senta una dificultad final que no hemos podido 
superar. 

Dada la premura por el tiempo, seré extre-
madamente breve al exponer los fundamentos 
del despacho de minoría que hemos elaborado 
en la Comisión de Educación. Por cierto que 
esta Cámara ya ha considerado las circunstan-
cias vividas en la Comisión de Educación, en 
la cual quien habla y otros miembros, en base 
a lo estipulado por el artículo 94 del reglamen-
to, formulamos despacho de minoría. Si bien 
ésta no es la oportunidad para discutir los as-
pectos reglamentarios, sólo deseo sostener que 
en esa ocasión apoyamos un proyecto de mi 
autoría, suscrito con otro señor diputado inte-
grante de mi bloque, por el que se propicia la 
creación de una Comisión de Política Salarial 
y Seguridad Social para lograr, como en una 
gran paritaria nacional, tres aspectos fundamen-
tales: la negociación colectiva del salario básico 
docente uniforme para todas las jurisdicciones 
y su actualización periódica; colaborar con las 
distintas jurisdicciones en la puesta en vigencia 
del nomenclador básico común aprobado por el 
Consejo Federal de Cultura y Educa'ción, y 
realizar el contralor de los recursos afectados 
al área educativa provenientes de impuestos na-
cionales, en particular los originados por la ley 
23.562 votada por este mismo Parlamento. 

Asimismo, en nuestro proyecto agregábamos 
como objetivo de la mencionada Comisión de 
Política Salarial Docente el estudio de las con-

1 Véanse los fundamentos del proyecto en el Diario 
do Sesiones del 20 de julio de 1988, página 2761. 

diciones y acuerdos necesarios para constituir 
una comisión de política laboral docente. 

Este proyecto fue presentado en los duros me-
ses de abril y mayo de este año, en medio do 
un conflicto docente que no aspiraba solamente 
a un mejor salario sino también a la jerarquiza-
ción de la educación y a sacar el tema de la 

educación de su permanente postergación en las 
políticas nacionales. Por primera vez la unidad 
del gremio docente puso en el tapete algo que 
no logró, pese a sus esfuerzos, el Congreso Pe-
dagógico Nacional, o sea, colocar en el ámbito 

' de la discusión la prioridad del tema docente-

Este proyecto propuesto por nuestro bloque 
significaba buscar un ámbito de concordia en 
el sector educativo y en la familia argentina. 

Nosotros hemos dejado fuera de la discusión 
si el conflicto era nacional o provincial, procu-
rando crear un ámbito de debate ordenado do 
tipo nacional y provincial. 

Posteriormente se conoce el proyecto del blo-
que peronista, presentado por el señor diputado 
Freytes —seguramente a él se referirá luego su 
autor—, y entonces en la Comisión de Educación 
ambas iniciativas fueron unificadas. 

No me resigno a que el bloque de la mayoría 
simplemente venga a decirnos que no va a votar 
la iniciativa. Creo con toda esperanza que de-
bemos encontrar esta tarde —en los pocos mi-

I ñutos que quedan todavía del período ordina-
r io— algún recurso, que puede ser este proyecto 
u otro que lo modifique, que permita ubicar el 
ámbito de la educación en el clima de negocia-
ción colectiva que todas las partes están bus-
cando. N o olvidemos que en medio del conflic-
to, próximo éste a culminar con una marcha en 
Buenos Aires, con la colaboración de algunos 
funcionarios oficiales que comprendían la hon-
dura del problema llegamos a firmar ún acta 
en el Ministerio de Trabajo. Allí hubo un com-
promiso oficial, suscrito por el propio ministro, 
doctor Tonelli, en el sentido de que se iba a 
convocar a la Comisión de Política Salarial Do-
cente, en la intención y con la voluntad de 
arribar al ámbito de la negociación colectiva. 
Además de levantar sanciones y otra serie de me-
didas que promovieron un conflicto que parecía 
interminable, se procuraba encontrar una vía 
de solución. 

Debo decir que en el sector docente, espe-
cialmente en la conducción de C T E R A —que 
con dicha acta apenas alcanzaba la satisfacción 
de un mínimo de sus reclamos—, encontré la 
mejor disposición para levantar una huelga que 

. —es cierto— ya no tenía la potencia y la ener-
¡ gía de sus comienzos, al haber sufrido el des-
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gaste por una lucha prolongada, aprovechada 
por algunos sectores del gobierno, altamente 
politizados, fuera del gremio docente. 

La realidad demuestra que ni aun esta expec-
tativa mínima fue cumplida, y por ello en la 
Comisión de Educación bregamos por la crea-
ción de esta comisión salarial, que no busca 
legislar para unos o para otros. 

Sabemos que existen ámbitos nac'onales en 
poder de un determinado color político y ámbi-
tos provinciales en poder de otro color político. 
No es nuestra intención, ni lo será, llevar agua 
para molinos de unos u otros, pero sabemos 
ciertamente que en oportunidad de votar en este 
recinto la ley 23.562 reclamamos que hubiera 
un control para que los fondos que disponíamos 
se destinaran prioritariamente al rubro educativo, 
que era precisamente el sector que con su lucha 
motivó la sanción de este nuevo paquete impo-
sitivo, por el cual todos pagábamos altos costos 
políticos al instrumentar nuevos gravámenes en 
una economía muy castigada. 

Pero lo hicimos conscientes de que esos fon-
dos iban a ser destinados prioritariamente al 
ámbito de la educación. Se desaló después un 
debate político sobre si eso se cumplió o no. 
No corresponde a este diputado juzgarlo porque 
no cuento con los elementos para hacerlo; pero 
la realidad es que la voluntad docente, que fue la 
que posibilitó estos recursos a l.is provincias e 
incluso a la Nación, está todavía pendiente de 
atención ante la falta de una comisión de po-
lítica salarial docente que arribe al ámbito de la 
negociación colectiva, controle la utilización 
de los fondos y posibilite el nomenclador único 
básico para los docentes. Esto, por cierto, con las 
adhesiones correspondientes de las provincias, 
para no violar normas de orden federal. 

E l proyecto ha sido elaborado con cuidado 
para que tenga carácter imperativo o sugestivo, 
según corresponda. 

Con esta intención y con el ánimo de culminar 
una ardua gestión de la Comisión de Educación 
en el último día del período ordinario de sesio-
nes, sin otra mira que contribuir a brindar una 
legislación que representa la lucha permanente 
de los legisladores por colaborar con la educa-
ción, pedimos que el proyecto suscrito por los 
señores diputados Aramouni, Eduardo González 
y quien habla fuera unificado y recibiera dic-
tamen de minoría en la Comisión de Educación, 
acompañados en esta oportunidad por el señor 
diputado Freytes, a fin de ser sancionado por 
el cuerpo con el objeto de llevar a la docencia 
el convencimiento de que la Honorable Cámara 
atiende sus reclamos, favoreciendo de ese modo 

a este sector tan castigado y al que en las cam-
pañas políticas siempre se promete privilegiar. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Chubut. 

Sr. Freytes. — Señor presidente: debo mani-
festar que lamentablemente el tema que nos 
ocupa se encuentra totalmente desnaturalizado 
en virtud de las temerarias declaraciones del se-
ñor diputado Dumón, quien ha pretendido con-
vertir este debate en una especie de gesto 
catoniano para analizar el mayor o menor acier-
to de las políticas provinciales en el área educa-
tiva. I 

D e algún modo, eso nos conduce a que esta 
discusión que el Parlamento argentino debiera 
afrontar con la lucidez y la tranquilidad de es-
píritu necesarias para abordar específicamente 
el problema de la educación en la Argentina, 
se encuentre constantemente mechada por posi-
ciones políticas, de manera que nuevamente po-
demos dejar a los diez millones de habitantes 
de este país vinculados con la actividad edu-
cativa sin una respuesta coherente que lleve a 
la superación del conflicto latente en ese sector. 

M e voy a permitir historiar un poco la cues-
tión. Varios señores diputados, incluso algunos 
del bloque radical, nos acompañaron cuando 
iniciamos las primeras gestiones y en el hori-
zonte se vislumbraba ya el conflicto que después 
insumiría cincuenta días lectivos. 

En aquel momento nos entrevistamos con el 
señor ministro de Educación y Justicia y le 
planteamos nuestras inquietudes como parla-
mentarios argentinos; pero nos hallamos con la 
sorpresa de que en una discusión, charla o en-
cuentro que demoró aproximadamente veinti-
cinco minutos, el ministro dedicó veinte a hablar-
nos de pesca. De pronto nos avisó que se tenía 
que retirar y en cinco minutos nos dijo que no le 
había creído a Garcetti respecto a la gravedad 
del problema docente y que sus consecuencias 
no se iban a dar en la sociedad argentina, pero 
que, no obstante, si el conflicto se diera, el 
ministerio a su cargo disponía de los elementos 
necesarios como para arribar a una conciliación 
en un marco de discusión armónica. Esa fue la 
única respuesta que obtuvimos. 

En el seno de la Comisión de Educación hubo 
coincidencia acerca de la repriorización del sis-
tema docente en su totalidad, incluyendo la fi-
nanciación del área educativa. Fue así que sus-
cribimos un proyecto conjunto para crear una 
comisión parlamentaria que se abocara a este te-
ma. Pero como la Comisión de Presupuesto y 
Hacienda de esta Honorable Cámara no funcio-
na, dicho proyecto tampoco pudo ser compati-
biüzado. 
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También firmamos otro proyecto por el que se 
crea una comisión bicameral cuyo objeto es avan-
zar sobre los resultados del Congreso Pedagó-
gico, pero no se lo viabilizó. Así continuaron 
actuando algunos de los parlamentarios argen-
tinos: levantando una pared frente a los reque-
rimientos de los docentes y de los estudiantes 
argentinos. 

En este camino también tuvimos que licuar 
nuestra posición, luego que en el seno de la 
comisión el radicalismo propusiera coordinar la 
elaboración de un proyecto que fuera avalado 
por el conjunto de los representantes del Par-
lamento argentino. E n relación con esta cuestión 
debo reconocer la acertada intervención del se-
ñor diputado Clérici a efectos de lograr un acer-
camiento entre las partes. Pero en el marcu de 
los acuerdos ya logrados, el radicalismo nueva-
mente dio marcha hacia atrás. 

Por ello, hoy nos encontramos con un tema 
cuyo tratamiento de antemano está condenado 
al fracaso, ya que el radicalismo adelantó que 
no lo votará. ¿Cuál es el asunto que no apro-
bará el radicalismo? No votará la conformación 
de un ámbito republicano y jurídico con com-
petencia necesaria para armonizar en la Repú-
blica Argentina la solución de los conflictos que 
se avizoran en el área educativa. 

Ta l vez podría acusarse al justicialismo de 
sustentar una posición excesivamente principista, 
que ellos no comparten también por una posi-
ción principista. Esto sería así si no hubiera 
sido el señor ministro de Trabajo y Seguridad 
Social de la Nación quien reclamara con motivo 
del conflicto la conformación de aquel ámbito 
que necesariamente debe ser constituido en el 
país a f i n de evitar la repetición de un esquema 
de variables inmanejables. Aqu í no se trata del 
salario más bajo o del más alto; se trata de que 
el Parlamento configure el marco necesario para 
que los interesados puedan discutir su situación 
laboral. 

A tal efecto perfeccionamos nuestro proyec-
to, eliminando todas las cuestiones de tipo cons-
titucional que pudieran existir. Nuestro propó-
sito reside en que los docentes argentinos, los 
ministros de Educación de las provincias y el 
Poder Ejecutivo nacional puedan discutir los 
problemas de la docencia. Esto no es sino con-
tinuar el esquema determinado por la ley sin-
dical argentina; no es sino continuar el camino 
señalado por los convenios internacionales que 
sobre esta cuestión ha firmado nuestro país. 

No creo que a raíz de la discusión de este te-
ma vayamos a poner ciertas cuestiones sobre el 
tapete, como señalara en reiteradas oportunida-
des el señor diputado Dumón. Tampoco creo 
que el tratamiento de este asunto —vinculado 

I con el bienestar espiritual de la docencia argen-
tina— se convierta en un chequeo sobre la ma-

I yor o menor idoneidad de las políticas provin-
ciales. Pero si de esto se trata, mostraremos en 
este recinto la contracara de esta moneda. Si lo 
que se busca es hacer el análisis de la coherencia 
o incoherencia en el manejo de los fondos de 

I los gobiernos provinciales, nosotros también ana-
! lizaremos la coherencia o incoherencia del Po-

der Ejecutivo nacional en el manejo de sus fon-
dos. Entonces, quizá tengamos que avanzar so-
bre los surtidos menúes de corrupción que he-
mos descubierto a través de las comisiones de 
este Congreso. 

Sr. Martínez (L. A.). — ¿Me permite una inte-
rrupción, señor diputado, con el permiso de la 
Presidencia? 

Sr. Freytes. — Sí, señor diputado. 
Sr. Presidente (Pugliese). — Para una interrup-

ción t iene la palabra el señor diputado por San 
Juan. 

Sr. Martínez (L. A.). — Señor presidente: este 
tema de la Comisión de Política Salarial Docente 
tiene además algunas connotaciones que . . . 

Sr. Presidente (Pugliese). — Recuerdo al señor 
diputado que está haciendo uso de la palabra 
en virtud de una interrupción y que ésta debe 

I consistir en acotar algo acerca de conceptos pro-
I nunciados en su discurso por el orador. 

Sr. Martínez (L.A.). — Se vincula con el me-
! nú de corrupción, señor presidente. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Eso fue dicho des-
| pués de que el señor diputado hiciera notar que 

deseaba solicitar una interrupción. 

Sr. Martínez (L.A.). — Sabía de antemano que 
se iba a hablar de ese tema, señor presidente. 

Las iniciativas que se han elaborado en torno 
I a esta cuestión han sido utilizadas dentro de ese 

menú de corrupción con una pertinaz intencio-
| nalidad de campaña electoral política. Eso es 

lo que ha entorpecido los acuerdos a los que se 
¡ llegó en la Comisión de Educación. Tanto es 
I así que al momento de suscribirse en dicha co-

misión un acta-compromiso con la presencia de 
la mayoría de los representantes de los distintos 
bloques que la integramos, nos encontramos con 
una orden imprevista del presidente de la comi-
sión de no labrar el acta y de romper los com-
promisos, como si se hubieran realizado en una 
mesa de café o en un boliche. 

D e esa forma no sólo se agravió a los diputa-
dos que habían expresado su voluntad de acuer-
do sobre este tema, sino también a las organi-
zaciones y a los partidos que ellos representan. 
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Esta circunstancia fue debatida en el seno de 
la comisión y pudimos advertir que en forma si-
multánea se hacía públicamente oso y atuso del 
tema de los desfases de fondo en que presunta-
mente habrían incurrido los estados provinciales. 
Se trata de los fondos provenientes de los im-
puestos que habíamos votado tiempo atrás para 
asistir a dichos estados en aras de que solucio-
naran, entre otras cosas, el problema del dese-
quilibrio producido entre las economías provin-
ciales y el salario de los trabajadores de la edu-
cación. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Señor diputado: 
apelo a su conciencia para que determine usted 
si está haciendo uso de la palabra en virtud de 
una interrupción o si en realidad está alterando 
el orden de la lista de oradores. Resuelva usted 
si debe continuar. 

Sr. Martínez (L.A.). — No quiero entrar en una 
polémica con la Presidencia. 

Sr. Presidente (Pugliese). — No va a poder ha-
cerlo, señor diputado. 

Sr. Martínez (L. A.). — En todo caso, estoy 
utilizando el tiempo del señor diputado Freytes. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Sólo el diputado 
Freytes puede hacer uso de su propio tiempo. 

Por otra parte, usted pidió la palabra para 
una interrupción y está pronunciando un dis-
curso más prolongado que el del orador. 

Sr. Martínez (L. A.) Lo que ocurre es que 
la aclaración que estoy formulando es de suma 
importancia, señor presidente. De todas formas, 
trataré de redondear el concepto para concluir 
con mi intervención. 

En relación con el tema de los docentes y la 
acusación del señor diputado Dumón, quien 
habla presentó un proyecto de ley modificato-
rio de las normas sancionadas anteriormente 
para que se estableciera legalmente la obliga-
toriedad de dar destino a los fondos en las 
proporciones que el mismo señor diputado por 
Buenos Aires había denunciado, con una cláu-
sula de garantía salarial —garantía de fondos 
y aportes— para lograr una solución al con-
flicto y no un conflicto más. 

Al comienzo de la reunión de la Comisión ' 
de Labor Parlamentaria del día miércoles los 
diputados radicales no concedieron la inclusión 
de un tema de política salarial. Se trata de un 
proyecto alternativo para constituir una comi-
sión de política salarial, quizás no en el ámbito 
del Min :sterio de Trabajo —si ésa no es la in-
tención de la bancada radical—, pero sí e-n el 
ámbito del Consejo Federal de Educación. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Señor diputado: 
no tiene derecho a burlarse de la Cámara y a 
pronunciar un discurso contra el reglamento 
valíé-ndose de la instancia de una interrupción 
y hablando antes que los demás legisladores 
anotados. Ese es un privilegio que corresponde 
a quienes se anotaron con anterioridad. 

Sr, Martínez (L. A.). — Señor presidente, me 
siento profundamente dolido por la acusación 
de burla de la que he sido objeto. No ha sido 
ésa mi intención ni mi ánimo. Simplemente he 
querido poner en claro cuánto hemos tenido 
que trajinar en una Comisión de Educación que 
está en absoluta deuda con la Cámara y que 
contribuye a la minusvalía que tiene la socie-
dad para con este Parlamento. Se llega a esta 
instancia adelantando votos por la negativa que 
impedirán sancionar lo que está reclamando el 
conflicto de los docentes en todo el país. Ter-
miné la interrupción. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Continúa en el uso 
de la palabra el señor diputado por Chubut. 

Sr. Freytes. — En el esquema en el cual es-
tamos trabajando los diputados —que es de pú-
blico conocimiento— quiero sintetizar lo que 
dije: pretendo de este Parlamento —y con esta 
aspiración llegué a é l— que sea consciente de 
la responsabilidad que el país y el pueblo le 
han conferido. Si la bancada radical avanza so-
bro cuestionamientos puntuales y nosotros los 
respondemos uno por uno, más allá de estar en 
desacuerdo —esto por sí solo no significaría 
complicidad, sino un manejo atinado de la cosa 
pública—, pondremos en la balanza y en el 
conocimiento de la sociedad todo lo malo que 
tiene la sociedad política argentina. 

Sr. Alende. — ¿Me permite una interrupción 
el señor diputado, con permiso de la Presi-
dencia? 

Sr. Freytes. — Sí, señor diputado. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Para una interrup-
ción tiene la palabra el señor diputado por 
Buenos Aires. 

Sr. Alende. — Señor presidente: mi interrup-
ción será breve y muy sustanciosa. M e voy a 
referir al mensaje del Poder Ejecutivo que 
acompañó al proyecto de presupuesto para 
1988. Dicho mensaje expresa que luego de la 
caducidad de la ley 20.221, operada el 31 de 
diciembre de 1984. y hasta el l 9 de enero de 
1988, fecha en la que empezó a regir la ley 
23.548 sancionada por este Congreso, el trato 
de la Nación a las provincias fue irregular, in-
justo y arbitrario. Por esta razón digo que hoy 
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el bloque de la mayoría carece de autoridad 
para imputar a las provincias su actual estado 
financiero. (Aplausos.) 

Sr. Presidente (Pugliese). — Continúa en el uso 
de la palabra el señor diputado por Chubut. 

Sr. Freytes. — Decía, señor presidente, que si 
este debate implica poner sobre la mesa todas 
las fallas de conducción económica, tanto de 
las provincias como del Poder Ejecutivo nacio-
nal, tendrá espectadores que se sentirán regoci-
jados; no regocijados por una confrontación de 
alto nivel —que es lo que le estamos requi-
riendo al radicalismo—, sino satisfechos por 
una confrontación de bajo nivel que de alguna 
manera ayudaría a los agoreros que constante-
mente están expectantes do todo aquello que 
signifique un flanco débil de la continuidad de-
mocrática y republicana del país. 

Pero de todos modos estamos dispuestos, si 
es necesario, a amasar barro y a hacerlo con la 
virulencia del caso, porque no tenemos que 
irnos de este Congreso para encontrar con qué 
contestar. 

Por tratarse de una comisión que funcionará 
en el marco global de la legislación argentina, 
por tratarse de una propuesta enmarcada en los 
convenios internacionales suscritos por la Ar-
gentina y en la política general establecida por 
el señor presidente de la Nación —que el año 
próximo abrirá las paritarias de los empleados 
públicos—, y por ser la educación un asunto 
que no está relacionado con la división del país 
en distintas jurisdicciones políticas, sino que 
atañe a todos los argentinos, vamos a solicitar 
que se apruebe la constitución de una Comisión 
de Política Salarial Docente en el marco del 
Ministerio de Trabajo y Seguridad Social. 

Teniendo en cuenta que son conocidas las 
distintas opiniones en esta materia, hago moción 
de orden en el sentido de que se cierre el de-
bate con lista de oradores. 

Sr. Bisciotti. — Esta moción significa una mor-
daza a la representación de nuestro bloque. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Señor diputado: 
mociones de orden como la que ha sido formu-
lada no se discuten. Se va a llamar para votar. 

—Se llama paia votar. Luego de unos ins-
tantes: 

Sr. Presidente (Pugliese). — A efectos de de-
terminar los diputados presentes, se va a pasar 
lista. 

—Se pasa lista registrándose la p; esencia de 
119 señores diputados. 

—Se encuentran presentes a' pasarse lista 
los señores diputados Abdala, Albamonte, Alen-
de, Alessandro, Alsogaray (A. C ), Alsogaray 
(M. J.), Alvarez, Alvarez Echagüe, Aramburu, 
Aramouni, Aranda, Argañarás, Argañaraz, Auye-
ro, Avila, Balanda, Ball Lima, Bercovich Rodrí-
guez, Bisciotti, Blanco, Bogado, Brest, Budiño, 
Bulacio Cangiano, Cantor, Cardozo, Carmona, 
Carrizo (V. E.) , Casas, Castillo, Cavallo, Clèri-
ci, Contreras Gómez, Cortese, Cruchaga, Curi, 
Curto, Dalmau, De la Sota, De l Río, D i Ca-
prio, Díaz Bancalari, Digón, Dumón, Durañona 
y Vedia, Estévez Boero, Fappiano, Felgueias, 
Ferreyra, Freytes, García, Gay, Gómez Miran-
da, González (E. A.), González (H. E.), Gonzá-
lez (J. V.), Huarte, Ibarbia, Ingaramo, Irigoyen, 
Jaroslavsky, Kraemer, Larraburu, Lázara, L i -
zurume, L'orens, López, Loza, Luder, Macedo 
de Gómez, Manrique, Manzano, Marín, Martí-
nez (L. A.), Masíni, Merino, Miranda, Monjar-
dín de Masci, Mulqui, Neri, Orgaz, Pampuro, 
Parente, Paz, Pera Ocampo, Pugliese, Ramos 
(D.O.) , Ramos (J.C.), Rapacini, Requeijo, Ro-
drigo (J.), Rodríguez (Jesús). Romano Norri, Ho-
mero (C. A.), Romero (R.), Rosso, Ruckauf, Sa'-
to, Sammartino, Sancassani. Silva (C. O ). Sil-
va (R. P.), Soria Arch, Sotelo, Stubrin, Tapare-
lli, Torres (M.), Torresagasti, Ulloa, Usin, Vai-
retti, Vanoli, Vega Aciar, Young, Zaffare, Za-
valey, Zoccola y Zubiri. 

Sr. Presidente (Pugliese). — No habiendo nú-
mero suficiente para votar, queda levantada la 
sesión y clausurado el 1069 período ordinario de 
sesiones. 

—Es la hora 16 " 11. 

L o r e n z o D . C e d r o l a . 
D i rec to r del Cuerpo de Taquígrafos. 

6 
A P E N D I C E 

A. SANCIONES D E L A HONORABLE CAMARA 

1. PROYECTOS D E LEY QUE PASAN E N 
REVISION A L HONORABLE SENADO 

El Senado y Cámara de Diputados, etc. 

Artículo 1"? — Sustituyese la rúbrica del título I I I del 
libro primero del Código Penal "Condenación condicio-

nal" por "Condena de ejecución condicional y trata-
miento a prueba". 

Art. 2? — Sustitúyense los artículos 26, 27 y 28 del 
Código Penal por los siguientes: 

Artículo 26: En los casos de primera condena a 
pena de prisión que no exceda, de dos años, será 
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facultad de los tribuna1 es disponer en el mismo 
pronunciamiento que se deje en suspenso el cumpli-
miento de la pena, con sujeción a lo que establece 
el artículo 27. 

Esta decisión deberá fundarse, ba'o sanción de 
nulidad, en constancias precisas de la causa, en la 
personalidad del condenado, su actitud posterior al 
delito, los motivos que lo impulsaron a delinquir, 
la natura'eza del hecho y las demás circunstanci?* 
que demuestren la inconveniencia de aplicar efec-
tivamente la privación de libertaJ. El tribunal re-
querirá las informaciones pertinentes para formar 
criterio pudiendo las x^artes aportar también la prue-
ba út i l a tal efecto. 

Igual facultad tendrán los tribunales en los casos 
de concurso de delitos si la pe.'t<i impuesta al reo 
no excediese los dos años ds prisión. 

No procederá la condena condicional respecto de 
las penas de mu'ta o inhabilitación. 

La suspensión de la pena no comprenderá la re-
paración de los daños causados por el delito y el 
pago de los gastos del juicio. 

Artícu'o 27: Al suspender condicionalmente la eje-
cución de la pena, el juez determinará la o las 
reglas de conducta a que deberá someterse el con-
denado durante un plazo que no nodrá ser inferior 
a un año ni superior a cuatro años. 

Las reglas consistirá^ en: 

1. T * fijaci ' n de iu lugar e residen ña. 
2. El sometimiento al íuidad& de un patronato 

en forma per l i f ica. 
3. La prohibición de frecuentar determinados lu-

gares. 
4. La obligación de abstenerse de usar estupera-

cientes y abusar de bebidas alcohólicas. 
5. La obligación de comenzar y fina'izar la es-

co'aridad primaria, si no la tuviere cump'ida. 
6. La reparación del daño causado, en la medid a 

de lo posib'e. 
7. La obligación de someterse a un tratamiento 

mé'Jico si fuera necesario. 
8. La obligación de adoptar, en el plazo que el 

juez determine, un oficio, ai te, industria o 
profesión si no tuviere medios propios de sub-
sistencia. 

9. La prestación de trabajo no retribuido a favor 
del Estado o de instituciones de bien público, 
Cuera de sus horarios habituales de trabajo. 

Artículo 28: La condena se tendrá como no pro-
nunciada si dentro del tórmino de cuatro años, con-
tados a partir de la feuha de la rentencia firme, 
el condenado no cometiere un nuevo delito. 

Si cometiere un nuevo delito, sufrirá la pena 
impuesta en la primera condena y la que le co-
rrespondiere por el seguido delito, conforme con 
lo dispuesto sobre acumulación de \>enas. 

La suspensión podrá ser acordada por segunda 
vez si el nuevo delito ha sido cometido después de 
haber transcurrido ocho años a partir de la techa 
de b primera copdena firir»e. Este pIpzo s^ ele-
vará i diez años r i ambo? delitps fueran drlosos. 

Si el condenado se apartare considerablemente 
de las reglas previstas en los inchos 1 al 5 del 
artículo 27, se revocará la suspensión condicional 
debiendo cumplir la pena impuesta, pudiendo el 
juez computar o no todo o parte del tiempo en 
liberta J de acueulo a la persistencia y gravedad 
de la falta. 

Si el condenado no cumpliese razonablemente 
las reglas prev'stas en los inciso i 6, 7, 8 y 9 del 
artículo 27, el tribunal lo intimará a su cumpli-
miento y si a pesar de ello no se sometiese a las 
mismas, la suspensión condicional le será revo-
cada y el tribunal podrá di pon0" que no se com-
pute en el término de la condena todo o parte del 
tiempo de libertad. 

Art. 3? — Incorpórase como artículo 28 bis del Có-
digo Penal el siguiente: 

Artículo 28 bis: Si después de formulada la acu-
sación por el fiscal, se estimare que presumiblemen-
te en caso de condena la pena aplicable nu exce-
derá de dos años de prisión y el encausado nu 
registrare antea'lentes de condena por delito, ni 
la aplicación anterior de e.ta medida, así comu 
tampoco h del artículo 28 ter, a pedido de éste, 
y prev.'o dictamen fiscal, el juez podrá, atendiendo 
a las modalidades del hecho y a la personalidad 
del interesado, disponer la suspensión del trámite 
del proceso a su respecto, por un periodo que no 
será inferior a un año ni superior a dos. 

E l agente quedará su;eto a las reglas de ob er-
vación que el juez determ'ne previstas en el ar-
ticulo 27 con excepción del inciso 9 Si cometiere 
un nuevo delito o v'olare las reglas de los incisos 
1 a 5, se revocará la suspensión del trámite del 
proceso y la causa seguirá su cur.o desde el estado 
en que se encontraba hasta su finalización. 

Si no observare algunas de i is reglas de los 
incisos 6 a 8, el tribunal podrá establecer un plazo 
para que el encausado cump.a razonablemente con 
dichos requisitos, bajo apercibimiento de revocar 
la suspensión. 

Si durante todo el térm'no de la observación la 
suspensión no hubiere sido revocada, ai concluir 
el plazo se lo relevará de los cargos sin más trá-
mite, quedando subsistente su responsabilidad civil. 

La relevación de los cargos se producirá sin pro-
nunciam'ento sobre la culpabil i lad y no impor-
tará antecedente desfavorable en su contra, aunque 
deberá registrarse en una sección del Registro Na-
cional de Reincidencia a los fines de esta medida 

Durante el tiempo de paralización del proceso 
se suspenderá el curso de la prescripción de la 
acción. 

Ar t . 4 ? — Incorpórase comc artículo 28 ter del Có-
digo Penal el siguiente: 

Artículo 28 ter: E j I j s ca os de del tos cuya 
pena legal no exceda df dos años de prisión y el 
encausado no registrare antecedentes de condena 
por delito, ni la aplicación anterior de esta medida. 
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a pedido de éste, con intervención fiscal y existiendo 
auto de prisión preventiva o de procesamiento, el 
juez podrá suspender el procedimiento por el plazo 
de un año, sin perjuicio de disponer la producción 
de las pruebas que puedan tornarse irrealizables. 
Esta decisión deberá ser fundada en las circuns-
tancias del hecho y las características personales 
del encausado. En todos los casos de suspensión 
del presente artículo, serán de aplicación las nor-
mas establecidas en los párrafos segundo y siguientes 
del artículo 28 bis 

Art. 59 — Incorpórase como artículo 2S quater del 
Código Penal, el siguiente: 

Artículo 28 quater: En caso de suspensión, dis-
puesta por pronunciamiento firme, no regirán los 
artículos 1.101, párrafo primero y 1.103 del Código 
Civ i l aun cuando .se continúe la acción penal por 
revocación del beneficio, conforme los artículos 
precedentes. 

Art. 69 — Comuniqúese al Poder E ecutivo. 

B. ASISTENCIA DE LOS SEÑORES DIPUTADOS A LAS REUNIONES DE COMISIONES 

(Artículo 49, inciso 8 del Reglamento de la Honorable Cámara) 

Mes de septiembre de 1988 

Asuntos constitucionales , Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, Juan F. Ar-
magnague, Melchor R, Cruchaga, José M. Díaz Ban-
calari, Marcos A. D i Caprio, Nemecio C. Espinoza, 
Carlos G. Freytes, Nicolás A. Garay, Mario A. Gerar-
duzzi, Roberto O. Irigoyen, Italo A. Luder, Héctor R. 
Masini, Carlos M. A. Mosca, Alberto A. Natale, Alfredo 
Orgaz, Rodolfo M. Párente, René Pérez, Jorge R. Va-
nossi. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasi 
no, Raúl A. Alvarez Echagiie, Carlos Auyero, Antonio 
L. Bonifasi, Délfor A. Brizuela, José M. De la Sota. 
Julio C. A. Romano Norri. 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, Raúl A. Al-
varez Echagiie, Dclfor A. Brizue'a, Melchor R. Crucha-
ga, Marcos A. D i Caprio, Carlos G. Freytes, Mario A. 
Gerarduzzi, Roberto O. Irigoyen, Héctor R. Masini, Ro-
dolfo M. Párente, René Pérez, Julio C. A. Romano Norri, 
Jorge R. Vanossi. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasi-
no, Juan F. Armagnague,_ Carlos Auyero, Antonio L. 
Bonifasi, José M. De la Sota, José M. Díaz Bancalari. 
Nemecio C. Espinoza, Nicolás A. Garay, Italo A. Luder. 
Alfredo Orgaz. 

Diputados con licencia: Carlos M A. Mosca, Alberto 
A. Natale. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, Juan F. Ar-
magnague, Délfor A. Brizuela, Melchor R. Cruchaga, 
Carlos G. Freytes, Nicolás A. Garay, Mario A. Gerar-
duzzi, Roberto O. Irigoyen, Italo A. Luder, Héctor R, 
Masini, Carlos M. A. Mosca, Alfredo Orgaz, Rodolfo 
M . Párente, René Pérez, Julio C. A. Romano Norri, 
Jorge R. Vanossi, 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Raúl A. Alvarez Echagüe, Carlos Auyero, Antonio L , 
Bonifasi, José M . de la Sota, José M. Díaz Bancalari, 
Nemecio C. Espinoza, Alberto A. Natale. 

Diputado con licencia: Marcos A, D i Caprio. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988) 
(Conjunta con Educación y Presupuesto y Hacienda) 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, Oscai 
E. Alende, Raúl A. Alvarez Echagüe, Juan F. Armag-
nague, Carlos Auyero, Antonio L . Bonifasi, Délfor A. 
Brizuela, Melchor R. Cruchaga, José M. De la Sota, 
José M. Díaz Bancalari, Nemecio C, Espinoza, Carlos 
G. Freytes, Nicolás A. Garay, Mario A. Gerarduzzi, Ro-
berto O. Irigoyen, Italo A. Luder, Héctor R, Masini, 
Carlos M. A. Mosca, Alfredo Orgaz, Rodolfo M. Pá-
rente, René Pérez, Julio C. A. Romano Norri, Jorge R, 
Vanossi. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto A. Natale. 
Diputado con licencia: Marcos A. D i Caprio. 

Legislación Ceneral 

Reunión del I? de septiembre de 1988 
(Conjunta con Justicia y Asuntos Municipales 

y de los Territorios Nacionales) 

Diputados presentes: Lucía T. N. Alberti, Norma 
Allegrone de Fonte, Alberto Aramouni, Guillermo A. 
Ball L ima, Eduardo A. Del Río, Oscar L . Fappiano, 
María F. Gómez Miranda, Joaquín V. González, Ro-
berto O. Irigoyen, Zésar A. Loza, Rodolfo M. Párente, 
Juan Rodrigo, Julio C. A. Romano Norri, Carlos F. 
Ruckauf, Carlos O. Silva y Carlos L . Tomasel'a Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Orosia I . Botella, Dél-
for A. Brizuela, Víctor E. Carrizo, Angel M. D'Am-
brosio, Luis R. Giacosa, Horacio H . Huarte, Alberto E. 
Natale y Rodolfo M. Vargas Aignasse. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Justicia y Asuntos Municipales 

y de los Territorios Nacionales) 

Diputados presentes: Alberto Aramouni, Guillermo A. 
Ball Lima, Orosia I . Botella, Oscar L . Fappiano, María 
F. Gómez Miranda, Joaquín V. González, Roberto O. 
Irigoyen, Zésar A. Loza, Juan Rodrigo, Carlos F. Ruc-
kauf, Carlos O. Silva y Carlos L . Tomasella Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Lucía T. N. Alberti, 
Norma Allegrone de Fonte, Délfor A. Brizuela, Víctor 
E. Carrizo, Angel M. D'Ambrosio, Eduardo A. Del Río, 
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Luis R. Giacosa, Horacio I I . Huarte, Alberto A. Natale, 
Rodolfo M. Párente, Julio C. A. Romano Norri y Ro-
dolfo M. Vargas Aignasse. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Previsión y Seguridad Social y Justicia; 

Diputados presentes: Lucia T. N. Alberti, Guillermo 
A. Ball Lima, Orosia I . Botella, Délfor A. Brizuela, 
Eduardo A. Del Río, Oscar L . Fappiano, María F. Gó-
mez Miranda, Horacio H. Huarte, Roberto O. Irigoyen, 
Zésar A. Loza, Rodolfo M. Párente, Julio C. A. Roma-
no Norri y Carlos O. Silva. 

Diputados ausentes con aviso: Norma Allegrone de 
Fonte, Alberto Aramouni, Víctor E. Carrizo, Angel M. 
D'Ambrosio, Luis R. Giacosa, Joaquín V. González, Al-
berto A. Natale, Juan Rodrigo, Carlos F. Ruckauf, 
Carlos L. Tomasella Cima y Rodolfo M. Vargas Aig-
nasse. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Norma Allegrone de Fonte, Al-
berto Aramouni, Guillermo A. Ball Lima, Orosia I . Bo-
tella, Délfor A. Brizuela, Víctor E. Carrizo, Angel M. 
DAmbrosio, Eduardo A. Del Río, Oscar L . Fappiano, 
Luis U. Giacosa, María F. Gómez Miranda, Joaquín V. 
González, Horacio I I . Huarte, Roberto O. Irigoyen, Al-
berto A. Natale, Rodolfo M. Párente, Juan Rodrigo, 
Julio C. A. Romano Norri, Carlos F. Ruckauf, Carlos 
O. Silva, Carlos L. Tomasella Cima y Rodolfo M. Var-
gas Aignasse. 

Diputado ausente con aviso: Zésar A. Loza. 
Diputado ausente con licencia: Lucía T . N. Alberti. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Justicia y Asuntos Municipales 

y de los Territorios Nacionales) 

Diputados presentes: Norma Allegrone de Fonte, Al-
berto Aramouni, Orosia I. Botella, Délfor A. Brizuela, 
Víctor E. Carrizo, Eduardo A. Del Río, Oscar L . Fap-
piano, Luis R. Giacosa, María F. Gómez Miranda, Joa-
quín V. González, Roberto O. Irigoyen, Zésar A. Loza, 
Rodolfo M. Párente, Juan Rodrigo, Julio C. A. Romano 
Norri, Carlos O. Silva y Rodolfo M. Vargas Aignasse. 

Diputados ausentes con aviso: Guillermo A. Ball L i -
ma, Angel M. D'Ambrosio, Alberto A. Natale, Carlos F. I 
Ruckauf y Carlos L . Tomasella Cima. 

Diputado ausente con licencia: Lucia T. N. Alberti. 
Diputado ausente por motivos oficiales: Horacio H. 

Huarte. 

Reunión del 20 de septieirbre de 1988 
(Conjunta con Transportes) 

Diputados presentes: Guillermo A. Ball Lima, Orosia 
I . Botella, Délfor A. Brizuela, Víctor E. Carrizo, Angel 
M. DAmbrosio, Oscar L . Fappiano, Luis R. Giacosa, 
Roberto O. Irigoyen, Rodolfo M. Párente, Juan Rodrigo, 
Julio C. A. Romano Norri, Carlos F. Ruckauf, Carlos O. 
Silva y Rodolfo M. Vargas Aignasse. 

Diputados ausentes con aviso: Norma Allegrone de 
Fonte, Alberto Aramouni, Eduardo A. Del Río, María 
F. Gómez Miranda. Joaquín V. González, Zésar A. Lo-
za y Carlos L. Tomasella Cima. 

Diputados con licencia: Lucía T. N Alberti y Alberto 
A. Natale. 

Diputado ausente por motivos oficiales: Horacio H. 
Huarte. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: Norma Allegrone de Fonte, Al-
berto Aramouni, Guillermo A. Ball Lima, Orosia I . Bo-
tella, Délfor A. Brizuela, Víctor E. Carrizo, Eduardo 
A. Del Río, Oscar L. Fappiano, Luis R. Giacosa, María 
F. Gómez Miranda, Joaquín V. González, Horacio H. 
Huarte, Roberto O. Irigoyen, Zésar A. Loza, Rodolfo 
M. Párente, Juan Rodrigo, Julio C. A. Romano Norri, 
Carlos O. Silva, Carlos L. Tomasella Cima y Rodolfo 
M. Vargas Aignasse. 

Diputados ausentes con aviso: Angel M. DAmbrosio 
y Carlos F. Ruckauf. 

Diputados con licencia: Lucía T. N. Alberti y Alberto 
A. Natale. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Transportes y Obras Públicas) 

Diputados presentes: Norma Allegrone de Fonte, Oro-
sia I. Botella, Víctor E. Carrizo, Angel M. DAmbrosio, 
Eduardo A. Del Río, Oscar L . Fappiano, María F. 
Gómez Miranda, Joaquín V. González, Roberto O. Iri-
goyen, Rodolfo M. Párente, Juan Rodrigo, Julio C. A 
Romano Norri, Carlos F. Ruckauf y Carlos O. Silva. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto Aramouni, Cui-
llermo A. Ball Lima, Délfor A. Brizuela, Luis R. G':a-
cosa, Zésar A. Loza, Carlos L. Tomasella Cima y Ro-
dolfo M. Vargas Aignase. 

Diputados con licencia: Lucia T. N. Alberti y Al-
berto A. Natale. 

Diputado ausente por motivos oficiales: Horacio H. 
Huarte. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Familia, Mujer y Minoridad) 

Diputados presentes: Norma Allegrone de Fonte, Gui-
llermo A. Ball Lima, Orosia I . Botella, Víctor E. Carrizo, 
Angel M. DAmbrosio, Eduardo A. Del Río, Oscar L . 
Fappiano, Luis R. Giacosa, María F. Gómez Miranda, 
Joaquín V. González, Horacio H. Huarte, Roberto O. 
Irigoyen, Zésar A. Loza, Rodolfo M. Párente, Juan Ro-
drigo, Julio C. A. Romano Norri, Caries F. Ruckauf, 
Carlos O. Silva, Carlos L. Tomasella Cima y Rodolfo 
M. Vargas Aignasse. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto Aramouni y 
dolfo M. Vargas Aignasse. 

Diputados con licencia: Lucía T. N. Alberti y Alberto 
A. Natale. 
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Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

D'putados presentes: Alberto Aramouni, Guillermo A. 
Ball Lima, Orosia I, Botella, Délfor A. Brizuela, Eduar-
do A. Del Río, Oscar L. Fappiano, Luis R. Giacosa, 
Roberto O. Irigoyen, Zésar A. Loza, Rodolfo M. Párente, 
Carlos O. Silva, Carlos L. Tomasella Cima y Rodolfo 
M. Vargas Aignasse. 

Diputados ausentes con aviso: Norma AUegrone de 
Fonte, Víctor E. Carrizo, Angel M. DAmbrosio, María 
F. Gómez Miranda, Joaquín V. González, Juan Rodri-
go, Julio C. A. Romano Norri y Carlos F, Ruckauf. 

Diputados con licencia: Lucía T. N. Alberti y Al-
berto A. Nalale. 

Diputado ausente por motivos oficiales: Horacio H. 
Huarte. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Energía y Combustibles) 

Diputados presentes: Guillermo A. Ball Lima, Déltui 
A. Brizuela, Eduardo A, Del lUo, Oscar L . Fappiano. 
María F. Gómez Miranda, Joaquín V. González, Horacio 
H. Huarte, Roberto O. Irigoyen, Rodolfo M. Párente, 
Juan Rodrigo, Carlos F. Ruckauf, Carlos O. Silva > 
Carlos L. Tomasella Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Norma AUegrone de 
Fonte, Alberto Aramouni, Orosia I . Botella, Víctor E. 
Carrizo, Angel M. DAmbrosio, Luis R. Giacosa, Zésai 
A, Loza, Julio C. A. Romano Norri y Rodolfo M. Vargas 
Aignase. 

Diputados con licencia: Lucia T. N. Alberti y Alberto 
A. Natale. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Defensa Nacional) 

Diputados presentes: Norma AUegrone de Fonte, Oro-
sia I. Botella, Délfor A. Brizuela, Víctor E, Carrizo, 
Angel M. DAmbrosio, Oscar L . Fappiano, Luis R. 
G acosa, María F. Gómez Miranda, Juan Rodrigo, Julio 
C. A. Romano Norri, Carlos F. Ruckauf, Carlos O. 
Silva y Rodolfo M. Vargas Aienasse. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto Aramouni, Gui-
llermo A. Ball Lima, Eduardo A. Del Rio, Joaquín V 
González, Roberto O. Irigoyen, Zésar A. Loza, Rodolfo 
M. Párente y Carlos L . Tomasella Cima. 

Diputados con licencia: Lucía T. N. Alberti y Al-
berto A. Natale. 

Diputado ausente por motivos oficiales: Horac'o H. 
Huarte. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Legislación del Trabajo) 

Diputados presentes: Lucía T. N. Alberti, Alberto 
Aramouni, Guillermo A. Ball Lima, Orosia I . Botella. 
Délfor A. Brizuela, Oscar L . Fappiano, Roberto O. 
Irigoyen, Zésar A. Loza, Juan Rodrigo, Julio C. A. 

Romano Norri, Carlos O. Silva y Rodolfo M. Vargas 
Aignasse. 

Diputados ausente con aviso: Norma AUegrone de 
Fonte, Víctor E. Carrizo, Angel M. DAmbrosio, Eduar-

1 do A. Del Río, Luis R. Giacosa, María F. Gómez Mi-
randa, Joaquín V. González, Rodolfo M. Párente. Carlos 
F. Ruckauf y Carlos L. Tomasella Cima. 

Diputado con licencia: Alberto A. Natale. 
Diputado ausente por motivos oficiales: Horacio H. 

Huarte. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Obras Públicas) 

Diputados presentes: Alberto Aramouni, Guillermo 
A. Ball Lima, Orosia I . Botella, Délfor A. Brizuela, 
Eduardo A. Del Río, Oscar L . Fappiano, Luis R. Gia-
cosa, Roberto O. Irigoyen, Zésar A. Loza, Juan Rodrigo. 
Julio C. A. Romano Norri, Carlos F. Ruckauf, Carlos 
L. Tomasella Cima y Rodolfo M. Vargas Aignasse. 

Diputados ausentes con aviso: Norma Allegrone de 
Fonte, Víctor E. Carrizo, Angel M. DAmbrosio, María 
F. Gómez M.'randa, Joaquín V. González, Rodolfo M. 
Párente y Carlos O. Silva. 

Diputados con licencia: Lucía T. N. Alberti y Al-
berto A. Natale. 

Diputado ausente por motivos oficiales: Horacio H. 
Huarte. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Lucía T. N. Alberti, Norma 
Allegrone de Fonte, Alberto Aramouni, Guillermo A. 
Ball Lima, Orosia I. Botella, Délfor A. Brizuela, Víc-
tor E. Carrizo, Angel M. DAmbrosio, Eduardo A. Del 
Río, Oscar L . Fappiano, Luis R. Giacosa, María F. 
Gómez Miranda, Joaquín V. González, Horacio H. 
Huarte, Roberto O. Irigoyen, Zésar A. Loza, Rodolfo 
M. Párente, Juan Rodrigo, Julio C. A. Romano Norri, 
Carlos F. Ruckauf, Carlos O. Silva, Carlos L. Tomasella 
Cima y Rodolfo M. Vargas Aignasse. 

Diputado con licencia: Alberto A. Natale. 

Relaciones Exteriores y Culto 

Reunión del 1« de septiembre de 1988 

(Conjunta con Recursos Naturales y Conservaron 
del Ambiente Humano) 

Diputados presentes: Saturnino D. Aranda, Ricardo 
Argañaraz, Genaro A. Collantes, Oscar H. Curi, Benito 
O. Ferreyra, Horac'o H. Huarte, Simón A. Lázara, Car-
los J. Rosso. Ciarlos F. Ruckauf, Bernardo I. R. Salduna, 
Carlos O. Silva, José M. Soria Arch, Federico T. M. 
Storani, Carlos M. Torres, Manuel Torres y Eduardo P. 
Vaca. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adarme, 
María J. Alsogaray, Raúl Bercovich Rodríguez, Ignacio 
L. R. Cardozo, Italo A. Lúder, Federico R. Puerta, Ro-
berto P. S Iva y Marcelo Stubrin. 

Diputado con licencia: Raúl A. Alvarez Echagúe. 
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Reunión del 7 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, Raúl 
Bercovich Rodríguez, Genaro A. Collantes, Oscar H. 
Curi, Benito O. Ferreyra, Horacio H. Huarte, Simón A. 
Lazara, Federico R. Puerta, Carlos F. Ruckauf, Bernar-
do I. R. Salduna, Carlos O. Silva, Roberto P. Silva. 
Jos'é M. Soria Arch, Federico T. M. Storani, Marcelo 
Stubrin, Manuel Torres y Eduardo P. Vaca. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Ma-
ría Julia Alsogaray, Saturnino D. Aranda, Ricardo Ar-
gañaraz, Ignacio L. R. Cardozo, Italo A. Luder, Carlos 
). Rosso y Carlos M. Torres. 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Ciencia y Tecnología) 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, Raúl 
Bercovich Rodríguez, Genaro A. Collantes, Oscar H. 
Curi, Benito O. Ferreyra, Horacio H. Huarte, Simón A. 
Lázara, Federico R. Puerta, Carlos F. Ruckauf, Bernar-
do I. R. Salduna, Roberto P. Silva, José M. Soria Arcli, 
Federico T. M. Storani, Marcelo Stubrin y Eduardo 
P. Vaca. 

Diputados1 ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Ma-
ría J. Alsogaray, Saturnino D. Aranda, Ricardo Argaña-
raz, Ignacio L. R. Cardozo, Italo A. Luder, Carlos ] 
Rosso, Carlos O. Silva, Carlos M. Torres y Manuel 
Torres. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Comunicaciones) 

Diputados presentes: María J. Alsogaray: Raúl A. 
Alvarez Echagüe Raúl Bercovich Rodríguez, Genaro A. 
Co'lantes, Oscar H. Curi, Benito O. Ferreyra, Horacio 
H. Huarte, Simón A. Ldzara, Federico R. Puerta, Car-
los F. Ruckauf, Bernardo I . R. Salduna, Roberto P. Silva, 
José M. Soria Arch, Federico T. M. Storani, Marcelo 
Stubrin y Eduardo P. Vaca. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T . Adaime, Sa 
turnino D. Aranda, Ricardo Argañaraz, Ignacio L. R. 
Cardozo, Italo A. Luder, Carlos J. Rosso, Carlos O. 
Silva, Carlos M. Torres y Manuel Torres. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echa-
güe, Raúl Bercovich Rodríguez, Genaro A. Co-
llantes, Oscar H. Curi, Benito O. Ferreyra, Ho-
racio H. Huarte, Simón A. Lázara, Federico R. Puer-
ta, Carlos F. Ruckauf, Bernardo I. R. Salduna, Carlos 
O. Silva, Roberto P. Silva, José M. Soria Arch, Federico 
T. M. Storani, Marcelo Stubrin, Manuel Torres y Eduar. 
do P. Vaca. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Ma-
ría J. Alsogaray, Saturnino D. Aranda, Ricardo Argaña-
raz, Ignacio L. R. Cardozo, Italo A. Luder, Carlos F. 
Rosso y Carlos M. Torres. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Defensa Nacional) 

Diputados pres-entes: Raúl A. Alvarez Echagüe. Raúl 
Bercovich Rodríguez, Genaro A. Collantes, Oscar H. 
Curi, Benito O. Ferreyra, Horacio I I . Huarte, Simón 
A. Lázara, Federico R. Puerta, Carlos F. Ruckauf, Ber-
nardo I. R. Salduna, Carlos O. Silva, Roberto P. Silva 
José M. Soria Arch, Federico T. M. Storani. Marcelo 
Stubrin y Eduardo P. Vaca. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Ma-
ría J. Alsogaray, Saturnino D. Aranda, Ricardo Argaña-
raz, Ignacio L. R. Cardozo, Italo A. Luder. Carlos J. 
Rosso, Carlos M. Torres y Manuel Torres. 

Reunión del 9 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Trasportes) 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, Raúl 
Bercovich Rodríguez, Genaro A. Collantes, Oscar H . Cu-
ri , Benito O. Ferreyra, Horacio H. Huarte, Simón A. 
Lázara, Federico R. Puerta, Carlos F. Ruckauf, Bernar-
do I . R. Salduna, Roberto P. Silva, José M. Soria Arch, 
Federico T. M. Storani, Marcelo Stubrin y Eduardo P. 
Vaca. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Ma-
ría J. Alsogaray, Saturnino D. Aranda, Ricardo Arga-
ñaraz, Ignacio L. R. Cardozo, Italo A. Luder, Carlos 1. 
Rosso, Carlos O. Silva, Carlos M. Torres y Manuel To-
rres. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Felipe T. Adaime, Raúl A. Al-
varez Echagüe, Saturnino D. Aranda, Ricardo Argaña-
raz, Raúl Bercovich Rodríguez, Ignacio L. R. Cardozo, 
Genaro A. Collantes, Oscar H. Curi, Horacio H. Huarte, 
Federico R. Puerta, Bernardo I. R. Salduna, Carlos O. 
Silva, José M. Soria Arch, Federico T. M. Storani, Ma-
nuel Torres y Eduardo P. Vaca. 

Diputados ausentes con aviso: María J. Alsogaray, 
Benito O. Ferreyra, Simón A. Lázara, Italo A. Luder, 
Carlos J. Rosso, Carlos F. Ruckauf, Roberto P. Silva, 
Marcelo Stubrin y Carlos M. Torres. 

Presupuesto y Hacienda 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Agricultura y Ganadería, Obras Públicas 

y Transportes) 

Diputados presentes: Antonio Albornoz, Raúl A. Al-
varez Echagüe, Heralio A. Argañarás, Raúl E. Baglini, 
Eduardo Bauzá, Jesús A. Blanco, Domingo F. Cavallo, 
Lorenzo J. Córtese, Héctor H. Dalmau, Eduardo A. 
Del Río, Roberto S. Digón, Guido D i Telia, Guillermo 
Estévez Boero, Oscar L . Fappiano, Oscar S. Lamberto, 
Jorge R. Matzkin, Raúl M. Milano, Hugo G. Mulqui , 
Alberto A. Natale, Aldo C. Neri, Osvaldo H. Posse, 
Ariel Puebla, Daniel O. Ramos, Jesús Rodríguez, Benito 
G. E. Sancassani, Hugo A. Socchi y Guillermo E. Tello 
Rosas. 
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Diputados ausentes con aviso: Juan F. Armagnague, 
Héctor Siracusano y Alberto J. Triaca. 

Diputado con licencia: Miguel P. Monserrat. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Comunicaciones, Educación 
y Asuntos Constitucionales) 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, He-
ralio A. Argañarás, Juan F. Armagnague, Raúl E. Ba-
glini, Eduardo Bauza, Jesús A. Blanco, Lorenzo J. Cor-
tese, Eduardo A. Del Río, Roberto S. Digón, Oscar L. 
Fappiano, Oscar S. Lamberto, Jorge R. Matzkin, Hugo 
G. Mulqui , Aldo C. Neri, Osvaldo I I . Posse, Ariel Pue-
bla, Daniel O. Ramos y Jesús Rodríguez. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Albornoz, Héc-
tor H. Dalmau, Guido D i Telia, Raúl P. Monserrat, Al-
berto A. Natale, Benito G. E. Sancassani, Héctor Sira-
cusano, Hugo A. Socchi, Guillermo E. Tello Rosas y 
Alberto J. Triaca. 

Diputados con licencia: Guillermo Estévez Boero y 
Miguel P. Monserrat. 

Reunión del 20 de septiembre de 198b 

(Conjunta con Agricultura y Ganadería, Comercio, 
Industria, Finanzas y Economías y Desarrollo Regional) 

" Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, Do-
mingo F. Cavallo, Lorenzo J. Córtese, Roberto S. Digón, 
Oscar L. Fappiano, Raúl M. Milano, Ariel Puebla, Hugo 
A. Socchi y Guillermo E. Tello Rosas. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Albornoz, He-
ralio A. Argañarás, Juan F. Armagnague, Raúl E. Ba-
glini, Eduardo Bauzá, Jesús A. Blanco, Héctor H. Dal-
mau, Eduardo A. Del Río, Guido D i Telia, Guillermo 
Estévez Boero, Oscar S. Lamberto, Jorge R. Matzkin, 
Hugo G. Mulqui, Aldo C. Neri, Osvaldo H. Posse, Da-
niel O. Ramos, Jesús Rodríguez, Benito G. E. Sancas-
sani, Héctor Siracusano y Alberto J. Triaca. 

Diputados con licencia: Miguel P. Monserrat y Alber-
to A. Natale. 

Educación 

Reunión del 2 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Obras Públicas) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Carlos R. Al-
varez, Orosia I. Botel!a: Julio S. Bulacio, Federico Clé-
rici, José G. Dumón, Matilde Fernández de Quarracino, 
Carlos G. Freytes, Ramón F. Giménez, Roberto O. I r i -
goyen, Lu's A. Martínez, Ruth Monjardfn de Masci, 
Enrique R. Muttis, Rene Pérez, Lu i A. Reinaldo, Hum-
berto J. Roggero y Adolfo Torresagasti. 

Diputados ausentes con aviso: Norma Allegrone de 
Fonte, Carlos Auyero, David J. Casas, Blanca A. Macedo 
de Gómez, Carlos O. Silva, Juan C. Taparelli y Carlos 
M. Valerga. 

Diputado con licencia: Carlos A. Grosso. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados pre entes: Luis O. Abdala, Norma Alle-
grone de Fonte, Carlos R Alvarez, Carlos Auyero, Oro-
sia I . Botella, Julio S. Bulacio, José G. Dumón, Carlos 
G. Freytes, Ramón F. Giménez, Roberto O. Irigoyen, 

( Rene Pérez, Humberto J. Roggero, Juan C. Taparelli, 
Adolfo Torresagasti y Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: David J. Casas, Fede-
rico Clèrici, Matilde Fernández de Quarracino, Carlos 
A. Grosso, Blanca A. Macedo de Gómez, Luis A. Mar-
tínez, Ruth Monjardín de Masci, Enrique R. Muttis, 
Luis A. Reinaldo y Carlos O. Silva. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Norma Allegro-
ne de Fonte, Carlos R. Alvarez, Carlos Auyero, Orosia 
I Botella, Julio S. Bulacio, Federico Clèrici, José G. 
Dumón, Carlos G. Freytes, Ramón F. Giménez, Roberto 
O. Irigoyen, Luis A. Martínez, Enrique R. Muttis, René 
Pérez, Humberto J. Roggero, Carlos O. Silva, Juan C. 
Taparelli, Adolfo Torresagasti y Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: David J. Casas, Matil-
do Fernández de Quarracino, Carlos A. Grosso, Blanca 
A. Macedo de Gómez, Ruth Monjardín de Masci y Luis 
A. Reinaldo. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Ciencia y Tecnología) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Norma Alle-
grone de Fonte, Carlos R. Alvarez, Orosia I . Botella, 
Julio S. Bulacio, Federico Clerici, José G. Dumón, Ma-
tilde Fernández de Quarracino, Carlos G. Freytes, Ra-
món F. Giménez, Roberto O. Irigoyen, Blanca A. Ma-
cedo de Gómez, Luis A. Martínez, Enrique R. Muttis, 
René Pérez, Humberto J. Roggero, Carlos O. Silva, Juan 
C. Taparelli, Adolfo Torre agasti y Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Auyero, David 
J. Casas, Carlos A. Grosso, Ruth Monjardín de Masci 
y Luis A. Reinaldo. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

I (Conjunta con Comunicaciones, Asuntos Constituciona-
les y Presupuesto y Hacienda) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Norma Alle-
grone de Fonte, Carlos R. Alvarez, Carlos Auyero, Oro-
sia I . Botella, Julio S. Bulacio, Federico Clerici, José G. 
Dumón, Matilde Fernández de Quarracino, Carlos G. 
Freytes, Ramón F. Giménez, Carlos A. Grosso, Roberto 
O. Irigoyen, Blanca A. Macedo de Gómez, Enrique R. 
Muttis, René Pérez, Luis A. Reinaldo, Humberto J. 
Roggero, Carlos O. Silva, Juan C. Taparelli, Adolfo 
Torresagasti y Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: David J. Casas, Luis 
A. Martínez y Ruth Monjardín de Masci. 
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Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Legislación del Trabajo) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Norma A l i • 
grone de Fonte, Carlos R. Alvarez, Carlos Auyero, Oro-
sia I . Botella, Julio S. Bulacio, Federico Clèrici, José 
G. Dumón, Carlos G. Freytes, Ramón F. Giménez, Ro-
berto O. Irigoyen, Luis A. Martínez, Enrique R. Muttis, 
René Pérez, Humberto J. Roggero, Juan C. Taparelli, 
Adoflo Torre agasti y Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: David J. Casas, Ma-
tilde Fernández de Quarracino, Carlos A. Grosso, Blan-
ca A. Macedo de Gómez, Ruth Monjardín de Masci, 
Luis A. Reinaldo y Carlos O. Silva. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Obras Públicas) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Norma Alle-
grone de Fonte, Carlos R. Alvarez, Carlos Auyero, Oro-
sia I. Botella, Julio S. Bulacio, Federico Clèrici, José 
G. Dumón, Carlos G. Freytes, Ramón F. Giménez, Ro-
berto O. Irigoyen, Enrique R. Muttis, René Pérez, Luis 
A. Reinaldo, Humberto J. Roggero, Juan C. Taparelli, 
Adolfo Torresagasti y Carlos M. Valerga 

Diputados ausentes con aviso: David J. Casas, Ma-
tilde Fernández de Quarracino, Carlos A. Grosso, Blan-
ca A. Macedo de Gómez, Luis A. Martínez, Ruth Mon-
jardín de Masci y Carlos O. Silva. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Transportes) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Carlos Auyero, 
Orosia I . Botella, Julio S. Bulacio, David j . Casas, Fe-
derico Clèrici, José G. Dumón, Carlos G. Freytes, Ra-
món F. Giménez, Roberto O. Irigoyen, René Pérez, 
Humberto J. Roggero, Juan C. Taparelli y Carlos M. 
Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: Norma Allegrone de 
Fonte, Carlos R. Alvarez, Mati lde Fernández de Qua-
rracino, Carlos A. Grosso, Blanca A. Macedo de Gómez, 
Luis A. Martínez, Ruth Monjardín de Masci, Enrique R. 
Muttis, Luis A. Reinaldo, Carlos O. Silva y Adolfo To-
rresagasti. 

. Ciencia, y Tecnologia 

Reunión del 1<? de septiembre de 1988 

(Conjunta con Energía y Combustibles) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Normando 
Arcienaga, Juan C. Barbeito, Juan J. Cavallari, Genaro 
A. Collantes, Angel M. D'Ambrosio, Ramón F. Gimé-
nez, Néstor L . Golpe Montiel, José Luis Lizurume. 
Héctor R. Masini, Gaspar B. Orieta, José O. Vega 
Acíar y Jorge H. Zavaley. 

Diputados ausentes con aviso: Eduardo Bauzá, Anto-
nio L. Bonifasi, Eduardo R. P. Cevallo, Roberto O. 
Irigoyen, Carlos A. Romero, Juan Carlos Stavale, Con-

rado H. Storaní, Marcelo Stubrin, Roberto A. Ulloa y 
Cristóbal C. Vairetti. 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Normando 
Arcienaga, Eduardo Bauzá, Juan J. Cavallari, Ramón 
F. Giménez, Néstor L. Golpe Montiel, Roberto O. Ir i-
goyen, Héctor R. Masini, Juan Carlos Stavale, Conrado 
H. Storani, Cristóbal C. Vairetti y Jorge H. Zavaley. 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Barbeito, An-
tonio L. Bonifasi, Eduardo R. P. Cevallo, Genaro A. 
Collantes, Angel M. D'Ambrosio, José Luis Lizurume, 
Gaspar B Orieta, Carlos A. Romero, Marcelo Stubrin, 
Roberto A. Ulloa y José O. Vega Aciar. 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. Bar-
beito, Juan J. Cavallari¡ Genaro A. Collantes, Angel M. 
D'Ambrosio, Ramón F. Giménez, Néstor L. Golpe Mon-
tiel, José Luis Lizurume, Héctor R. Masini, Gaspar B. 
Orieta, Juan Carlos Stavale, Marcelo Stubrin, José O. 
Vega Aciar y Jorge H. Zavaley. 

Diputados ausentes con aviso: Normando Arcienaga, 
Eduardo Bauzá, Antonio L. Bonifasi, Eduardo R. P. 
Cevallo, Roberto O. Irigoyen, Carlos A. Romero, Con-
rado H. Storani, Roberto A. Ulloa y Cristóbal C. Vair 
retti. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988-

( Conjunta con . Educación ) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. Bar-
beito, Juan J. Cavallari, Angel M. D'Ambrosio, Ramón 
F. Giménez, Néstor L. Golpe Montiel, Roberto O. Irigo-
yen, Héctor R. Masini, Juan C. Stavale, Marcelo Stubrin, 
José O. Vega Aciar y Jorge H. Zavaley. 

Diputados ausentes con aviso: Normando Arcienaga, 
Eduardo Bauzá, Antonio L . Bonifasi, Eduardo R. P. Cer 
vallo, Genaro A. Collantes, José L. Lizurume, Gaspar 
B. Orieta, Carlos A. Romero, Conrado K'. Storani, Ro-

i berlo A. Ulloa y Cristóbal C. Vairetti. 

Reunión del 16 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública y 
Recursos Naturales y Conservación del Ambiente 

• Hymano) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. Bar-
beito, Antonio L. Bonifasi, Juan J. Cavallari, Genaro A. 
Collantes, Angel M. D'Ambrosio, Roberto O. Irigoyen, 
Héctor R. Masini, Juan C. Stavale, Cristóbal C. Vairetti, 
José O. Vega Aciar y Jorge H. Zavaley. 

Diputados ausentes con aviso": Normando Arcienaga, 
Eduardo Bauzá, Eduardo R. P. Cevallo, Ramón F. Gi-
ménez, Néstor L . Golpe Montiel, José L . Lizurume, Gas-
par B. Oriela, Carlos A. Romero, Conrado H. Storani, 
Marcelo Stubrin -y Roberto A. Ulloa. 
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Justicia 

Reunión del l1? de septiembre de 1988 

(Conjunta eon Legislación General y Asuntos 
Municipales y de los Territorios Nacionales) 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Guillermo A-
B^l l Lújpa, Eduardo H- Budiño, Melchor R. Cruchaga, 
Maíces A, D i Caprio, Oscar L , Fappianq, Nicolás A. 
Gar^y, Mario A. Qerarduzzi, María f . Gómez Miranda, 
Antonio Juez férez, Carlos M. A. Mosca, René Pérez, 
Julio G. Á. Rftmaiio Norri, Carlos F. Rucfcauf y J[uan O 
Villegas, 

Diputados ausentes con aviso: Béífor M- Rrizuela, Juan 
C. Castiella, José G. Dumón, Lyiis R. Giac.qsa, Francisco 
M. Mugnolo, Carlos E. Soria y Rodolfo M. Vargas Aig-
nasse. 

fteupión del 8 de septiembre de 1988. 
(Conjunta eon Legislación Geperal y Asuntos Munici-

pales y de. los Territorios Nacionales) 

Diputados presentes: Guillermo A. Bal) Lima, Eduar-
do H. Budiño, Melohor R. Cruchaga, Mareos A. D i Ca-
prio, Oscar L . Fappiano, Nicolás A. Garay, María F. 
Gómez Miranda, Antonio Juez Pérez, Carlos M. A. 
Mosca.,. Pé;ez y Carlos F. Ruckauf. 

Diputados ai¡ise(iteít c.eo aviso,; Mario E. Avila,, Uél-
for M , Brizael^, C, Q^sti^ll^, Jo$é C. Pumón. 
Mafio A, Qergf4u?zi> Lyis R» G.feeosa, Francisco M. 
Mugnolo, Julio C. A. Romano Norri, Carlos E. Soria., 
Rodolfo M. Vargas Aignasse y Juan O. Villegas. 

Reunión del 14 de septiembre de Í988 
(Conjunta con Previsión y Seguridad Social y Legisla-

ción General) 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Guillenno A. 
Bal] Lima, Juan O. Castiella, Melchor- R Cruchaga, 
Marcos A. D i eapi jo, José O. Dvmón, Osear í . Fappia-
no, María F. Gómez Miranda, Carlos M. A. Mosca, 
Renó Pérez, Julio & A. Remase Norri, Carlos E, So-
ria y Juan O. Villegasv 

Diputados ausentes con aviso: Délfor M. Brizuela, 
Eduardo H. Budiño, Nicolás A. Garay, Mario A. Ge-
rarduzzi, Luis R. Giacosa, Antonio Juez Pérez, Fran-
cisco M. Mugnolo, Carlos F. Ruckauf y Rodolfo M. Var-
gas 

HfMWSi de. Hctino^. d«. lies 
Diputados presentes: Mario E. Avila, Guillenno A. 

BaH L j m ^ Mek- te l R-. Cruefeaga, José Q. Pu.iww» O -
cpr L* f^pp ianp j Nioplás, A- Oagagt A, Geraí-> 
duafi^ Lui? R,. Giftessa, Mstóa R Gésnez M¡rai?(fe, A i k 
togró Jl»e?: ^«Küv G a r W Mk A, Mpse», Resé Péres^ J*. 
lio C. A. Romaoo, N w í X' Gofa Sor». 

Diputados ause&tes con aviso: Qélfor M.. Brizuela, 
Eduardo H. Bud.iño, Juaij, C,. C&stieJla,. Fr jnci icf f 
M- MygW?l&. Carlqs F. ftu.QtauJf, Rodolfo. M-. YSEgü 
A igpme. |uas. Q-. Villegas,. 

Diputado con licencia: Vi L I j ih&, 

Reunión del 15 de septiembre de 1088 

(Coajuata con LegiaktciÓB General y Apuntos 
Municipales y de los Territorios Nacionales) 

Diputados presento!: Mario E. Avila, Guillermo A. 
BaU Lima, Délfór M. üriziwla Juan C. C&stiella, Mel-
chor R. Cruchaga, Oscar L . Fappiano, Nicolás A. Garay, 
Mario A. Gerarduz/j, Luis R. Giaooea, Marta F. Gómei 
Miranda, Antonio Juez Pérez, Carlos M. A. Mosea, Re-
né Pérez, Julio C. A. Romano Norri, Carlos E. Soria y 

| Rodolfo M. Va jga j Aitoasí». 

Diputado» ausente» co» aviso: Eduardo R Budiño, 
José G. Dumóa, Francisco M. Mugnolo, Cario» F. Ruc-
kauf y Juan O. Villegas. 

Diputada Con licencia: Marcos. A. D i L^u-C: 

' Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Guillermo A. 
j BaÚ tim.a, Détfor M. Brtjueía, Ecluajdo f l . Budiño, 
I Melchor ñ. Cruchaga, Marcos A, D i Caprio, Nicolás 

Garay, Mario A. Gerarduz^i, Luis R. Giacosa, AntonlQ 
Juez Pérez, Francisco M. Mugnolto, Rená Pérqz y Julio 
C. A. Romano Norri. 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Castiella, José 
GL Dumón, Oscar L. Fappisne* María S\ Gómea Miran-
da, Carlos M. A. Mosca, Capto» K. Ih ictaul , Carlos S. 
Soíia, Rodolfo M. Vargas Aignass» y Juan & Villegas. 

Previsión y Seguridad Social 

Reunió» del 6 d * s.eptietnbie d i 1988 

P-iputádos Eres.^fttes; Garl.os. Adarrio, ju l io Q. Alejsan-
dío, IftidíQ R. S.aiitdjian, Eduaida n . Rvidiñp, Augusto 
CasgiftWi, Fededw. c l í r i c i , Hugo Q. Curto, EduArdo. A 
Qel Rio, Ajeando. L . <Jay, N ^ t o r L , Golpe Mwt íe í , José 
I. Gorostegui, Emil io E. Guich, Berohard JS¡aemer, Ro-
berto Llorens, Miguel J. Martínez Márquez, Gaspar B. 
O.rieta, Luis A. Parra y Jorge E. Young. 

Piputodos es» aviso,: Felúpe T. idn i i r i ;^ Ju-
lio- C. Cesz^ gsx«ta»o, Qe NiciUta, i U ¡ w i ^ 1 L ^ Í H , 
Ruth Moejajdí» d * Mascv TwAs : C fatt Mcawn» y 
José C. Rampa. 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Familia, Mujer y Minoridad) 

Diputados presentes: Carlos Adamo, Isidro R. Bakird-
jian, Augusto Cangiaao, Julio C. Corao, Eduaida A, Del 
Río, A f I Wndo L, Gay, Néstor- L . Qolpe Mentiel, Bem-
b.ard Kraemer, Migi jel J. Matfín.ez. M M q i i e ^ Ruth M.on-
jar.dÍB, d«; Masci, GasgM 5-, Ooeta, Tomás C. Pera Qcam.-
eq. y, Jorge E, Vowi® 

Diputados, ausentes, cpn avisft; Felipe T.. Adaime^ J-vljo 
D. Alessandro, Eduardo H. Budi^ft, fedet ic i j Ctórici, 
Hugo O. Cmto, Cayetano De Nichilo, José I. Gowstegui, 

! EíniUo. R . Quidi, HenniWo Iglesiaí, Roberto. Uotens,, Luí» 
I A- Parra y Jtosé Q. Ramos. 
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Reunión del 13 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Felipe T. Adaime, Carlos Ada-
mo, Eduardo H. Budiño, Augusto Cangiano, Federico 
Clerici, Hugo O. Curto, Eduardo A. Del Rio, Armando 
L. Gay, José I. Gorostegui, Emilio E, Guidi, Bernhard 
Kraemer, Roberto Llorens, Miguel J. Martínez Márquez, 
Ruth Monjardín de Masci, Gaspar B. Orieta, Luis A. 
Parra, Tomás C. Pera Ocampo, José C. Ramos y Jorge 
E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: ju l io D. Alessandro, 
Isidro R. Bakirdjian, Julio C. Corzo, Cayetano De Nichilo, 
Néstor L . Golpe Montiel y Herminio Iglesias. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Justicia y Legislación General) 

Diputados presentes: Carlos Adamo, Isidro R. Bakird-
jian, Augusto Cangiano, Julio C. Corzo, Eduardo A. Del 
Rio, Armando L. Gay, Néstor L. Golpe Montiel, José I. 
Gorostegui, Bernhard Kraemer, Miguel J. Martínez Már-
quez, Gaspar B. Orieta, Tomás C. Pera Ocampo y Jorge 
E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T . Adaime, Julio 
D. Alessandro, Eduardo H. Budiño, Federico Clèrici, 
Hugo O. Curto, Cayetano De Nichilo, Emilio E. Gui-
di, Herminio Iglesias, Roberto Llorens, Ruth Monjardín 
de Masci, Luis A. Parra y José C. Ramos. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(No se realizó por falta de quòrum) 

Diputados presentes: Carlos Adamo, Julio D. Alessan-
dro, Eduardo A. Del Río, Gaspar B. Orieta, Luis A. Pa-
rra y José C. Ramos. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Isi-
dro R. Bakirdjian, Eduardo H. Budiño, Augusto Can-
giano, Federico Clerici, Julio C. Corzo, Hugo O. Curto, 
Cayetano De Nichilo, Armando L. Gay, Néstor L. Golpe 
Montiel, José I . Gorostegui, Herminio Iglesias, Bernhard 
Kraemer, Roberto Llorens, Miguel J. Martínez Márquez, 
Ruth Monjardín de Masci, Tomás C. Pera Ocampo y 
Jorge E. Young. 

Diputado con licencia: Emilio E. Guidi. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Legislación del Trabajo) 

Diputados presentes: Julio D. Alessandro, Isidro R. 
Bakirdjian, Eduardo H. Budiño, Augusto Cangiano, 
Federico Clèrici, Eduardo A. Del Río, Néstor L. Golpe 
Montiel, Bernhard Kraemer, Roberto Llorens, Ruth 

Monjardín de Masci, Tomás C. Pera Ocampo, José C. 
Ramos y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Car-
los Adamo, Julio C. Corzo, Hugo O. Curto, Cayetano 
De Nichilo, Amando L. Gay, Jasé I. Gorostegui, Hermi-
nio Iglesias, Miguel J. Martínez Márquez, Gaspar B. Orie-
ta y Luis A. Parra. 

Diputado con licencia: Emil io E. Guidi. 

Asistencia Social y Salud Pública 

Reunión del 1« de septiembre de 1988 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. Bar-
beito, Luis A. Cáceres, Eduardo A. González, José I. 
Gorostegui, Dennidio F. L . Herrera, Bernhard Kraemer, 
Miguel J. Martínez Márquez, María L. Méndez Doyle 
de Barrio, Luis A. Parra, Osvaldo F. Pellín, Juan C. 
Slavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, Ig-
nacio J. Avalos, Mariano P. Balanda, Raúl Bercovich 
Rodríguez, Primo A. Costantini, Guillermo E. Estévez 
Boero, Ricardo E. Felgueras, Eugenio A. Lestelle, José 
L. Manzano, Aldo C. Neri y José J. B. Pampuro. 

Reunión del 6 septiembre de 1988 

(Conjunta con Energía y Combustibles) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. Bar-
beito, Luis A. Cáceres, Eduardo A. González, José I. 
Gorostegui, Dermidio F. L. Herrera, Bernhard Kraemer, 
Miguel J. Martínez Márquez, María L. Méndez Doyle 
de Barrio, Luis A. Parra, Osvaldo F. Pellín, Juan C. 
Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Ignacio J. Avalos, Mariano P. Balanda, Raúl Bercovich 
Rodríguez, Primo A. Costantini, Guillermo E. Estévez 
Boero, Ricardo E. Felgueras, Eugenio A. Lestelle, José 
L. Manzano, Aldo C. Neri y José J. B. Pampuro. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Drogadicción) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Ignacio J. 
Avalos, Mariano P. Balancia, Juan C. Barbeito, Luis A. 
Cáceres, Primo A. Costantini, Eduardo A. González, José 
I. Gorostegui, Dermidio F. L . Herrera, Bernhard Krae-
mer, Eugenio A. Lestelle, Miguel J. Martínez Márquez, 
María L. Méndez Doyle de Barrio, Luis A. Parra, Os-
valdo F. Pellín, Juan C. Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Raúl Bercovich Rodríguez, Guillermo E. Estévez Boero, 
Ricardo E. Felgueras, José L. Manzano, Aldo C. Neri 
y José J. B. Pampuro. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Comunicaciones) 

Diputados presentes: Carlos A. Alderete, José P. Aram-
buru, Ignacio J. Avalos, Mariano P. Balanda, Juan C. 
Barbeito, Luis A. Cáceres, Eduardo A. González, José 
I . Gorostegui, Dermidio F. L. Herrera, Bernhard Krae-
mer, José L. Manzano, Miguel J. Martínez Márquez, 
María L. Méndez Doyle de Barrio, Luis A. Parra, Os-
valdo F. Pellín, Juan C. Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl Bercovich Rodrí-
guez, Primo A. Costantini, Guillermo E. Estévez Boero, 
Ricardo E. Felgueras, Eugenio A. Lestelle, Aldo C. Neri 
y José J. B. Pampuro, 
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Reunión del 8 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Ignacio J. 
Avalos, Mariano P, Balanda, Juar. C. Barbeito, Luis 
A. Cáceres, Primo A. Costantini, Guillermo E. Estévez 
Boero, José I . Gorostegui, Dermidio F. L . Herrera, Bern-
hard Kraemer, Miguel J. Martínez Márquez, María 
L . Méndez Doyle de Barrio, Luis A. Parra, Osvaldo F. 
Pellín, Juan C. Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderetc, 
Raúl Bercovich Rodríguez, Ricardo E. Fe'gueras, Eduar-
do A. González, Eugenio A. Lestelle, José L . Manzano, 
Aldo C. Neri y José J. B. Pampuro. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Drogadicción) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Ignacio J. 
Avalos, Mariano P. Balanda, Juan C. Barbeito, Luis 
A. Cáceres, Primo A. Costantini, Guillermo E. Estévez 
Boero, Eduardo A. González, José I . Gorostegui, Der-
midio F. L . Herrera, Bemhard Kraemer, Eugenio A 
Lestelle, Miguel J. Martínez Márquez, Luis A. Parra, 
Osvaldo F. Peüin, Juan C. Stavale, Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Raúl Bercovich Rodríguez, Ricardo E. Felgueras, José 
L. Manzano, María L. Méndez Doylo de Barrio, Aldc G 
Neri y José J. B, Pampuro. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Educación) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Ignacio J 
Avalos, Mariano P. Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. 
Cáceres, Primo A. Costantini, Ricardo E. Felgueras, 
Eduardo A. Gonzá'ez, José 1. Gorostegui, Dermidio 
F. L . Herrera, Bemhard Kraemer, Miguel J, Martínez 
Márquez, María L. Méndez Doyle de Barrio, Luis A. 
Parra, Osva'do F. Pellin, Juan C. Stavale y Domingo 
S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete. 
Raúl Bercovich Rodríguez, Guillermo E. Estévez Boe-
ro, Eugenio A. Lestelle, Jo"é L . Manzano, Aldo G. 
Neri y José J. B. Pampuro. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mariano P. 
Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáceres, Ricardo E. 
Felgueras, Eduardo A. González, José I. Gorostegui, Der-
midio F. L . Herrera, Bemhard Kraemer, Miguel J. Mar-
tínez Márquez, María L . Méndez Doyle de Barrio, José 
J. B. Pampuro, Osvlado F. Pellin, Juan C. Stavale y 
Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, Ig-
nacio J. Avalos, Raúl Bercovich Rodríguez, Primo A. 
Costantini, Eugenio A. Lestelle, José L . Manzano, Al-
do C. Neri y Luis A. Parra 

Diputado con licencia: Guilermo E. Estévez Boero. 

Reunión del 16 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mariano P. 
Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáceres, Ricardo E, 
Felgueras, Eduardo A. González, José I . Gorostegui, 
Dermidio F. L. Herrera, Bemhard Kraemer, Eugenio A. 
Lestelle, Miguel J. Martínez Márquez, Osvaldo F. Pe-
ll in, Juan C. Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, Ig-
nacio j . Avalos, Raúl Bercovich Rodríguez, Primo A. 
Costantini, Guillermo E. Estévez Boero, José L . Manza-
no, María L . Méndez Doyle de Barrio, Aldo C. Neri, 
José J. B. Pampuro y Luis A. Parra. 

Reunión del 16 de septiembre de 1983 

(Conjunta con Recursos Naturales y Conservación 
del Ambiente Humano y Ciencia y Tecnología.) 

Diputados presentes: José P, Aramburu, Ignacio J. 
Avalos, Mariano P. Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. 
Cáceres, Guillermo E. Estévez Boero, Ricardo E. Fel-
gueras, Eduardo A. González, José I . Gorostegui, Der-
midio F. L . Herrera, Bemhard Kraemer, Eugenio A 
Lestelle, Miguel J. Martínez Márquez, María L . Mén-
dez Doyle de Barrio, José J. B. Pampuro, Osvaldo F. 
Pellin, Juan C. Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, Raúl 
Bercovich Rodríguez, Primo A. Costantini, José L. Man-
zano, Aldo C. Neri y Luis A. Parra. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Legislación General) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mariano P. 
Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáceres, Ricardo E. 
Felgueras, Eduardo A. González, José I . Gorostegui, 
Dermidio F. L . Herrera, Bemhard Kraemer, Eugenio 
A. Lestelle, Miguel J. Martínez Márquez, Osvaldo F. 
Pellin, Juan C. Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Ignacio J. Avalos, Raúl Bercovich Rodríguez, Primo A, 
Costantini, Guillermo E. Estévez Boero, José L . Man-
zano, María Méndez Doyle de Barrio, Aldo C. Neri, 
José J. B. Pampuro y Luís A. Parra. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Turismo y Deportes) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mariano P. 
Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáceres, Ricardo E. 
Felgueras, Eduardo A. González, José I . Gorostegui, 
Dermidio F. L . Herrera, Bemhard Kraemer, Eugenio 
A. Lestelle, Miguel J. Martínez Márquez, María L . 
Méndez Doyle de Barrio, José J. B. Pampuro, Juan C. 
Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Ignacio J. Avalos, Raúl Bercovich Rodríguez, Primo A. 
Costantini, Guillermo E. Estévez Boero, José L. Man-
zano, Aldo C. Neri, Luis A. Parra y Osvaldo F. Pellin, 
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Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Turismo y Deportes) 

Diputados presente: José P. Aramburu, Mariano P. 
Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáeeres, Ricardo E. j 
Felgueras, Eduardo A. González, José 1. Gorostegui, i 
Dermidio F. L . Herrera, Bernhard Kramer, Eugenio 
A. Lestelle, Miguel J. Martínez Márquez, Osvaldo F. 
Pellín, Juan C. Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Ignacio J. Avalos, Raúl Bercovieh Rodríguez, Primo A. 
Costantini, Guillermo E. Estévez Boero, José L . Man-
zano, María Méndez Doyle de Barrio, Aldo C. Neri, 
José J. B. Pampuro y Luis A. Paria. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mariano P. 
Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáeeres, Primo A 
Costantini, Guillermo E. Estévez Boero, Ricardo E. 
Felgueras, Eduardo A. González, Bernhard Kraemer, 
María L . Méndez Doyle de Barrio, Luis A.. Parra, Os-
valdo F. Pellín y Juan C. Stavale. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Raúl Bercovieh Rodríguez, José I . Gorostegui, Dermidio 
F. L . Herrera, Eugenio A. Lestelle, José L . Manzano, 
Miguel J. Martínez Márquez, Aldo C. Neri, José J. B. 
Pampurro y Domingo S. Usin. 

Diputado con licencia: Ignacio J. Avalos. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Comercio) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mariano P. 
Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáeeres, Primo A. 
Costantini, Guillermo E. Estévez Boero, Ricardo E. 
Felgueras, Eduardo A. González, Bernhard Kraemer, Eu-
genio A. Lestelle, Miguel J. Martínez Márquez, María 
L. Méndez Doyle de Barrio, José J. B. Pampuro, Os-
valdo F. Pellin, Juan C. Stavale y Domingo S\ Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Raúl Bercovieh Rodríguez, José I. Gorostegui, Dermidio 
F. L . Herrera, José L. Manzano, Aldo C. Neri y Luis 
A. Parra. 

Diputado con licencia: Ignacio J. Avalos. 

fleunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Legislación General) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mariano P. 
Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáeeres, Primo A. 
Costantini, Guillermo E. Estévez Boero, Ricardo E. 
Felgueras, Eduardo A. González, Bernhard Kraemer, 
Eugenio A. Lestelle, Miguel J. Martínez Márquez, Ma-
ría L . Méndez Doyle de Barrio, José J. B. Pampuro, 
Osvaldo F. Pellin, Juan S. Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Raúl Bercovieh Rodríguez, José I . Gorostegui, Dermidio 
F. L . Herrera, José L . Manzano, Aldo C. Neri y Luis 
A. Parra. 

Diputados con licencia: Ignacio J. Avalos. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Legislación del Trabajo) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mariano P. 
Balanda, Juan C. Barbeito, Luis A. Cáeeres, Primo A 
Costantini, Guillermo E. Estévez Boero, Ricardo E. Fel-
gueras, Eduardo A González, Bernhard Kraemer, Ma-
ría L . Méndez Doyle de Barrio, José J. B. Pampuro, 
Osvaldo F. Pellin, Juan S. Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, 
Raúl Bercovich Rodríguez, José I . Gorostegui, Dermi-
dio F. L . Herrera, Eugenio A. Lestelle, José L . Manza-
no, Miguel J. Martínez Márquez, Aldo C. Ner i y Lu is 
A. Parra. 

Diputado con licencia: Ignacio J. Avalos. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Familia, Mujer y Minoridad y 

Asuntos Municipales y de los Territorios Nacionales) 

Diputados presentes: Mariano P. Balanda, Juan O. 
Barbeito, Luis A. Cáeeres, Guillermo E. Estévez Boero, 
Ricardo E. Felgueras, Eduardo A González, José I . Go-
rostegui, Bernhard Kraemer, José J. B. Pampuro, Luis 
A. Parra, Osvaldo F . Pellín, Juan C. Stavale y Domingo 
S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, Jo-
sé P. Aramburu, Raúl Bercovich Rodríguez, Primo A. 
Costantini, Dermidio F. L . Herrera, Eugenio A. Lestelle, 
José L. Manzano, Miguel J. Martínez Márquez, María 
L . Méndez Doyle de Barrio y Aldo C. Neri. 

Diputado con licencia: Ignacio J. Avalos. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Drogadicción) 

(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: Mariano P. Balanda, Juan C. 
Barbeito, Primo A. Costantini, Eugenio A. Lestelle y 
Osvaldo F . Pellin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, José 
P. Aramburu, Raúl Bercovich Rodríguez, Luis A. Cáee-
res, Guillermo E. Estévez Boero, Ricardo E. Felgueras, 
Eduardo A. González, José J. Gorostegui, Dermidio F. 
L . Herrera, Bernhard Kraemer, José L. Manzano, M i -
guel J. Martínez Márquez, María L . Méndez Doyle de 
Barrio, Aldo C. Neri, José J. B. Pampuro, Luis A. Parra, 
Juan C. Stavale y Domingo S. Usin. 

Diputado con licencia: Ignacio J. Avalos. 

Familia, Mujer y Minoridad 

Reunión del 6 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Lucía T . N. 
Alberti, Orosia I . Botella, Héctor H. Dalmau, Guido 
D i Telia, Mati lde Fernández de Quarracino, María F . 
Gómez Miranda, Eduardo A. González, Blanca A. Ma-
cedo de Gómez, María L . Méndez Doyle de Barrio, 
Ruth Monjardín de Masci, Carlos M. A. Mosca, Fran-
cisco M. Mugnolo, René Pérez, Baúl O. Rabanaque, 
Olga E. Riutort e Irma Roy. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos R. Alvarez, Juan 
C. Castiella, Carlos G. Freytes y Carlos A. Romero. 
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Reunión del 7 de Septiembre de 1988 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Lucía T. N. Al-
berti, Orosia I . Botella, Héctor H. Dalmau, Guido D i 
Telia, Matilde Fernández de Quarracino, María F. Gó-
mez Miranda, Eduardo A. González, Rlanca A. Macedo 
de Gómez, María L. Méndez Doyle de Barrio, Ruth 
Monjardin de Masci, Carlos M. A. Mosca, Francisco M. 
Mugnolo, René Pérez, Raúl O. Rabanaque, Olga E. 
Riutort e Irma Roy. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos R. Alvarez, Juan 
C. Castiella, Carlos G. Freytes y Carlos A. Romero. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Lucía T. N. Al-
Alberti, Orosia I. Botella, Héctor H. Dalmau, Guido D i 
Telia, Matilde Fernández de Quarracino, María F. Gó-
mez Miranda, Eduardo A. González, Blanca A. Macedo 
de Gómez, María L. Méndez Doyle de Barrio, Ruth 
Monjardin de Masci, Carlos M. A. Mosca, Francisco M. 
Mugnolo, René Pérez, Raúl O. Rabanaque, Olga E. 
Riutort e Irma Roy. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos R. Alvarez, Juan 
C. Castiella, Carlos G. Freytes y Carlos A. Romero. 

Reunión del 13 de septiembre de 19S8 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Carlos R. Alvarez, 
Floro E. Bogado, Eduardo H. Budiño, Matilde Fernández 
de Quarracino, María F. Gómez Miranda, Eduardo A. 
González, Ruth Monjardin de Masci, Carlos M. A. Mosca, 
René Pérez, Raúl O. Rabanaque, Olga E. Riutort e 
Irma Roy. 

Diputados ausentes con aviso: Lucía T . N. Alberti, 
Orosia I. Bótela Juan C. Castiella, Héctor H Dalmau, 
Guido D i Te la, Carlos G. Freytes, Blanca A Macedo 
de Gómez, María L. Méndez Doyle de Barrio, Francisco 
M. Mugnolo y Carlos A. Romero. 

Diputado Floro E. Bogado, incorporado por R. P. 
864/88. 

Diputado Eduardo H. Budiño, incorporado por R. P. 
865/88. 

Reunión del 20 de septiembre de 19S8 

(Conjunta con Legislación General) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Carlos R. Alvarez, 
Floro E. Bogado, Orosia I. Botella, Eduardo H. Budiño, 
Héctor H. Dalmau, Matilde Fernández de Quarracino, 
Carlos G. Freytes, María F. Gómez Miranda, Eduardo 
A. González, María L. Méndez Doyle de Barrio, Ruth 
Monjardin de Masci, René Pérez e Irma Roy. 

Diputados ausentes con aviso. Juan C. Castiella, Gui-
do D i Telia, Blanca A. Macedo de Gómez, Francisco 
M. Mugnolo, Raúl O. Rabanaque, Olga E. Riutort y 
Carlos A. Romero. 

Diputados con licencia: Lucía T. N. Alberti y Carlos 
M. A. Mosca. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública 
y Asuntos Municipales y de los Territorios Nacionales) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Carlos R. Alvarez, 
Floro E. Bogado, Eduardo H. Budiño, Héctor H. Dalmau, 
Matilde Fernández de Quarracino, Carlos G. Freytes, 
María F. Gómez Miranda, Eduardo A. González, María 
L. Méndez Doyle de Barrio, Ruth Monjardin de Masci, 
René Pérez e Irma Roy. 

Diputados ausentes con aviso: Orosia I. Botella, Juan 
C. Castiella, Guido D i Telia, Blanca A. Macedo de Gó-
mez, Francisco M. Mugnolo, Raúl O. Rabanaque, Olga 
E. Riutort y Carlos A. Romero. 

Diputados con licencia: Lucía T. N. Alberti y Car-
los M. A. Mosca. 

Reunión del 20 de sepiembre de 1988 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Carlos R. Alvarez, 
Floro E. Bogado, Eduardo H. Budiño, Héctor H. Dalmau, 
Matilde Fernández de Quarracino, Carlos G. Freytes, Ma-
ría F. Gómez Miranda, Eduardo A. González, María L . 
Méndez Doyle de Barrio, Ruth Monjardin de Masci, 
René Pérez e Irma Roy. 

Diputados ausentes con aviso: Orosia I. Botella, Juan 
C. Castiella, Guido D i Telia, Blanca A. Macedo de Gó-
mez, Francisco M. Mugnolo, Raúl O. Rabanaque, Olga 
E. Riutort y Carlos A. Romero. 

Diputados con licencia: Lucía T. N. Alberti y Carlos 
M. A. Mosca. 

Legislación Penal 

Reunión del 13 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Lorenzo J. Cor-
tese, Mario A. Gerarduzzi, María F. Gómez Miranda, 
José M. Ibarbia, Rodolfo M. Párente, Osvaldo H. Posse, 
y José O. Vega Aciar. 

Diputados ausentes con aviso: Rómulo V. Barreno, 
Délfor A. Brizuela, Raúl E. Carignano, Carlos A. Con-
treras Gómez, Oscar L . Fappiano, José A. Furque, Luis 
R. Giacosa, Federico R. Puerta, Juan Rodrigo, Bernardo 
I. R. Salduna, Juan O. Villegas y Balbino P. Zubiri. 

Diputados con licencia: Marcos A. D i Caprio. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Délfor A Bri-
zuela, Carlos A. Contreras Gómez, Lorenzo J. Córtese, 
Marcos A. D i Caprio, Oscar L . Fappiano, Mario A. 
Gerarduzzi, Luis R. Giacosa, María F. Gómez Miran-
da, José M. Ibarbia, Rodolfo M. Párente, Osvaldo H. 
Posse, Juan Rodrigo, Bernardo I. R. Salduna y José O. 
Vega Aciar. 

Diputados ausentes con aviso: Rómulo V. Barrenó, 
Raúl E. Carignano, José A. Furque, Federico R. Puerta, 
Juan O. Villegas y Balbino P. Zubiri. 
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Reun-ón del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Drogadicción ) 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Cirios A Con-
ti era; Cómez, Lorenzo J. Cortese, Marcos A. Di Caprio, 
José A. Furque, Mario A Gerarduzzi, Luis R. Giacosa, 
María F. Gómez Miranda, Rodolfo M. Parente, Osval-
do H. Posse, José O Vega Aciar y Juan O. Villegas. 

Diputados ausentes con aviso: Rómulo V. Barreno, 
Délfor A. Brizuela, Raúl E. Carignano, Oscar L. Fappia-
no, José M. Ibarb'a, Federico R. Puerta, Juan Rodrigo. 
Bernardo I. R. Salduna y Balbino P Zubiri. 

Legislación del Trabajo 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Antonio Albornoz, Victorio O. I 
Bisciotti, Julio S. Bulacio, Pascual Cappelleri, Ignacio 
L R. Cardozo, Federico Clèrici, Jul o C. Corzo, Hugo 
O. Curto, José M. Díaz Bancalari, Roberto S Digón, 
Nemecio C. Espinoza, Roberto J. García, Joaquín V. 
González, Francisco M. Mugnolo, Luis E. Osovnikar, . 
Rodolfo M. Parente, Rafael M Pascual, Lorenzo A 
Pepe, Ariel Puebla, Ricardo Rojis y Roberto E. Sam- ; 
martino. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Castillo, Gui-
llermo E. Estévez Boero y Luis A. Manrique. 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Turismo y Deportes) 

Diputados pre entes: Victorio O. Bisciotti, Osvaldo 
Borda, Julio S Bulacio, Pascual Cappelleri, Ignacio L. 
R. Cardozo, Federico Clèrici, Julio C. Corzo, Hugo 
O. Curto, José M. Díaz Bancalari, Roberto S. Digón, 
Nemecio C. Espinoza, Roberto J. García, Joaquín V. 
González, Francisco M. Mugnolo, Lu's E. Osovnikar, 
Rodolfo M. Parente, Rafael M. Pascual, Lorenzo A. 
Pepe, Ariel Puebla, Ricardo Rojas y Roberto E. Sam-
martino. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Albornoz, José 
L. Castillo, Guillermo E. E tévez Boero y Luis A. Man-
rique. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Osvaldo Borda, José L. Casti-
llo, Federico Clèrici, Juio C. Corzo, Hugo O. Curto, 
José M. Díaz Bancalari, Roberto S. Digón, Luis A. Man-
rique, Francisco M. Mugnolo, Rodolfo M. Parente y Lo-
renzo A. Pepe. 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Albornoz, Vic-
torio O. Bisciotti, Julio S. Bulacio, Pascual Cappelleri, 
Ignacio L . R. Cardozo, Nemecio C. Espinoza, Guiller-
mo E. Estévez Boero, Roberto J. García, Joaquín V. 
González, Luis E. Osovnikar, Rafael M. Pascual, Ariel 
Puebla y Roberto E. Sammartino. 

Diputado con licencia: Ricardo Rojas. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Antonio Albornoz, Victorio O. 
Bisciotti, Osvaldo Borda, Julio S. Bulacio, Pascual Cap-
pelleri, Federico Clérici, Roberto S. Digón, Nemecio C. 
Espinoza, Guil lermo E. Estévez Boero, Roberto J. Gar-
cía, Joaquín V. González, Luis A. Manrique, Franciico 
M. Mugnolo, Luis E. Osovnikar, Rodolfo M. Parente, 
Rafael M. Pascual, Lorenzo A. Pepe, Ariel Puebla y 
Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Ignacio L . R. Cardozo, 
José L . Castillo, Julio C. Corzo, Hugo O. Curto y José 
M. Díaz Bancalari. 

Diputado con licencia: Ricardo Rojas. 

Reunión del 20 de septiembre de 198S 
(Conjunta con Educación) 

Diputados presentes: Antonio Albornoz, Victorio O. 
Bisciotti, Osvaldo Borda, Julio S. Bulacio, Federico Clé-
rici, Roberto J. García, Joaquín V. González, Luis A. 
Manrique, Francisco M. Mugnolo, Luis E. Osovnikar, 
Rodolfo M. Párente, Rafael M. Pascual y Roberto E. 
Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Pascual Cappelleri, Ig-
nacio L. R. Cardozo, José L. Castillo, Julio C. Corzo, 
Hugo O. Curto, José M. Díaz Bancalari, Roberto S. D i -
gón, Nemecio C. Espinoza, Guillermo E. Estévez Boe-
ro, Lorenzo A. Pepe y Ariel Puebla. 

Diputado con licencia: Ricardo Rojas. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: Antonio Albornoz, Victorio O. 
Bisciotti, Osvaldo Borda, Julio S. Bulacio, Federico Clé-
• ici, Guillermo E. Estévez Boero, Roberto J. García, Joa-
quín V. González, Luis A. Manrique, Francisco M. 
Mugnolo, Luis E. Osovnikar, Rodolfo M. Párente, Ra-
fael M. Pascual y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Pascual Cappelleri, Ig-
nacio L. R. Cardozo, José L. Castillo, Julio C. Corzo, 
Hugo O. Curto, José M. Díaz Bancalari, Roberto S. D i -
gón, Nemecio C. Espinoza, Lorenzo A. Pepe y Ariel 
Puebla. 

Diputado con licencia: Ricardo Rojas. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Previsión y Seguridad Social) 

Diputados presentes: Antonio Albornoz, Victorio O. 
Bisciotti, Osvaldo Borda, Julio S. Bulacio, Pascual Cap-
pelleri, Federico Clérici, Roberto S. Digón, Guil lermo 
E. Estévez Boero, Roberto J. García, Joaquín V. Gon-
zález, Luis A. Manrique, Francisco M. Mugnolo, Luis 
E. Osovnikar, Rodolfo M. Parente, Rafael M. Pascual, 
Ariel Puebla y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Ignacio L. R. Cardo-
zo, José L . Castillo, Julio C. Corzo, Hugo O. Curto, 
José M. Díaz Bancalari, Nemecio C. Espinoza y Lo-
renzo A. Pepe. 

Diputado con licencia: Ricardo Rojas. 
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Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Legislación General) 

' Diputados presentes: Antonio Albornoz, Victorio O. 
Bisciotti, Osvaldo Bo.da, Julio S. Bulado, Pascual Cap 
pelleri, Federico Clérici, Roberto S. Digón, Guillermo 
E. Estévez Boero, Roberto J. García, Joaquín V. Con 
zález, Luis A. Manrique, Francisco M. Mugnolo, Lui:i 
E. Osovnikar, Rodolfo M. Párente, Rafael M. Pascual, 
Ariel Puebla y Roberto E. Sammartino. 

Diputadus ausentes con aviso: Ignacio L. R. Cardu-
zo José L. Castillo, Julio C. Corzo, Hugo O. Curto. 
José M. Díaz Bancalari, Nemecio C. Espinoza y Loren-
zo A. Pepe. 

Diputado con licencia: Ricardo Rojas. 

Defensa Nacional 

Reunión de] 8 de septiembre de 198b 

(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, Juan C. Bar-
beito, Raúl Bercovich Rodríguez, Victorio O. Bisciotti, 
Ricardo E. Felgueras, Carlos M. A. Mosca, Miguel C. 
Nacul, Alfredo Orgaz, Jesús Rodríguez, Carlos O. Silva, 
Conrado H. Storani, Marcelo Stubrin, Miguel A. Toma, 
Eduardo P. Vaca y Balbino P. Zubiri. 

Diputados ausentes con aviso: María J. Alsogaray, Raúl 
E. Carignano, Miguel H. D'Alessandro, Eugenio A. Les-
telle, Leopoldo R. Morcau, Francisco M. Mugnolo, Ra-
lael M. Pascual, José C. Ramos, Manuel Torres y Ro-
berto A. UUoa 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Transportes) 

Diputados presentes: (J ra r E. Alende. Juan C. Bar-
h ito, Victorio O. Bist-io li, Miguel H. D'Alessandro, 
Uicunlo li. Felgueras, Carlos M. A. Mosca, Francisco M 
Mugnolo Conrado i i Sinrani, Márcele Stubiiu, Miguel 
A Tuina. Manuel Torres. Hoberlo A. Ulloa y Balbino 
P. Znbfrí. 

Diputarlos ausentes con aviso: María J Alsogaray, 
Raúl Bercovich Rodríguez, Raúl E. Carignano, Eugenio 
A Lestelle, I enjillido R. Moicau, Miguel C. Nacul. Al-
fredo Orgaz. Rafael M. Pascua], José C. Ramos, Jesús 
Rodríguez, Carlos O. Silva y Eduardo P. Vaca 

Reunión de! 13 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, María J. Al-
sogaray, Juan C. Barbeito, Raúl Bercovich Rodríguez, 
Victorio O Bisciotti, Raúl E. Carignano, Ricardo E. Fel-
gueras, Carlos M. A. Mosca, Francisco M. Mugnolo, Al-
fredo Orgaz, Rafael M. Pascual, José C. Ramos, Jesús 
Rodríguez, Carlos O. S'Iva, Marcelo Stubrin. Miguel A. 
Toma, Manuel Torres, Eduardo P. Vaca y Balbino P. 
Zubiri. 

Diputados ausentes con aviso: Migue] H. D'Alessan-
dro, Eugenio A. Lestelle, Leopoldo R. Moreau, Miguel , 
C. Nacul, Conrado H. Storani y Roberto A. Ulloa. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, Juan C. Bar-
beito, Victorio O. Bisciotti, Miguel H. D'Alessandro, Ri-
cardo E. Felgueras, Francisco M. Mugnolo, Migue] C. 
Nacul, José C. Ramos, Carlos O. Silva, Conrado H. Sto-
rani, Marcelo Stubrin, Miguel A. Toma, Manuel Torres, 
y Roberto A. Ulloa. 

Diputados ausentes con aviso: María J. Alsogaray, Raúl 
Bercovich Rodríguez, Raúl E. Carignano, Eugenio A. 
Lestelle, Leopoldo R. Moreau, Alfredo Orgaz, Rafael M. 
Pascual, Jesús Rodríguez y Balbino P. Zubiri. 

Diputados con licencia: Carlos M. A. Mosca y Eduar-
do P. Vaca. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Transportes) 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, Juan C. Bar-
beito, Miguel I I . D'Alessandro, Ricardo E. Felgueras, 
Eugenio A. Lestelle, Francisco M. Mugnolo, José C. Ra-
mos, Carlos O. Silva, Conrado H. Storani, Marcelo Stu-
brin, Miguel A. Toma, Manuel Torres y Balbino P. 
Zubiri. 

Diputados ausentes con aviso: María J. Alsogaray, 
Raúl Bercovich Rodríguez, Victorio O. Bisciotti, Raúl E. 
Carignano, Leopoldo R. Moreau, Miguel C. Nacul, Al-
fredo Orgaz, Rafael M. Pascual, Jesús Rodríguez y Ro-
berto A. Ulloa. 

Diputados con licencia: Carlos M. A. Mosca y Eduar-
do P. Vaca. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Legislación General) 

Diputados presentes: Oscar E. Alende, Juan C. Bar-
beito, Victorio O. Bisciotti, Miguel H. D'Alessandro, Ri-
cardo E. Felgueras, Francisco M. Mugnolo, Miguel C. 
Nacul, José C. Ramos, Carlos O. Silva, Cornado H. Sto-
rani, Marcelo Stubrin, Miguel A. Toma y Manuel To-
rres. 

Diputados ausentes con aviso: María J. Alsogaray, 
Raúl Bercovich Rodríguez, Raúl E. Carignano, Eugenio 
A. Lestelle, Leopoldo R. Moreau, Alfredo Orgaz, Rafael 
M. Pascual, Jesús Rodríguez, Roberto A. Ulloa y Bal-
bino P. Zubiri. 

Diputados con licencia: Carlos M. A. Mosca, Eduardo 
P. Vaca. 

Obras Públicas 

Reunión del l v de septiembre de 19tJ8 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Ricardo Arga-
ñaraz, Isidro R. Bakirdjian, Luis F. Bianciotto, Felipe 
E. Botta, Genaro A. Collantes, Armando L. Gay, José 
R. López, César Mac Karthy, Luis E. Osovnikar, Da-
niel O. Ramos, Luis A. Reinaldo, Roberto V. Bequeijo, 
Olga E. Riutort, Cristóbal C. Vairetti y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
José D. Canata, Víctor E. Carrizo, Domingo F. Cava-
lio, Eduardo R. P. Cevallo, Carlos E. Rosales, Roberto 
J. Salto, Benito G. E. Sancassani y Roberto P. Silva. 
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Reunión del 2 de septiembre de 1988 

( Conjunta con Educac.ón ) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Ricardo Arga-
flaraz, Isidro R. Bakirdjian, Felipe E. Botta, José D. 
Canata, Genaro A. Collantes, Armando L. Gay, José 
R. López, Daniel O. Ramos, Luis A. Reinaldo, Roberto 
V. Requeijo, Olga E. Riutort, Cristóbal C. Vairetti y 
Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamente, 
Luis F. Bianciotto, Victor E. Carrizo, Domingo F. Ca-
vallo, Eduardo R. P. Cevallo, César Mac Karthy, Luis 
E. Osovnikar, Carlos E. Rosales, Roberto J. Salto, Be-
nito G. E. Sancassani y Roberto P. Silva. 

Reunión del 2 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Transportes) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Ricardo Arga-
ñaraz, Isidro R. Bakirdjian, Felipe E. Botta, José D. 
Canata, Víctor E. Carrizo, Eduardo R. P. Cevallo, José 
R. López, César Mac Karthy, Luis E. Osovnikar, Da-
niel O. Ramos, Luis A. Reinaldo, Olga E. Riutort, Car-
los E. Rosales, Roberto J. Salto, Benito G. E. Sancas-
sani y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Luis F. Bianciotto, Domingo F. Cavallo, Genaro A. 
Collantes, Armando L. Gay, Roberto V. Requeijo, Ro-
berto P. Silva y Cristóbal C. Vairetti. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: Alberto G. Albamonte, Domingo 
F. Cavallo, José R. López, Luis A. Reinaldo, Roberto 
V. Requeijo, Olga E. Riutort, Cristóbal C. Vairetti y 
Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Luis O. Abdala, Ricar-
do Argañaraz, Isidro R. Bakirdjian, Luis F. Bianciotto, 
Felipe E. Botta, José D. Canata, Eduardo R. P. Cevallo, 
Genaro A. Collantes, Armando L. Gay, César Mac Kar-
thy, Luis E. Osovnikar, Daniel O. Ramos, Carlos E. 
Rosales, Roberto J. Salto, Benito G. E. Sancassani y Ro-
berto P. Silva. 

Diputado ausente sin aviso: Víctor E. Carrizo. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Agricultura y Ganadería, Transportes 
y Presupuesto y Hacienda) 

Diputados presentes: Alberto G. Albamonte, Ricardo 
Argañaraz, Isidro R. Bakirdjian, Luis F. Bianciotto, Fe-
lipe E. Botta, José D. Canata, Domingo F. Cavallo, 
Eduardo R. P. Cevallo, César Mac Karthy, Luis A. Rei-
naldo, Roberto V. Requeijo, Olga E. Riutort, Roberto J. 
Salto, Benito G. E. Sancassani, Cristóbal C. Vairetti y 
Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Luis O. Abdala, Víctor 
E. Carrizo, Genaro A. Collantes, Armando L . Gay, José 
R. López, Luis E. Osovnikar, Daniel O. Ramos, Carlos 
E. Rosales y Roberto P. Silva. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Transportes) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Felipe E. Bot-
ta, Eduardo R. P. Cevallo, Genaro A. Collantes, Arman-
do L . Gay, José R. López, César Mac Karthy, Daniel 
O. Ramos, Luis A. Reinaldo, Roberto V. Requeijo, Olga 
E. Riutort, Roberto J. Salto y Cristóbal C. Vairetti. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Ricardo Argañaraz, Isidro R. Bakirdjian, Luis F. Bian-
ciotto, José D. Canata, Domingo F. Cavallo, Luis E. 
Osovnikar, Carlos E. Rosales, Benito G. E. Sancassani, 
Roberto P. Silva y Jorge E. Young. 

Diputado ausente sin aviso: Víctor E. Carrizo. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Educación) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Luis F. Bian-
ciotto, José D. Canata, Genaro A. Collantes, Armando 
L. Gay, José R. López, César Mac Karthy, Daniel O. 
Ramos, Luis A. Reinaldo, Roberto V. Requeijo, Olga E. 
Riutort, Roberto J. Salto, Cristóbal C. Vairett i v Jorge 
E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamon-
te, Ricardo Argañaraz, Isidro R. Bakirdjian, Felipe E. 
Botta, Víctor E. Carrizo, Domingo F. Cavallo, Eduar-
do R. P. Cevallo, Luis E. Osovnikar, Carlos E. Rosales, 
Benito G. E. Sancassani y Roberto P. Silva. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Transportes y Legislación General) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Felipe E. Bot-
ta, José D. Canata, Eduardo R. P. Cevallo, Genaro A. 
Collantes, Armando L. Gay, José R. López, César Mac 
Karthy, Daniel O. Ramos, Luis A. Reinaldo, Roberto V. 
Requeijo, Olga E. Riutort y Cristóbal C. Vairetti. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Ricardo Argañaraz, Isidro R. Bakirdjian, Luis F. Bian-
ciotto, Víctor E. Carrizo, Domingo F. Cavallo, Luis E. 
Osovnikar, Carlos E. Rosales, Roberto J. Salto, Bem'to 
G. E. Sancassani, Roberto P. Silva y Jorge E. Young. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Transportes) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Ricardo Arga-
ñaraz, Isidro R. Bakirdjian, Luis F. Bianciotto, Felipe 
E. Botta José D. Canata, Domingo F. Cavallo, Eduardo 
R. P. Cevallo, Genaro A. Collantes, Armando L . Gay, 
César Mac Karthy, Luis E. Osovnikar, Daniel O. Ramos, 
Luis A Reinaldo, Roberto V. Requeijo, Roberto- J. Sal-
to, Benito G. E. Sancassani, Roberto P. Silva, Cristóbal 
C. Vairett i y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Víctor E. Carrizo, José R. López, Olga E. Riutort y 
Carlos E. Rosales. 
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Reun-'ón del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Legislación General) 

Diputados presentes: Lu i ; O. Abdala, Luis F. Bian-
ciotto, Armando L. Gay, José R López, César Mao 
Karlhy, Luis E. Osovnikar, Daniel O. Ramos, Luis A. 
Reinaldo, Roberto V. Requeijo, Olga E. Riutort, Rober-
to J Salto, Cristóbal C. Vairetti y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Ricardo Argañaraz, Isidro R. Bakirdjian, Felipe E. Botta, 
José D. Canata, Victor E. Carrizo, Domingo F. Cavallo, 
Eduardo R. P. Cevallo, Genaro A. Collantes, Carlos E. 
Rosales, Benito G. E. Sancassani y Roberto P. Silva. 

Agricultura y Ganadería 

Reunión del 6 de septiembre de 1988 

(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: Guillermo A. Ball Lima, Carlos 
E. Rosales y Roberto A. Ulloa. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
José P. Aramburu, Saturnino D. Aranda, Mario E. Avi-
la, Diego F. Brest, Rubén Cantor, Raúl A. C. Carrizo, 
Juan B. Castro, José M. Díaz Bancalari, Juan F. C. Eli-
zalde, Jo.é M. Ibarbia, Emilio F. Ingaramo, Bernhard 
Kraemer, Tomás C. Pera Ocanipo, Alberto J. Prone, 
Federico R. Puerta, Cleto Rauber, Félix Ríquez, Hum-
berto J. Roggero, Benito G. E. Sancassani y Carlos M. 
Valerga. 

Reunión del 13 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mario E. Avi-
la, Guillenno A. Bal! Lima, Rubén Cantor, Juan B. Cas-
tro, José M. Díaz Bancalari, Juan F. C. Elizalde, José 
M. Ibarbia, Emilio F. Ingaramo, Bernhard Kraemer, Fe-
derico R. Puerta, Cleto Rauber, Humberto J. Roggero y 
Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Saturnino D. Aranda, Diego F. Bre .t, Raúl A. C. Carrizo, 
Carlos E. Rosales, benito G. E. Sancassani y Roberto 
A. Ulloa. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Comercio) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Mario E. 
Avila, Guillermo A. Ball Lima, Rubén Cantor, Juan B. 
Castro, José M. Díaz Bancalari, Juan F. C. Elizalde, 
José M. Ibarbia, Emilio F. Ingaramo, Bernhard Kraemer, 
Federico R. Puerta, Cleto Rauber, Humberto J. Roggero 
y Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Saturnino D. Aranda, Diego F. Brest, Raúl A. C. Ca-
rrizo, Tomás C. Pera Ocampo, Alberto J. Prone, Félix 
Ríquez, Carlos E. Rosales, Benito G. E. Sancassani y 
Roberto A. Ulloa. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 
(Conjunta cr r Obras Públicas, Transportes y 

Presupuesto y Hacienda) 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Guillermo A. 
Ball Lima, Diego F. Brest, Raúl A. C. Carrizo, Juan 
F. C. Elizalde, José M. Ibarbia, Emilio F. Ingaramo, 
Tomás C. Pera Ocampo Alberto J. Prone, Cleto Rauber, 
Benito G. E. Sancassani, Roberto A. Ulloa y Carlos M. 
Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Josó P. Aramburu, Saturnino D. Aranda, Rubén Cantor, 
Juan B. Castro José M. Díaz Bancalari, Bernhard Krae-
mer, Federico R. Puerta, Félix Ríquez, Humberto J. 
Roggero y Carlos E. Rosales. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Comercio, Industria, Finanzas, 
Economías y Desarrollo Regional y Presupuesto 

y Hacienda) 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, Mario 
E. Avila, Guillermo A. Ball Lima, Diego F. Brest, Ru-
bén Cantor, Raúl A. C. Carrizo, Juan B. Castro, Juan 
F. C. Elizalde, José M. Ibarbia, Emilio F. Ingaramo, 
Bernhard Kraemer, Cleto Rauber, Humberto J. Rog-
gero, Roberto A. Ulloa y Carlos M. Valerga. 

Diputados ausentes con aviso: José P. Aramburu, Sa-
turnino D. Aranda, José M. Díaz Bancalari, Tomás C. 
Pera Ocampo, Alberto J. Prone, Federico R. Puerta, 
Félix Ríquez, Carlos E. Rosales y Benito G. E. San-

F inanzas 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Vivienda) 

Diputados presentes: Antonio Albornoz, Raúl E. Ba-
glini, Diego F. Brest, Juan B. Castro, Eduardo A. En-
deiza, Jorge O. Folloni, José M. Ibarbia, Oscar S. Lam-
berto, Jorge R. Matzkin, Ariel Puebla, Guillermo E. 
Tello Rosas, Enrique N. Vanoli y Jorge O. Yunes. 

Diputados ausentes con aviso: Osvaldo Alvarez Gue-
rrero, Ileralio A. Argañarás, Domingo F. Cavaho, Ro-
berto S. Digón, Guidc D i Telia, Raúl M. Milano, Luis 
A. Parra, Federico Puerta, Jesús Rodríguez, Rafael R. 
Sotelo, Alberto J. Triaca y Carlos A. Zaffore. 

R«- imión r ie l 9J¡ i i p sr»Dn/:mbr2 d e l l j 8 8 

(Conjunta con Agricultura y Ganadería, Comercio, In-
dustria, Economías y Desarrollo Regional y Presupuesto 

y Hacienda) 
Diputados presentes: Diego F. Brest, Juan B. Castro, 

Domingo F. Cavallo, Roberto S. Digón, Eduardo A. En-
deiza, José M. Ibarbia, Raúl M. Milano, Luis A. Parra, 
Ariel Puebla. Rafael R. Sotelo, Guillermo E. Tello Ro-
Baglini, Girido D i Telia, Jorge O. Folloni, Oscar S 

Diputados ausentes con aviso: Antonio Albornoz, Os-
valdo Alvarez Guerrero, Heralio A. Argañarás, Raúl E. 
sas, Enrique N. Vanoli y Jorge O. Yunes. 
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Lamberto, Jorge R. Matzkin, Federico Puerta, Jesús 
Rodríguez, Alberto J. Triaca y Carlos A. Zaffore. 

Industria 

Reunión del de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Juan F. Armagnague, Mario E. 
Avila, Isidro R. Bakirdjian, Jorge Carmona, José M. Díaz 
Bancalari, Jorge O. Folloni, Jorge Lema Machado, Ale-
jandro Manzur, Eubaldo Merino, Osvaldo Rodrigo, Hum-
berto J. Roggero, Hugo A. Socchi, José M. Soria Arch, 
Conrado H. Storani y Juan Carlos Taparelli. 

Diputados ausentes con aviso: Eduardo Bauzá, Luis 
F Bianciotto, Raúl A. C. Carrizo, Eduardo V. Endeiza, 
José A. Furque, Luís A. Manrique, Miguel C. Nacul, 
José C. Ramos, José Rodríguez y Héctor Siracusano. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

(No se realizó por falta de quorum) 

Diputados presentes: Raúl A. C. Carrizo, Jorge O. 
Folloni, Humberto J. Roggero y Hugo A. Socchi. 

Diputados ausentes con aviso: Juan F. Armagnague, 
Mario E. Avila, Isidro R. Bakirdjian, Eduardo Bauzá, 
Luis F. Bianciotto, Jorge Carmona, José M. Díaz Ban-
calari, Eduardo V. Endeiza, José A. Furque, Jorge Le-
ma Machado, Luis A. Manrique, Alejandro Manzur, 
Eubaldo Merino, Miguel C. Nacul, José C, Ramos, Os-
valdo Rodrigo, José Rodríguez, Héctor S'iracusano, José 
M Soria Arcli, Conrado H. Storani y Juan C. Tapa-
refli. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Economía) 

Diputados presentes: Juan F. Armagnague, Mario E. 
Avila, Isidro R. Bakirdjian, Jorge Carmona, José M. Díaz 
Bancalari, Jorge Lema Machado, Eubaldo Merino, José 
C. Ramos, Osvaldo Rodrigo, Héctor Siracusano, Hugo 
A. Socchi, José M. Soria Arch, Conrado H. Storani y 
Juan C. Taparelli. 

Diputados ausentes con aviso: Eduardo Bauzá, Luis F. 
Bianciotto, Raúl A. C. Carrizo, Eduardo V. Endeiza, 
Jorge O. Folloni, José A. Furque, Luis A. Manrique, 
Alejandro Manzur, Miguel C. Nacul, José Rodríguez y 
Humberto J. Roggero. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

(No se realizó por falta de quorum) 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Isidro R. Ba-
kirdjian, Jorge Carmona, José M. Díaz Bancalari, Jorge 
Lema Machado, Miguel C. Nacul, Hugo A. Socchi, José 
M. Soria Arch y Juan C. Taparelli. 

Diputados ausentes con aviso: Juan F. Armagnague, 
Eduardo Bauzá, Luis F. Bianciotto, Raúl A. C. Carrizo, 
Eduardo V. Endeiza, Jorge O. Folloni, José A. Furque, 
Luis A. Manrique, Alejandro Manzur, Eubaldo Merino, 
José C. Ramos, Osvaldo Rodrigo, José Rodríguez, Hum-
berto J. Roggero, Héctor Siracusano y Cornado H. Sto-
rani 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Mario E, Avila, Isidro R. Ba-
kirdjian, Luis F. Bianciotto, Jorge Carmona, Raúl A. C. 
Carrizo, Jorge O. Folloni, Jorge Lema Machado, Luis 
A. Manrique, Alejandro Manzur, Eubaldo Merino, José 
C. Ramos, Osvaldo Rodrigo, Humberto J. Roggero, Hugo 
A. Socchi, Conrado H. Storani y Juan Carlos Taparelli. 

Diputados ausentes con aviso, Juan F. Armagnague, 
Eduardo Bauzá, José M. Díaz Bancalari, Eduardo V. 
Endeiza, José A. Furque, Miguel C. Nacul, José Rodrí-
guez, Héctor Siracusano y José M. Soria Arch. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Agricultura y Ganadería, Comercio, 
Finanzas, Economías y Desarrollo Regional 

y Presupuesto y Hacienda) 

Diputados presentes: Mario E. Avila, Isidro R. Ba-
kirdjian, Luis F. Bianciotto, Jorge Carmona, Raúl A. C. 
Carrizo, Eduardo V. Endeiza, Humberto J. Roggero, 
Hugo A. Socchi y Juan Carlos Taparelli. 

Diputados ausentes con aviso: Juan F. Armagnague, 
Eduardo Bauzá, José M. Díaz Bancalari, Jorge O. Folloni, 
José A. Furque, Jorge Lema Machado, Luis A. Manri-
que, Alejandro Manzur, Eubaldo Merino, Miguel C. 
Nacul, José C. Ramos, Osvaldo Rodrigo, José Rodríguez, 
Héctor Siracusano, José M. Soria Arch y Conrado H. 
Storani. 

Comercio 

Reunión del 1« de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Alberto C. Albamonte, Eiequiel 
J. B. Avila Gallo, Benito O. Ferreyra, Carlos G. Freytes, 
Emilio F. Ingaramo, Zésar A. Loza, Julio A. Miranda, 
Pedro C. Ortiz, Alberto R. Pierri, Rubén A. Rapacini, 
Rafael R. Sotelo, Manuel Torres, Cristóbal C. Vairetti, 
Enrique N. Vanoii, Jorge A. Yunes y Felipe Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Julio Badrán, Felipe 
E. Botta, Héctor E. González, María Cristina Guzmán, 
Raúl M. Milano, José J. B. Pampuro y Federico R. 
Puerta. 

Diputado con licencia: Raúl A. Alvarez Echagüe. 
Diputado suspendido por la Honorable Cámara: Ho-

racio V. Cambaren'. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Alberto G. Albamonte, Eiequie l 
J. B. Avila Gallo, Felipe E. Botta, Benito O. Ferreyra, 
Héctor E. González, Zésar A. Loza, Pedro C. Ortiz, Jo-
sé J. B. Pampuro, Alberto R. Pierri, Federico R. Puerta, 
Rubén A. Rapacini, Manuel Torres, Cristóbal C. Vairetti, 
Enrique N. Vanoli y Federico Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl A Alvarez Echa-
güe, Julio Badrán, Carlos G. Freytes, María C. Guz-
man, Emil io F. Ingaramo, Raúl M. Milano, Julio A. 
Miranda y Rafael R. Sotelo. 

Diputado con licencia: Jorge O. Yunes. 
Suspendido por la Honorable Cámara: Horacio V. 

Cambaren', 
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Reunión del 14 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Agricultura y Ganadería) 

Diputados presentes: Exequiel J. B. Avila Gallo, Feli-
pe E. Botta, Benito O. Ferreyra, Héctor E. González, 
Emil io F. Ingaramo, Zésar A. Loza, Raúl M. Milano, 
Pedro C. Ortiz, José J. B. Pampuro, Alberto R. Pierri, 
Federico R. Puerta, Rubén A. Rapacini, Manuel Torres, 
Cristóbal C. Vairetti, Enrique N. Vanoli y Felipe Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Raúl A. Alvarez Echagüe, Carlos G. Freytes, María 
C. Guzmán, Julio A. Miranda, Rafael R. Sotelo y Jor-
go O. Yunes. 

Diputado con licencia: Julio Badián. 
Suspendido por la Honorable Cámara: Horacio V. 

Cambareri. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Exequiel J. B. Avila Gallo, Fe-
lipe E. Botta, Carlos G. Freytes, Héctor E. González, 
Emilio F. Ingaramo, Raúl M. Milano, Julio A. Miranda, 
José J. B. Pampuro, Alberto R. Pierri, Rubén A. Ra-
pacini, Rafael R. Sotelo, Manuel Torres, Cristóbal C. 
Vairetti, Enrique N. Vanoli, Jorge O. Yunes y Felipe 
Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamon-
te, Raúl A. Alvarez Echagüe, Benito O. Ferreyra, Ma-
ría C. Guzmán, Zésar A. Loza, Pedro C. Ortiz y Fe-
derico R. Puerta. 

Diputado con licencia: Julio Badrán. 
Suspendido por la Honorable Cámara: Horacio V. 

Cambareri. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Economías y Desarrollo Regional) 

Diputados presentes: Exequiel J. B. Avila Gallo, Fe-
lipe E. Botta, Benito O. Ferreyra, Carlos G, Freytes, 
Héctor E. González, Emilio F. Ingaramo, Zésar A. Lo-
za, Julio A. Miranda, José J. B. Pampuro, Alberto R. 
Pierri, Rubén A. Rapacini, Rafael R. Sotelo, Manuel To-
rres, Cristóbal C. Vairetti, Enrique N. Vanoli y Felipe 
Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamon-
te, Raúl A. Alvarez Echagüe, María C. Guzmán, Raúl 
M. Milano, Pedro C. Ortiz, Federico R. Puerta y Jor-
ge O. Yunes. 

Diputado con licencia: Julio Badrán. 
Diputado suspendido por la Honorable Cámara: Ho-

racio V. Cambareri. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, Fe-
l ipe E. Botta, Héctor E. González, Emil io F. Ingaramo, 
Julio A Miranda, Pedro C. Ortiz, Alberto R. Pierri, 
Rubén A. Rapacini, Rafael R. Sotelo, Cristóbal C. Vai-

l rettí, Enrique N. Vanoli, Jorge O. Yunes y Felipe Zin-
gale. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Exequiel J. B. Avila Gallo, Benito O. Ferreyra, Car-
los G. Freytes, María C. Guzmán, Zésar A. Loza, Raúl 
M. Milano, José J. B. Pampuro, Federico R. Puerta y 
Manuel Torres. 

Diputado con licencia: Julio Badrán. 
Diputado suspendido por la Honorable Cámara: Ho-

racio V. Cambareri. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Agricultura y Ganadería, 
Industria, Finanzas, Economías y Desarrollo 

Regional y Presupuesto y Hacienda) 

Diputados presentes: Raúl A. Alvarez Echagüe, Exe-
quiel J. B. Avila Gallo, Felipe E. Botta, Carlos G. Frey-
tes, Emilio F. Ingaramo, Zésar A. Loza, Raúl M. Milano, 
Julio A. Miranda, José J. B. Pampuro, Rafael R. Sotelo, 
Cristóbal C. Vairetti, Enrique N. Vanoli, Jorge O. Yu-
nes y Felipe Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Benito O. Ferreyra. Héctor E, González, María C, Guz* 
mán, Pedro C. Ortiz, Alberto R. Pierri, Federico R. 
Puerta, Rubén A. Rapacini y Manuel Torres. 

Diputado con licencia: Julio Badrán. 
Diputado suspendido por la Honorable Cámara: Ho-

racio V. Cambareri. 

Reunión del 22 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Alberto G. Albamonte, Carlos 
G. Freytes, Zésar A. Loza, Pedro C. Ortiz, Alberto R. 
Pierri, Rubén A. Rapacini, Rafael R. Sotelo, Cristóbal 
C. Vairetti, Jorge O. Yunes y Felipe Zingale. 

Diputados ausentes con aviso: Raúl A. Alvarez Echa-
güe, Felipe E. Botta, Benito O. Ferreyra, Héctor E. 
González, María C. Guzmán, Emil io F. Ingaramo, 
Raúl M. Milano, Julio A. Miranda, José J. B. Pampuro, 
Federico R. Puerta, Manuel Torres y Enrique N. Va-
noli. 

Diputado ausente sin aviso: Horacio V. Cambareri. 
Diputados con licencia: Exequiel J. B. Avila Gallo 

y Julio Badrán. 

Reunión del 29 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Alberto G. Albamonte, Raúl A. 
Alvarez Echagüe, Benito O. Ferreyra, Carlos G. Frey-
tes, Alberto R. Pierri, Rafael R. Sotelo, Manuel Torres, 
y Cristóbal C. Vairetti. 

Diputados ausentes con aviso: Exequiel J. B. Avila 
Gallo, Felipe E. Botta, Héctor E. González, María C. 
Guzmán, Emil io F, Ingaramo, Zésar A. Loza, Raúl 
M. Milano, Julio A. Miranda, Pedro C. Ortiz, José J. B. 
Pampuro, Rubén A. Rapacini, Enrique N. Vanoli, Jorge 
O. Yunes y Felipe Zingale. 

Diputado ausente sin aviso: Horacio V. Cambareri. 
Diputados con licencias: Julio Badrán y Federico R. 

Puerta. 
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Energía y Combustibles 

Reunión del 1? de septiembre de 1988 

(Conjunta con Ciencia y Tecnología) 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Normando 
Arcienaga, Jesús A. Blanca, Eduardo H. Budiño, Anto-
nio Cassia, Genaro A. Collantes, Joaquín V. González, 
Emilio F. Ingaramo, César Mac Karthy, Héctor R. Ma-
stií Luis E. Osovnikar, Carlos E. Soria, Guillermo E. 
Tello Rosas, Enrique N. Vanoli, Jorge H. Zavaley, Fe-
lipe Z-ngale y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Carlos A. Alderete, Víctor E. Carrizo, Miguel H. D'Ales-
sandro, Eduardo A. del Río, Alberto J. González, María 
C. Guzmán y Carlos J. Rosso. 

Reunión del 6 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Normando 
Arcienaga, Jesús A. Blanco, Eduardo H. Budiño, An-
tonio Cassia, Genaro A. Collantes, Alberto I . Gonzá-
lez, Joaquín V. 'González, César Mac Karthy, Luis E. 
Osovnikar, Guillermo E. Tello Rosas, Enrique N. Va-
noli, Jorge H. Zavaley, Felipe Zingale y Eleo P. Zoc-
cola. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Carlos A. Alderete, Víctor E. Carrizo, Miguel H. D'Ales-
sandre, Eduardo A. Del Río, María G. Guzmán, Emi-
lio F. Ingaramo, Héctor R. Masini, Carlos J. Rosso y 
Carlos E. Soria. 

Reunión del 10 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Normando 
Arcienaga, Jesús A. Blanco, Eduardo H. Budiño, An-
tonio Cassia, Genaro A. Collantes, Alberto I. Gonzá-
lez, Joaquín V. González, Emil io F. Ingaramo, César 
Mac Karthy, Luis E. Osovnikar, Guillermo E. Tello Ro-
sas, Enrique N. Vanoli, Jorge H. Zavaley, Felipe Zin-
gale y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Carlos A. Alderete, Víctor E. Carrizo, Miguel H. D'AIes-
sandro, Eduardo A. Del Río, María C. Guzmán, Héc-
tor R. Masini, Carlos J. Rosso y Callos E. Soria. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Alberto G. Albamonte, Carlos 
A. Alderete, Miguel A Alterach, Normando Arcienaga, 
Jesús A. Blanco, Eduardo H. Budiño, Antonio Cassia, 
•Genaro A. Collantes, Miguel H. D'Alessandro, Eduar-
do A. Del Río, Alberto I . González, Joaquín V. Gon-
zález, Emilio F. Ingaramo, César Mac Karthy, Héctor 
R. Masini, Luis E. Osovnikar, Carlos E. Soria, Gui-
llermo E. Tel lo Rosas, Enrique N. Vanoli, Jorge H. 
Zavaley, Felipe Zingale y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: Víctor E. Carrizo, 
Maríai C. Guzmán y Carlos J. Rosso. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Legislación General) 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Normando 
Arcienaga, Jesús A. Blanco, Eduardo I I . Budiño, Antonio 
Cassia, Eduardo A. Del Río, Joaquín V. González, César 
Mac Karthy. Luis E. Osovnikar. Guillermo E. Tello Ro-
sas, Enrique N. Vanol", Jorge H. Zavaley y Felipe Zin-
gale. 

Diputados ausentes con aviso: Alberto G. Albamonte, 
Carlos A. Alderete, Víctor E. Carrizo, Genaro A. Co-
llantes, Miguel H. D'Alessandro, Alberto I. González, 
María C. Cuzmán, Emil io F. Ingaramo, Héctor R. 
Masini, Carlos J. Rosso, Carlos E. Soria, Eleo P. Zoc-
cola. 

Comunicaciones 

Reunión del 19 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, Norma 
Allegrone de Fonte, Osvaldo Alvarez Guerrero, Jesús A. 
Blanco, Antonio L. Bonifasi, Rubén Cantor, José G. Du-
món, Lindolfo M. Garg'ulo, José L. Lizurume, José L. 
Manzano, Femando E. Paz, Tomás C. Pera Ocampo, 
Irma Roy, Carlos F. Ruckauf y Orlando E. Sella. 

Diputados ausentes con aviso: Garlos A. Alderete, Ma-
ría J. Alsogaray, Rómulo V. Barreno, Carlos Bello, Car-
los A. Grosso, María C. Guzmán, Gabriel A. Martínez, 
Leopoldo R. Moreau y Enrique R. Muttis. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, Carlos 
A. Alderete, María J. Alsogaray, Osvaldo Alvarez Gue-
rrero, Rómulo V. Barreno, Jesús A. Blanco, Antonio L. 
Bonifasi. José G. Dumón, Lindolfo M. Gargiulo, Carlos 
A. Grosso, José L. Lizurume, Enrique R. Muttis, Fernan-
do E. Paz. Tomás C. Pera Ocampo, Carlos F. Ruckauf 
y Orlando E. Sella. 

Diputados ausentes con aviso: Norma Allegrone de 
Fonte, Carlos Bello, Rubén Cantor, María C. Guzmán, 
José L. Manzano, Gabriel A. Martínez, Leopoldo R. 
Moreau e Irma Roy. 

Reun'ón del 8 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Familia, Mujer y Minoridad) 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, Carlos 
A, Alderete, Norma Allegrone de Fonte, María J. Al-
sogaray, Osvaldo Alvarez Guerrero, Rómulo V. Barreno, 
Josús A. Blanco, Antonio L, Bonifasi, José G. Dumón, 
José L. Lizurume, José L. Manzano, Enrique R. Muttis, 
Fernando E. Paz, Tomás C ; Pera Ocampo, Irma Roy, 
Carlos F. Ruckauf y Orlando E. Sella. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Bello, Rubén 
Cantor, Lindolfo M. Gargiulo, Carlos A. Grosso, María 
C. Guzmán, Gabriel A. Martínez y Leopoldo R. Mo-
reau. 
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Reunión del 8 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, Carlos 
A. Alderete, Norma Allegrone de Fonte, Osvaldo Al-
varez Guerrero, Jesús A. Blanco, Antonio L . Bonifasi, 
Rubén Cantor, José G. Dumón, Lindolfo M. Gargiulo, 
José L . Lizurume, José L . Manzano, Femando E. Paz 
y Carlos F. Ruckauf. 

Diputados ausentes con aviso: María J. Alsogaray, 
Rómulo V. Barreno, Carlos Bello, Carlos A. Grosso, Ma-
ría C. Guzmán, Gabriel A. Martínez, Leopoldo R. Mo-
reau, Enrique R. Muttis, Tomás C. Pera Ocampo, Irma 
Roy y Orlando E. Sella. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Educación, Asuntos Constitucionales 
y Presupuesto y Hacienda) 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, Carlos 
A. Alderete, Norma Allegrone de Fonte, María J. Al-
sogaray, Osvaldo Alvarez Guerrero, Rómulo V. Barreno, 
Jesús A. Blanco, Antonio L . Bonifasi, Rubén Cantor, 
José G. Dumón, Lindolfo M. Gargiulo, Carlos A. Grosso, 
José L . Lizurume, José L . Manzano, Gabriel A. Mar-
tínez, Leopoldo R. Moreau, Enrique R. Muttis, Fer-
nando E. Paz, Tomás C. Pera Ocampo, Irma Roy, Car-
los F. Ruckauf y Orlando E. Sella. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Bello y María 
C. Guzmán. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, Norma 
Allegrone de Fonte, María J. Alsogaray, Osvaldo Alvarez 
Guerrero, Rómulo V. Barreno, Jesús A. Blanco, Antonio 
L . Bonifasi, Rubén Cantor, José G. Dumón, José L. L i -
zurume, José L. Manzano, Fernando E. Paz, Tomás C. 
Pera Ocampo, I rma Roy, Carlos F. Ruckauf y Orlando 
E. Sella. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos A. Alderete, Car-
los Bello, Lindolfo M. Gargiulo, Carlos A. Grosso, María 
C. Guzmán, Gabriel A. Martínez, Leopoldo R. Moreau 
y Enrique R. Muttis. 

Transportes 

Reunión del 1 ' de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, José L. Castillo, 
Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel M. 
D'Ambrosio, Manuel A. Díaz, Ramón A. Dussol, Lin-
dolfo M. Gargiulo, Héctor E. González, César Mac Kar-
thy, Gabriel A. Martínez, Enrique R. Muttis, Lorenzo 
A. Pepe, Rubén A. Rapacini, Roberto V. Requeijo, Fé-
lix Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Julio Badrán, María C, 
Guzmán, Dámaso Larraburu, Luis A. Lencina, Rubén 
H. Marín, Ornar D. Moreyra y Osvaldo H. Posse. 

Reunión del 2 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, Eduardo R. P. 
Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel M. D'Ambrosio, Ma-
nuel A. Díaz, Ramón A. Dussol, Lindolfo M. Gargiulo, 
Héctor E. González, Dámaso Larraburu, César Mac Kar-
th>, Gabriel A. Martínez, Enrique R. Muttis, Lorenzo A. 
Pepe, Rubén A, Rapacini, Félix Ríquez y Roberto E. 
Sammartino. 

Diputados ausentes con av'so: Julio Badrán, José L. 
Castillo, María C. Guzmán, Luis A. Lencina, Rubén H. 
Marín, Omar D. Moreyra, Osvaldo H. Posse y Roberto 
V. Requeijo, 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, José L. Cas. 
ti l lo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dalmau, Ma-
nuel A. Díaz, Ramón A. Dussol, Lindolfo M. Gargiulo, 
Héctor E, González, Dámaso Larramburu, Luís A. Len-
cina, César Mac Kartliy, Rubén I I . Marín, Omar D. 
Moreyra, Enrique R. Muttis, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. 
Rapacini, Félix Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Julio Badrán, Angel M. 
DAmbrosio, María C. Guzmán, Gabriel A. Martínez, 
Osvaldo H. Posse y Roberto V. Requeijo. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, José L . Casti-
llo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dalmau, Manuel 
A. Díaz, Ramón A. Dussol, Lindolfo M. Gargiulo, Héc-
tor E. González, Dámaso Larraburu, Luis A. Lencina, 
César Mac Karthy, Rubén H. Marín, Enrique R. Muttis, 
Lorenzo A. Pepe, Rubén A. Rapacini, Félix Ríquez y 
Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Julio Badrán, Angel M. 
DAmbrosio, María C. Guzmán, Gabriel A. Martínez, 
Omar D. Moreyra, Osvaldo H. Posse y Roberto V. Re-
quiejo. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Defensa Nacional) 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, José L. Castillo, 
Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dalmau, Manuel A. 
Díaz, Ramón A. Dussol, Lindolfo M. Gargiulo, Héctor 
E. González, Dámaso Larraburu, Luis A. Lencina, César 
Mac Karthy, Rubén H. Marín, Enrique R. Muttis, Lo-
renzo A. Pepe, Rubén A. Rapacini, Félix Ríquez y Ro-
berto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Julio Badrán, Angel M. 
DAmbrosio, María C. Guzmán, Gabriel A. Martínez, 
Omar D. Moreyra, Osvaldo H. Posse y Roberto V. Re-
queijo. 

Reunión del 9 de septiembre de 198& 
(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, Eduardo R. P. 
Cevallo, Héctor I I . Dalmau, Manuel A. Díaz, Ramón A. 
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Dussol, Lindolfo M. Gargiulo, Héctor E. González, Dá-
maso Larraburu, Luis A. Lencina, César Mac Karthy, 
Rubén H. Marín, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. Rapacini, 
Félix Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Julio Badrán, José L. 
Castillo, Angel M. D'Ambrosio, María C. Guzmán, Ga-
briel A. Martínez, Ornar D. Moreyra, Enrique R. Muttis, 
Osvaldo H. Posse y Roberto V. Requeijo. 

Reunión del 13 de septiembre de 1988 

(Especial) 

Diputados presentes. Felipe E. Botta, José L. Castillo, 
Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel M. 
D'Ambrosio, Manuel A. Díaz, Lindolfo M. Gargiulo, 
Héctor E. González, Luis A. Lencina, César Mac Kar-
thy, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. Rapacini y Roberto E. 
Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Julio Badrán, Ramón 
A. Dussol, María C. Guzmán, Dámaso Larraburu, Ru-
bén H. Marín, Gabriel A. Martínez, Ornar D. Moreyra, 
Enrique R. Muttis, Osvaldo H. Posse, Roberto V. Re-
queijo y Félix Ríquez. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Agricultura y Ganadería, 

Obras Públicas y 
Presupuesto y Hacienda) 

Diputados presentes: Julio Badrán, Felipe E. Botta, 
José L. Castillo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor ü . Dal-
mau, Angel M. D'Ambrosio, Manuel A. Díaz, Ramón A. 
Dussol, Lindolfo M, Gargiulo, María C. Guzmán, Dá-
maso Larraburu, Luis A. Lencina, César Mac Karthy. 
Rubén H. Marín, Lorenzo A, Pepe, Osvaldo H. Po5se, 
Rubén A. Rapacini, Roberto V. Requeijo y Roberto E. 
Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Héclor E. González, 
Gabriel A. Martínez, Ornar D. Moreyra, Enrique R. Mut-
tis y Félix Ríquez 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, José L. Casti-
llo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel 
M. D'Ambrosio, Manuel A. Díaz, Ramón A. Dussol, 
Lindolfo M. Gargiulo, Héctor E. González, Dámaso 
Larraburu, Luis A. Lencina, César Mac Karthy, Gabriel 
A. Martínez, Enrique R. Muttis, Lorenzo A. Pepe, Ru-
bén A. Rapacini, Félix Ríquez y Roberto E. Sammar-
tino. 

Diputados ausentes con aviso: María C. Guzmán, Ru-
bén H. Marín, Ornar D. Moreyra, Osvaldo H. Posse y 
Roberto V. Requeijo. 

Diputado con licencia: Julio Badrán. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Legislación General) 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, Eduardo R. P. 
Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel M. D'Ambrosio, Ma-
nuel A. Díaz, Dámaso Larraburu, Luis A. Lencina, 

I 
Gabriel A. Martínez, Enrique R. Muttis, Lorenzo A. Pepe, 
Rubén A. Rapacini, Félix Ríquez y Roberto E. Sammar-
tino. 

Diputados ausentes con av'so: José L. Castillo, Ra-
món A. Dussol, Lindolfo M. Gargiulo, Héctor E. Gon-
zález María C. Guzmán, César Mac Karthy, Rubén H. 
Marín, Ornar D. Moreyra, Osvaldo H. Posse y Roberto 
V. Requeijo. 

Diputado con licencia: Julio Badrán. 

Reunión del 20 d? septiembre de 1988 
(Conjunta con Obras Públicas) 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, José L. Cas-
til lo, Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel 
M. D'Ambrosio, Manuel A. Díaz. Lindolfo M. Gargiulo, 
Héctor E. González, Dámaso Larraburu, Luis A, Len-
cina, César Mac Karthy, Gabriel A. Martínez, Lorenzo 
A. Pepe, Rubén A. Rapacini, Roberto V. Requeijo, Félix 
Ríquez y Roberto E Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: Ramón A. Dussol, Ma-
ría C. Guzmán, Rubén Marín, Ornar D. Moreyra, 
Enrique R. Muttis y Osvaldo H. Posse. 

Diputado con licencia: Julio Badrán. 

Reun'ón del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, Eduardo R. 
P. Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel M. D'Ambro-
sio, Manuel A. Díaz. Ramón A. Dussol, L indol fo M. 
Gargiulo, Héctor E. González, Dámaso Larraburu, Luis 
A Lencina, César M ic Karthy, Rubén H. Marín, Ga-
briel A. Martínez, Ornar D. Moreyra, Lorenzo A. Pepe, 
Osvaldo H. Posse, Rubén A. Rapacini, Roberto V. Re-
queijo, Félix Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: José L Castillo, María 
C. Guzmán y Enrique R. Muttis. 

D putado con licencia: Julio Badrán. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Obras Públicas) 

Diputados presente *. Felipe E. Botta, Eduardo R. P. 
Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel M. D'Ambrosio, Ma-
nuel A. Díaz, Ramón A. Dussol, Dámaso Larraburu, 
Luis A. Lencina, César Mac Karthy, Gabriel A. Martí-
nez, Ornar D. Moreyra, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. Ra-
pacini, Roberto V. Requeijo, Félix Ríquez y Roberto 
E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Castillo, L in-
dolfo M Gargiulo, Héctor E. González, María C. Guz-
mán, Rubén H. Marín, Enrique R. Muttis y Osvaldo H. 
Posse. 

Diputado con licencia: Julio Badrán. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Defenra Nacional) 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, José L. Castillo, 
Eduardo R. P. Cevallo, Héctor H Dalmau, Angel M . 
D'Ambrosio, Manuel A. Díaz, Ramón A. Dussol, L in-
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dolfo M. Gargiulo, Héctor E. González, Dámaso Larra-
buru, Luis A, Lencina, César Mac Karthy, Rubén H . 
Marín, Gabriel A. Martínez, Ornar D. Moreyra, Enri-
que R. Muttis, Lorenzo A. Pepe, Osvaldo I i . Posse, 
Rubén A. Rapacini, Roberto V. Requeijo, Félix Ríquez 
y, Roberto E. Sammartino, 

Diputado ausente con aviso: María C. Guzmán. 
Diputado con licencia: Julio Badrán. 

20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Asuntos Municipales y de los 

Territorios Nacionales) 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, Eduardo R. P. 
Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel M. D'Ambrosio, Ma-
nuel A. Díaz, Ramón A. Dussol, Dámaso Larraburu, 
Luis A. Lencina, César Mac Karthy, Gabriel A. Martí-
nez, Omar D. Moreyra, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. Ra-
pacini, Roberto V. Requeijo, Félix Ríquez y Roberto E, 
Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: José L . Castillo, L in-
dolfo M. Gargiulo, Héctor E. González, María G. Guz-
mán, Rubén H. Marín, Enrique R. Muttis y Osvaldo H. 
Posse. 

Diputado con licencia: Julio Badrán. 

20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Educación) 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, Eduardo R. P. 
Cevallo, Héctor H. Dalmau, Manuel A. Díaz, Lindolfo 
M. Gargiulo, Héctor E. González, Dámaso Larraburu, 
.César Mac Karthy, Rubén H. Marín, Gabriel A. Martí-
nez, Lorenzo A. Pepe, Rubén A. Rapacini, Roberto V. 
Requeijo, Félix Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: José L . Castillo, Angel 
M. D'Ambrosio, Ramón A. Dussol, María C. Guzmán, 
Lu ;s A. Lencina, Ornar D. Moreyra, Enrique R- Mutt is 
y Osvaldo H. Posse. 

Diputado con licencia: Julio Badrán. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Obras Públicas y Legislación General) 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, Eduardo R. P. 
Cevallo, Héctor H. Dalmau, Angel M. D'Ambrosio, Ma-
nuel A. Díaz, Ramón A. Dussol, Lindolfo M. Gargiulo, 
Héctor E. González, Dámaso Larraburu, Luis A. Lenci-
na, César Mac Karthy, Gabriel A. Martínez, Lorenzo A. 
Pepe, Rubén A. Rapacini, Roberto V. Requeijo, Félix 
Ríquez y Roberto E. Sammartino. 

Diputados ausentes con aviso: José L. Castillo, Ma-
ría C. Guzmán, Rubén H. Marín, Omar D. Moreyra, 
Enrique R. Muttis y Osvaldo H. Posse. 

Diputado con licencia: Julio Badrán, 

Economías y Desarrollo Regional 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Comercio) 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Augusto J. M. 
Alásino, Eduardo Bauzá, Julio S. Bulacio, Julio C. Cor-

zo, Manuel A. Díaz, Benito O. Ferreyra, Armando L . 
Gay, Emil io E. Guidi, José L . Lizurume, Zésar A. Loza, 
Daniel V. Pacce, Fernando E. Paz, Roberto V. Requei-
jo y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos Adamo, An-
tonio Cassia, Genaro A. Collantes, Ramón A. Dussol, 
Alberto I. González, Gabriel A. Martínez, Federico R. 
Puerta, Benito G. E. Sancassani, Carlos E. Soria y 
Carlos M. Valerga. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Luis O. Abdala, Augusto J. M. 
Alasino, Genaro A. Collantes, Manuel A. Díaz, Ramón 
A. Dussol, Armando L. Gay, José L. Lizurume, Zésar 
A. Loza, Daniel V. Pacce, Fernando E. Paz, Roberto 
V. Requeijo, Benito G. E. Sancassani, Carlos M. Va-
lerga y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: Garios Adamo, Eduar-
do Bauzá, Julio S. Bulacio, Antonio Cassia, Julio C. 
Corzo, Benito O. Ferreyra, Alberto I . González, Ga-
Briel A. Martínez, Federico R. Puerta y Carlos E. Soria. 

D"¿. .tado con licencia Emilio E. Guidi. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Agricultura y Ganadería, Comercio, In-
dustria, Finanzas y Presupuesto y Hacienda) 

Diputados presentes: Augusto J. M. Alasino, Genaru 
A. Collantes, Manuel A, Díaz, Ramón A Dussol, Ar-
mando L. Gay, Zésar A. Loza, Daniel V. Pacce, Fer-
nando E. Paz, Carlos M. Valerga y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: L r r * O. Abdala, CaT-
los Adamo, Eduardo Bauzá, Julio S. Bulacio, Antonio 
Cassia, Julio C. Corzo, Benito O. Ferreyra, Alberto I . 
González, José L. Lizurume, Gabriel A. Martínez, Fe-
derico R. huerta, Roberto V. Requeijo, Benito G. E. 
Sancassani y Carlos E. Soria. 

Diputado con licencia. Emil io E. Guidi. 

Asuntos Municipales y de los Territorios Nacionales 

Reunión del l1? de reptiembre de 1988 

(Conjunta con Justicia y Legislación General) 

Diputados presentes: Lucía T . N. Alberti, José D. 
Canata, Eduardo A. Del Río, Joaquín V. González, Jor-
ge Lema Machado, Rodolfo M. Párente Rafael M . Pas-
cual, Tomás C. Pera Ocampo, Carlos F. Ruckauf, Carlos 
O. Silva y Carlos L . Toma e'la Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Oros'a I . Botella, Angel 
M. D'Ambrosio, Roberto S. Digón, Roberto J. García, 
Carlos A. Gro^so, Julio A. Miranda, Ruth Mon;ardín de 
Masci, Ariel Puebla. Miguel A. Toma, Carlos M. Torres 
y Edgardo P. Vaca. 

Reunión del 6 de septiembre dé I98S 

(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: José D. Canata, Joaquín V. Gon-
zález, Jorge Lema Machado, Rafael M. Pa cual y Carlos 
L. Tomasella Cima. 
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Diputados ausentes con aviso: Lucía T . N. Alberti, 
Oios'a I. Botella, Angel M. D'Ambrosio, Eduardo A. 
Del Río, Roberto S. Digón, Roberto J. García, Carlos A. 
Grosso, Julio A. Miranda, Ruth Monjardín de Masci, Ro-
dolfo M, Párente, Tomás C. Pera Ocampo, Ariel Puebla, 
Carlos F. Ruckauf, Carlos O. Silva, Miguel A Toma, 
Carlos M. Torres y Eduardo P. Vaca. 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Justicia y Legislación General) 

Diputados presentes: Orosia 1. Botella, José D. Ca-
nata, Roberto J. García, Joaquín V. González, Jorge Le-
ma Machado, Rodolfo M. Párente, Carlos F. Ruckauf, 
Carlos O. Silva y Carlos L. Tomasella Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Lucía T . N. Alberti, 
Angel M. D'Ambrosio, Eduardo A. Del Rio, Roberto S. 
Digón, Carlos A. Grosso, Julio A. Miranda, Ruth Mon-
jardín de Masci, Rafael M. Pascual, Tomás C. Pera 
Ocampo, Ariel Puebla, Miguel A. Toma, Carlos M. To-
rres y Eduardo P. Vaca. 

Reunión del 13 de septiembre de 198» 

D'putados presentes: José D. Canata, Angel M. D'Am-
brosio, Eduardo A. Del Río, Joaquín V. González, Jorge 
Lema Machado, Ruth Monjardín de Masci, Rodolfo M. 
Párenle, Rafael M. Pascual, Tomás C. Pera Ocampo. 
Ariel Puebla, Carlos O. Silva y Carlos L. Tomasella 
Cima, 

Diputados ausentes con aviso: Orosia 1. Botella, Ro-
berto S. Digón, Roberto J. García, Carlos A. Grosso, 
Julio A. Miranda, Carlos F. Ruckauf. Miguel A. Toma, 
Carlos M. Torres y Eduardo P. Vaca. 

Diputada con licencia: Lucía T. N. Alberti. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Justicia y Legislación General; 

Diputados presentes: Orosia 1. Botella, José D. Ca-
nata, Angel M. DAmbrosio, Eduardo A. Del Río, Joa-
quín V. González, Jorge Lema Machado, Ruth Mon-
jardín de Masci, Rodolfo M. Párente, Rafael M. Pas-
cual, Tomás C. Pera Ocampo, Carlos O. Silva y Carlos 
L. Tomasella Cima. 

Diputados ausente con aviso: Roberto S. Digón, Ro-
berto J. García, Carlos A, Gro-so, Julio A. Miranda, 
Ariel Puebla, Carlos F. Ruckauf, Miguel A. Toma, Car-
los M. Torres y Eduardo P. Vaca. 

Diputada con licencia: Lucía T. N. Alberti. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Familia, Mu er y Minoridad y 
Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: Orosia I . Botella, José D. Ca-
nata, Eduardo A. Del Río, Joaquín V. González, Jorge 
Lema Machado, Ruth Monjardín de Masci, Rodolfo M. 
Párente, Rafael M. Pascual, Tomás C. Pera Ocampo, 
Carlos F. Ruckauf, Carlos O. Silva y Carlos L. Toma-
sella Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Angel M. DAmbrosio, 
Roberto S. Digón, Roberto J. García, Carlos A. Grosso, 
Julio A. Miranda, Ariel Puebla, Miguel A. Toma y Car-
los M. Torres. 

Diputados con licencia: Lucía T. N. Alberti y Eduar-
do P. Vaca. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Transportes) 

Diputados presentes: Orosia 1. Botella, José D. Ca-
nata, Angel M. D'Ambrosio, Eduardo A. Del Río, Joa-
quín V. Gonzá'ez, Jorge Lema Machado, Ruth Mon-
jardín de Masci, Rodolfo M. Párente, Rafael M. Pas-
cual, Ariel Puebla, Carlos O. Silva, Car!os L. Tóma-
sela Cima. 

Diputados ausentes con aviso: Roberto S. Digón, Ro-
berto J. García, Carlos A G;osso, Julio A. Miranda, 
Tomás C. Pera Ocampo, Carlos F. Ruckauf, Miguel 
A. Toma y Carlos M. Torres 

Diputados con licencia: Lucía T . N. Alberti y Eduar-
do P. Vaca. 

Vivienda 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Alberto Aramouni, Manue1 Car-
do, Oscar H. Curi, Rubén H. Marín. Hugo G. Mulqui, 
José J. B. Pampuro, Daniel O. Ramos, Luis A. Rei-
naldo, Cristóbal C. Vairetti y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Felipe T . Adaime, 
Cailos R. Alvnrez, Felipe E Botta, Augusto Cangiano, 
Ignacio L. R. Cardozo, Hugo O. Curto, Benito O. Fe-
rreyra, Héctor E. Gonzá'ez, Emilio F. Ingaramo, Mi -
guel P. Mon errat, Pedro C. Ortiz, Osvaldo Rodrigo, 
Humberto J. Roggero, Roberto J. Salto y Rodolfo M. 
Vargas Aignasse. 

Reunión del 15 de septiembre de 1938 

Diputados presentes: Carlos R. Alvarez, Felipe E. 
Botta, Augusto Cangiano, Oscar H. Curi, Héctor E. 
Gonzá'ez, Emilio F. Ingaramo, Rubén H. Marín, José 
J. B. Pampuro, Daniel O. Ramos, Luis A. Reinaldo, 
Osvaldo Rodrigo, Humberto J. Roggero, Roberto J. 
Sa'to, Cristóbal C. Vairetti, Rodolfo M. Vargas Aignas-
se y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Fe'ipe T . Adaime, 
Alberto Aramouni, Manuel Cardo, Ignacio L- R- Car-
dozo, Hugo O. Curto, Benito O. Ferreyra, Migue' P. 
Nlonserrat y Hugo G. Mulqui. 

Diputado con licencia: Miguel P. Monserrat. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Finanzas) 

Diputados presentes: Augusto Cangiano, Oscar H 
Curi, Héctor E. Gonzá'ez, Rubén H. Marín, José J. B. 
Pampuro, Daniel O. Ramos, Luis A. Reinaldo, Osvaldo 
Rodrigo, Humberto J. Roggero, Roberto J. Salto, Cris-
tóbal C. Vairetti, Rodolfo M Vargas Aignasse y Jorge 
E. Young. 
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Diputados ausenten con aviso: Felipe T . Adaime, Car-
los R. Alvarez, Alberto Aramouni, Felipe E. Botta, Ma-
nuel Cardo, Hugo O. Curto, Benito O. Ferreyra, Emi-
lio F. Ingaramo, Hugo G. Mulqui y Pedro C. Ortiz. 

Diputados con licencia: Ignacio L. B. Cardozo y Mi-
guel P. Monserrat. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Felipe E. Botta, Augusto Can-
giano, Manuel Cardo, Oscar H. Curi, Héctor E. Gon-
zález, Emilio F. Ingaramo, Hugo G. Mulqui, Pedro C. 
Ortiz, José J. B. Pampuro, Daniel O. Bamos, Luis A. 
Reinaldo, Osvaldo Rodrigo, Humberto J. Roggero, Ro-
berto J Salto, Cristóbal C. Vairetti, Rodolfo M. Vargas 
Aignasse y Jorge E. Young. 

Diputado; ausentes con aviso: Felipe T. Adaime, Car-
los R. Alvarez, Alberto Aramouni, Hugo O. Curto, Be-
nito O. Ferreyra y Rubén H. Marín, 

Diputados con licencia: Ignacio L. R. Cardozo y Mi-
guel P. Monserrat. 

Peticiones, Poderes y Reglamento 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Carlos Adamo, Julio D. Alessan-
dro, Antonio Cassia, Pascual Cappelleri, Cayetano De 
Nichilo, José M. Díaz Banealari, Ramón A. Dussol, Luis 
A. Lencina, Orlando E. Sella, Rafael R. Sotelo y Rodol-
fo M. Vargas Aignasse. 

Diputados ausentes con aviso: Juan C. Casüella, Ma-
ría F. Gómez Miranda, Tomás C. Pera Ocampo, Osval-
do Rodrigo, Bernardo I . R. Salduna y Roberto P. Silva. 

Diputado suspendido por la Honorable Cámara: Ho-
racio V. Cambaren, 

Juicio Político 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

Diputad is presentes: Juan F. Armagnague, Délfor A. 
Brizuela Rubén Cantor, Carlos A. Contreras Gómez, 
Marcos A. Di Caprio, Guillermo E. Estévez Boero, Eu-
baldo Merino, Félix Ríquez, Julio C. A. Romano Norri 
y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto Cangiano, José 
A. Furque, Luis R. Giacosa, Italo A. Luder y Juan 
Rodrigo. 

Reunión del 13 de sept'embre de 1988 

Diputados presentes: Délfor A. Brizuela, Rubén Can-
tor, Carlos A Contreras Gómez, Guillermo E. Estévez 
Boero, Luis R Giacosa, Eubaldo Merino, Juan Rodrigo, 
Julio C. A. Romano Norri y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Juan F. Armagnague, 
Augusto Cangiano, José A. Furque, Italo A. Luder y 
Félix Ríquez. 

Diputado con licencia: Marcos A. Di Caprio. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Juan F. Armagnague, Délfor A. 
Brizuela, Rubén Cantor, Carlos A. Contreras Gómez, 
Guillermo E. Estévez Boero, Félix Ríquez, Juan Rodrigo, 
Julio C. A. Romano Norri y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto Cangiano, José 
A. Furque, Luis R. Giacosa, Italo A. Luder y Eubaldo 
Merino. 

D putados con licencia: Marcos A. D i Caprio. 

Reunión de! 20 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Délfor A. Brizuela, Rubén Can-
tor, Carlos A. Contreras Gómez, Marcos A. D i Caprio, 
Luis R. Giacosa, Félix Ríquez, Juan Rodrigo, Julio C. 
A. Romano Norri y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Juan F. Armagnague, 
Augusto Cangiano, Guillermo E. Estévez Boero, José 
A. Furque, Italo A. Luder y Eubaldo Merino, 

Reunión del 21 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Délfor A. Brizuela, Rubén Can-
tor, Carlos A. Contreras Gómez, Marcos A. D i Caprio, 
Félix Ríquez, Juan Rxlr igo, Julio C. A. Romano Norri 
y Jorge E. Young. 

Diputados ausentes con aviso: Juan F. Armagnague, 
Augusto Cangiano, Guillermo E. Estévez Boero, José A. 
Furque, Luis R. Giacosa, Italo A. Luder y Eubaldo Me-
rino. 

Recursos Naturales y Conservación 
del Ambiente Humano 

Reunión del 1 ' de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Ignacio J. Avalos, Floro E. Bo-
gado, Augusto Cangiano, Melchor R. Cruchaga, Manuel 
A. Díaz, Juan F. C. Elizalde, I indo l fo M. Gargiulo, 
Raúl O. Rabanaque, Cleto Rauber, Olga E. Riutort, 
Carlos M. Torres, Carlos M. Valerga, Juan O. Villegas, 
Felipe Zingale y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: Rubén Cantor, David 
J. Casas, Héctor H . Dalmau, Francisco de Durañona y 
Vedia, Luis A. Lencina, Julio A. Miranda, Félix Ríquez, 
Humberto J. Roggero, Carlos E. Soria y Cristóbal C. 
Vairetti. 

Reunión del lo de septiembre de 1988 
(Conjunta con Relaciones Exteriores y Culto) 

Diputados presentes: Ignacio J. Avalos, Floro E. Bo-
gado, Augusto Cangiano, Manuel A. Díaz, Juan F. C. 
Elizalde, Lindolfo M. Gargiulo, Raúl O. Rabanaque, 
Cleto Rauber, Olga E. Riutort, Carlos M. TorTes, Juan 
O. Vil.'egas, Felipe Zingale y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: Rubén Cantor, David 
J. Casas, Melchor R. Cruchaga, Héctor H. Dalmau, Fran-
cisco de Durañona y Vedia, Luis A. Lencina, Julio A. 
Miranda, Félix Ríquez, Huniberto J. Roggero, Carlos E. 
Soria, Cristóbal C. Vairetti y Carlos M. Valerga. 
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Reunión del 8 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Ignacio J. Avalos, Floro E. Bo-
gado, Melchor R. Cruchaga, Francisco de Duradoña y 
Vedìa, Lindolfo M. Gargiulo, Raúl O. Rabanaque, Cleto 
Rauber, Félix Ríquez, Olga E. Riutort, Carlos M. To-
rres, Cristóbal C. Vairetti, Juan O. Villegas, Felipe Zin-
gale y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto Cangiano, Ru-
bén Cantor, David J. Casas, Héctor H Dalmau, Manuel 
A. Diaz, Juan F. C. Elizalde, Luis A. Lencina, Julio A. 
Miranda, Humberto J. Roggero, Carlos E. Soria y Car-
los M. Valerga. 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

(No se realizó por falta de quorum) 

Diputados presentes: Floro E. Bogado, Melchor R. 
Cruchaga, Manuel A. Díaz, Lindolfo M. Gargiulo, Cleto 
Rauber, Carlos M. Torres y Juan O. Villegas. 

Diputados ausentes con aviso: Ignacio J. Avalos, Au-
gusto Cangiano, Rubén Cantor, David J. Casas, Héctor 
H. Dalmau, Francisco de Duradoña y Vedia, Juan F. 
C. Elizalde, Luis A. Lencina, Julio A. Miranda, Raúl O. 
Rabanaque, Félix Ríquez, Olga E. Riutort, Humberto J. 
Roggero, Carlos E. Soria, Cristóbal C. Vairetti, Carlos 
M. Valerga, Felipe Zingale y Eleo P Zoccola. 

Reunión del 16 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública 
y Ciencia y Tecnología) 

Diputados presentes: Ignacio J. Avalos, Floro E. Bo 
gado, David J. Casas, Melchor R. Cruchaga, Héctor H 
Dalmau, Manuel A. Díaz, Francisco de Durañona y Ve-
dia, Lindolfo M. Gargiulo, Julio A. Miranda, Raúl O. 
Rabanaque, Cleto Rauber, Félix Ríquez, Olga E. Riu-
tort, Cristóbal C. Vairetti, Carlos M. Valerga, Juan O. 
Villegas y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto Cangiano, Ru 
bén Cantor, Juan F. C. Elizalde, Luis A. Lencina, Hum-
berto J. Roggero, Carlos E. Soria, Carlos M. Torres > 
Felipe Zingale. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Turismo y Deportes) 

Diputados presentes: Floro E. Bogado, Melchor R. 
Cruchaga, Héctor H. Dalmau, Juan F. C. Elizalde, Lin-
dolfo M. Gargiulo, Julio A. Miranda, Raúl O. Rabana-
que, Cleto Rauber, Félix Ríquez, Olga E. Riutort, Car-
los E. Soria, Carlos M. Valerga, Juan O. Villegas y 
Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: Ignacio J. Avalos, Au-
gusto Cangiano, Rubén Cantor, David J. Casas, Manuel 
A. Díaz, Francisco de Durañona y Vedia, Luis A. Len-
cina, Humberto J. Roggero, Carlos M. Torres, Cristóbal 
C. Vairetti y Felipe Zingale. 

Turism. y Deportes 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Heralio A. 
Argañarás, Ignacio J. Avalos, Diego F. Brest, Jorge Car-
mona, Oscar H. Curi, Cayetano de Nichilo, Roberto S. 
Digón, Francisco de Durañona y Vedia, Ricardo E. Fel-
gueras, Roberto Llorens, Hugo G. Mulqui , Pedro C. 
Ortiz, Raúl O. Rabanaque, Ernesto J. Ramírez, Osvaldo 
Rodrigo, Carlos E. Soria, José M. Soria Arch y Domingo 
S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Julio Badrán, Manuel Cardo, Miguel C. Nacul, Alberto J. 
Prone y Carlos J. Rosso. 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Legislación del Trabajo) 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Heralio A. 
Argañarás, Diego F. Brest, Jorge Carmona, Oscar H. 
Curi, Cayetano De Nichilo, Roberto S. Digón, Fran-
cisco de Durañona y Vedia, Ricardo E. Felgueras, Ro-
berto Llorens, Hugo G. Mulqui, Pedro C. Ortiz, Raúl 
O. Rabanaque, Ernesto J. Ramírez, Osvaldo Rodrigo, 
Carlos E. Soria, Jo9é M. Soria Arch y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Ignacio J. Avalos, Julio Jadrán, Manuel Cardo, Migue] 
C. Nacul, Alberto J. Prone y Carlos J. Rosso. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Heralio A. 
Argañarás, Diego F. Brest, Jorge Carmona, Oscar 11. 
Curi, Cayetano De Nichilo, Roberto S. Digón, Fran-
cisca de Durañona y Vedia, Roberto Llorens, Hugo G. 
Mulqui, Raúl O. Rabanaque, Ernesto J. Ramírez, Os-
valdo Rodrigo, Carlos J. Rosso, Carlos E. Soria y José 
M. Soria Arch. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Alasino, 
Ignacio J. Avalos, Ricardo E. Felgueras, Miguel C. Na-
cul, Pedro C. Ortiz, Alberto J. Prone y Domingo S. 
.Usin. 

Diputados con licencia: Julio Badrán y Manuel Cardo. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Heralio A. 
Argañarás, Ignacio J. Avalos, Diego F. Brest, Jorge 
Carmona, Oscar H. Curi, Cayetano De Nichilo, Ri-
cardo E. Felgueras, Roberto Llorens, Hugo G. Mulqui , 
Pedro C. Ortiz, Raúl O. Rabanaque, Ernesto J. Ramí-
rez, Osvaldo Rodrigo, Carlos E. Soria, José M. Soria 
Arch y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J. M. Ala-
sino, Roberto S. Digón, Francisco de Durañona y Ve-
dia, Miguel C. Nacul, Alberto J. Prone y Carlos J. 
Rosso. 

Diputados con licencia: Julio Badrán y Manuel Cardo. 
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Reunión del 20 de septiembre de 198S 

(Conjunta con Recursos Naturales y Conservación 
del Ambiente Humano) 

Diputarlos presentes: Augusto J. M. Alasino, Miguel 
A. Alterach, Diego l r . Brest, Jorge Carmona, Oscar H. 
Curi, Roberto S. Digón, Ricardo E. Felgueras, Roberto 
Llorens, Hugo G. Mulqui, Pedro C. Ortiz, Alberto J. 
Prone, Raúl O. Rabanaque, Ernesto J. Ramírez, Osvaldo 
Rodrigó y Carlos E. Soria. 

Diputados ausentes con aviso: I-Ieralio A. Argañarás, 
Ignacio J. Avalos, Cayetano De Nichilo, Francisco de 
Durañona y Vedia, Miguel C. Nacul, Carlos J. Rosso, 
José M. Soria Arcb y Domingo S. Usin. 

Diputados con licencia: ju l io Badrán y Manuel Cardo. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: Miguel A. Alterach, Ignacio J. 
Avalos, Diego F. Brest, Jorge Carmona, Cayetano De 
Nichilo, Ricardo E. Felgueras, Roberto Llorens, Hugo 
G. Mulqui, Pedro C. Ortiz, Alberto J. Prone, Raúl O. 
Rabanaque, Ernesto J Ramírez, Osvaldo Rodrigo y 
Carlos E. Soria. 

Diputados ausentes con aviso: Augusto J, M. Alasino, 
Heralio A, Argañarás, Oscar H. Curi, Roberto S. Digón, 
Francisco de Durañona y Vedia, Miguel C. Nacul, Car-
los J. Rosso, José M. Soria Arch y Domingo S. Usin. 

Diputados con licencia: Julio Badrán y Manuel Cardo. 

Economía 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Osvaldo Alvarez Guerrero, He-
ralio A. Argañarás, Ricardo Argañaraz, Carlos Auyero, 
Raúl E. Baglini, Rómulu V. Barreno, Eduardo Bauza, 
Pascual Cappelleri, Domingo F. Cavallo, Guido Di Telia, 
José A. Furque, Joaquín V. González, Oscar S. Lam-
berto, Jorge R. Matzkin, Eubaldo Merino, Raúl M. Mi-
lano, Alberto J. Prone, Federico R. Puerta, José C. Ra-
mos, Luis A. Reinaldo, Bernardo I. R. Salduna, Héctor 
Siracusano, Alberto J. Triaca y Jorge O. Yunes. 

Diputado suspendido por la Honorable Cámara: Ho-
racio V. Cambaren". 

Reunión del 15 de septiembre de 1988 

(Conjunta con Industria) 

Diputados presentes: Ricardo Argañaraz, Carlos Au-
yero, Pascual Cappelleri, Domingo F. Cavallo, Guido Di 
Telia, Joaquín V. González, Jorge R. Matzkin, Eubal-
do Merino, Raúl M. Milano, Alberto J. Prone, Federico 
R. Puerta, José C. Ramos y Héctor Siracusano. 

Diputado; ausentes con aviso: Osvaldo Alvarez Gue-
rrero, Heralio A. Argañarás, Raúl E. Baglini, Rómulo V. 
Barreno, Eduardo Bauza, José A. Furque, OscaT S. Lam-
berto, Luis A. Reinaldo, Bernardo l. R. Salduna, Alber-
to J. Triaca y Jorge O. Yunes. 

Diputado suspendido por la Honorable Cámara: Ho-
racio V. Cambaren, 

Minería 

Reunión del 7 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Francisco de Durañona y Vedia, 
José A. Furque, Dermidio F. L . Herrera, Luis A. Man-
rique, Mauricio P. Nuin, Luis E. Osovnikar, Roberto 
Romero, Orlando E. Sella, José O. Vega Aciar, Jorge 
H. Zavaley, Felipe Zingale y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: María J. AIsogaray, 
Exequiel J. B. Avila Gallo, Manuel Cardo, Eugenio A. 
Lestelle y Alfredo Orgaz. 

Reunión del 14 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Exequiel J. B. Avila Gallo, Der-
midio F. L . Herrera, Luis A. Manrique, Mauricio P. 
Nuin, Luis E. Osovnikar, Orlando E. Sella, José O. Ve-
ga Aciar, Felipe Zingale y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: María J. AIsogaray, 
Francisco de Durañona y Vedia, José A. Furque, Eu-
genio A. Lestelle, Alfredo Orgaz, Roberto Romero y 
Jorge H. Zavaley. 

Diputado con licencia: Manuel Cardo, 

Reunión del 21 de septiembre de 1988 

Diputados presentes: Exequiel J. B, Avila Gallo, José 
A. Furque, Mauricio P. Nuin, Luis E. Osovnikar, Or-
lando E. Sella, Felipe Zingale y Eleo P. Zoccola. 

Diputados ausentes con aviso: María J. AIsogaray, 
Francisco de Durañona y Vedia, Dermidio F. L . Herrera, 
Eugenio A. Lestelle, Luis A. Manrique, Alfredo Orgaz, 
Roberto Romero, José O. Vega Aciar y Jorge H. Za-
valey. 

Diputado con licencia: Manuel Cardo, 

Drogadicción 

Reunión del 8 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

Diputados presentes: José P. Aramburu, Juan C. 
Castiella, Lorenzo J. Córtese, Primo A. Costantini, Ne-
mecio C. Espinoza, Oscar L . Fappiano, Eugenio A. Les-
telle, Miguel J. Martínez Márquez, Ruth Monjardín de 
Masci, Osvaldo F. Pellín, Orlando E. Sella, Carlos O. 
Silva, Rafael H. Sotelo y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos R. Alvarez, 
\ aú l E. Carignano, Carlos A Contreras Gómez, Eduar-
do A. Duhalde, Matilde Fernández de Quarraoino, Ma-
ría F. Gómez Miranda, Blanca A. Macedo de Gómez, 
José L. Manzano, Gabriel A. Martínez, Osvaldo H. 
Posse y Olga E. Riutort. 

Reunión del 14 de septiembre de 198ÎS 

( No se realizó por falta de quorum ) 

Diputados presentes: Juan C. Castiella. Lorenzo J. 
Córtese, Matilde Fernández de Quarracinu, Eugenio A. 
Lestelle y Domingo S. Usin. 
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Diputados ausentes con aviso: Carlos R. Alvarez, Jo-
sé P. Aramburu, Raúl E. Carignano, Carlos A. Contre-
ras Gómez, Primo A. Co.tantini, Eduardo A. Duhalde, 
Nemecio C. Espinoza, Oscar L. Fappiano, María F. 
Gómez Miranda, Blanca A. Macedo de Gómez, José L. 
Manzano, Gabriel A. Martínez, Migue] j Martínez Már-
quez, Ruth Monjardin de Masci, Osvaldo F, Pellín, Os-
valdo H. Posse, Olga E. Riutort, Orlando E.. Sella, Car-
los O. Silva y Rafael R. Sotelo. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Legislación Penal) 

Diputados presentes: Juan C. Castiella, Carlos A. 
Contreras Gómez, Lorenzo J. Córtese, Nemecio C. Es-
pinoza, Matilde Fernández de Quarracino, María F. 
Gómez Miranda, Eugenio A. Lestelle, RutL Monjardin 
de Masci, Osvaldo F, Pellin, Osvaldo H. Posse, Orlando 
E. Sella, Carlos O. Silva y Domingo S. Usin. 

Diputados ausentes con aviso: Carlos R, Alvarez, 
José P. Aramburu, Raúl E. Carignano, Primo A. Cos-

tantini, Eduardo A. Duhalde, Oscar L . Fappiano, Blan-
ca A. Macedo de Gómez, José L. Manzano, Gabriel A-
Martínez, Miguel J. Martínez Márquez, Olga E. Riu-
tort y Rafael R. Sotelo. 

Reunión del 20 de septiembre de 1988 
(Conjunta con Asistencia Social y Salud Pública) 

(No se realizó por falta de quórum) 

Diputados presentes: Juan C. Castiella, Lorenzo J 
Córtese, Primo A. Costantini, Eduardo A, Duhalde, 
Eugenio \ Lestelle, Osvaldo F. Pellin y Rafael R. 
Sotelo, 

Dputados ausentes con aviso: Carlos R. Alvarez, José 
P. Aramburu, Raúl E. Carignano, Carlos A. Contreras 
Gómez, Nemecio C. Espinosa, Oscar L. Fappiano, Ma-
tilde Fernández de Quarracino, María F. Gómez Miran-
da, Blanca A Macedo de Gómez, José L. Manzano, Ga-
briel A. Martínez, Miguel J. Martínez Márquez, Ruth 
Monjardin de Masci, Osvaldo H. Posse, Olga E. Riutort, 
Orlando E. Sella. Carlos O. Silva y Domingo S. Usin. 


